



Žádost o podporu

Identifikace operace

Registrační číslo projektu: CZ.02.3.68/0.0/0.0/19_078/0017177
Identifikace žádosti (Hash): 13WWboP
Zkrácený název projektu: iKAP JMK II

Typ podání: Automatické
Způsob jednání: Podepisuje jeden signatář

Projekt

Číslo programu: 02
Název programu: Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání
Číslo výzvy: 02_19_078
Název výzvy: Výzva č. 02_19_078 pro Implementaci KAP II v prioritní ose
3 OP
Název projektu CZ: Implementace KAP JMK II
Název projektu EN: Implementation of KAP JMK II

Anotace projektu:

Aktivity projektu zajišťují realizaci priorit KAP 2 JMK v oblastech podnikavosti, kariérového poradenství a prevence předčasných odchodů, gramotností, odborného a polytechnického vzdělávání, rovných příležitostí a vzdělávání pedagogů. Jednotlivé oblasti jsou rozděleny na aktivity, kterými jsou podpořeni zejména pedagogové s návazností aktivit pro žáky, rodiče a veřejnost. Projekt je průřezový mezi různými stupni vzdělávání (ZŠ, SŠ a VOŠ) a zároveň síťující s dalšími subjekty ve vzdělávání.

Fyzická realizace projektu

Předpokládané datum zahájení: 1. 9. 2020
Skutečné datum zahájení:
Předpokládané datum ukončení: 31. 8. 2023
Předpokládaná doba trvání (v měsících): 36,00

Příjmy projektu

Jiné peněžní příjmy (JPP): Projekt nevytváří jiné peněžní příjmy
Příjmy dle čl. 61 obecného nařízení: Projekt nevytváří příjmy dle článku 61

Doplňkové informace

Realizace zadávacích řízení na projektu: Ano

Liniová stavba:

Další podpory ve vztahu k projektu z jiných veřejných zdrojů:

Veřejná podpora:

Společný akční plán:

Partnerství veřejného a soukromého sektoru:

CBA:

Projekt je zcela nebo zčásti prováděn sociálními partnery nebo NNO:

Projekt je zaměřen na orgány veřejné správy a veřejné služby na celostátní, regionální nebo místní úrovni:

Velký projekt

Režim financování: Ex-ante

:

Fázovaný projekt:

Popis fázovaného projektu:

Specifické cíle

Číslo programu, Název programu

Číslo prioritní osy, Název prioritní osy

Číslo investiční priority, Název investiční priority

Číslo opatření, Název opatření

02 Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání
02.3 Rovný přístup ke kvalitnímu předškolnímu, primárnímu a sekundárnímu vzdělávání
02.3.68 Omezování a prevence předčasného ukončování školní docházky a podpory rovného přístupu ke kvalitním programům předškolního rozvoje, k primárnímu a sekundárnímu vzdělávání a rovněž možnostem formálního a neformálního vzdělávání, které umožňuje zpětné

Číslo tematického cíle, Název tematického cíle	TC 10 Investice do vzdělávání, dovedností a celoživotního učení
Číslo, Název	02.3.68.5 Zvýšení kvality vzdělávání a odborné přípravy včetně posílení jejich relevance pro trh práce
Procentní podíl	100,00
Kategorie regionu:	
Více rozvinuté	0,00
Méně rozvinuté	100,00

Popis projektu

Jaký problém projekt řeší?

Projekt je zaměřen na řešení následujících problémů:

- 1) nedostatečné sdílení příkladů dobré praxe, nadstandardně vybavených učeben nebo pedagogů mezi školami
- 2) malé znalosti pedagogů v oblasti digitální gramotnosti
- 3) chybějící metodická podpora školám a školským zařízením v oblasti inkluze (stanovení podpůrných opatření, asistenti pedagoga apod.)
- 4) malý počet identifikovaných nadaných žáků ve srovnání s jejich očekávaným počtem v populaci
- 5) nedostatečná podpora žáků v plánování jejich budoucí kariéry a výběru odpovídající vzdělávací dráhy
- 6) nízká úroveň základních gramotností žáků ZŠ a SŠ (zejména matematické) ve vazbě na strukturu průmyslu JMK a potřeby trhu práce v regionu

Jaké jsou příčiny problému?

ad 1) chybí iniciátoři aktivit na sdílení, snaha některých škol chránit si své "know-how" v konkurenčním prostředí jiných středních škol, malý zájem pedagogů využívat možnosti výuky mimo vlastní školu doprovázená strachem z neznalosti nových technologií nebo nechutí se učit nové věci

ad 2) oblast digitální gramotnosti byla dosud spíše na okraji zájmu, protože nebyl účinný tlak na to, aby školy na tuto oblast kladly větší důraz a plně se velké mezery projeví v době pandemie a nutnosti provádět online vzdělávání

ad 3) přes veškerou snahu centrálních orgánů a národních projektů OP VVV stále existují rozdílné

přístupy poradenských zařízení při navrhování podpůrných opatření nebo jejich správné implementaci ve školách včetně účinného využívání asistentů pedagoga

ad 4) vzhledem k omezeným možnostem podpůrných opatření pro nadané žáky a neschopnost řady škol individuálně s těmito identifikovanými žáky pracovat, je dosud omezený zájem o testování

mimořádného nadání v PPP, nedostatečné jsou také stávající kapacity poradenských zařízení

ad 5) obecně malá podpora kariérového poradenství ve školách z důvodu nejasné koncepce na národní úrovni jak jednotně uchopit problematiku kariérového poradenství na různých stupních škol a tím také přispět ke snížení narůstajících předčasných odchodů ze vzdělávání

ad 6) sektor podnikání klíčových firem na území JMK je z velké části orientován na znalostní ekonomiku s vysokou přidanou hodnotou, která však vyžaduje adekvátně připravenou pracovní sílu s rozvinutými kompetencemi v oblasti gramotností, cizích jazyků a polytechniky - na tyto rostoucí požadavky na absolventy zatím není schopno školství v JMK dostatečně pružně reagovat a dochází ke stagnaci nebo dokonce poklesu základních úrovní gramotností žáků škol v JMK (jak vyplynulo z výsledků některých národních a mezinárodních šetření v posledních letech)

Co je cílem projektu?

Hlavním cílem projektu je zlepšení nebo minimálně udržení současného stavu poskytované metodické podpory pedagogům v oblastech nastavených v implementačních projektech PolyGram a KaPoDaV a nastavení systému metodické podpory pedagogům v oblastech, které dosud nebyly v předchozích projektech podpořeny. Zlepšení nastaveného systému metodické podpory se bude dít prostřednictvím organizace aktivit podporujících síťování organizací - navazováním neformálních vztahů mezi řediteli a učiteli obdobně zaměřených středních škol, ale také vytvářením spolupracujících platform s účastí pedagogů různých stupňů škol se zástupci sociálních partnerů.

Důraz bude kladen na vzdělávání managementu středních škol, kde dochází v posledních letech k velké generační výměně. V návaznosti na nově zpracovanou Školskou inkluzivní koncepci JMK a výstupy projektu KIPR bude nastaven systém metodické pomoci školám v oblasti poskytování podpůrných opatření, sdílení příkladů dobré praxe směrem k základním školám, podpory spolupráce pedagogů s asistenty pedagoga a zavedení plošného systému prescreeningu pro identifikaci nadaných žáků.

Řízení metodické podpory a síťování bude zabezpečeno z příspěvkových organizací JMK v návaznosti na strategické dokumenty JMK a ČR.

Jaká změna/y je/jsou v důsledku projektu očekávána/y?

V důsledku poskytované metodické podpory získají učitelé nové dovednosti, budou mít možnost načerpat novou inspiraci pro výuku a vyzkoušet si nové metody práce. Ověří se metody poskytování individuální i skupinové metodické pomoci učitelům, nové metody práce učitelů se žáky a možnost realizovat žákovské projekty pod vedením učitelů nebo externích odborníků ve školách. Díky projektu bude možnost finančně podpořit nákup materiálního vybavení na projektové aktivity žáků ve školách. Bude rozšířena jednotná elektronická forma snadno dostupné informační a metodické podpory s úložištěm doporučených metodických a výukových materiálů pro více prioritních oblastí KAP. V návaznosti na aktivity projektu KAP JMK budou ve vybraných oblastech vytvořeny nové platformy vzájemně spolupracujících zástupců různých typů škol i externích subjektů relevantních pro danou oblast.

Jaké aktivity v projektu budou realizovány?

V rámci projektu bude realizováno celkem 5 klíčových aktivit:

- 1) Řízení projektu
- 2) Implementace plánovaných aktivit k naplnění klíčových témat krajských akčních plánů - budeme realizovat následujícími klíčové aktivity projektu:
 - KA02 Podpora podnikavosti a kreativity
 - KA04 Podpora gramotností
 - KA05 Podpora odborného a polytechnického vzdělávání
- 3) Prevence předčasných odchodů ze vzdělávání - budeme realizovat následující klíčovou aktivitu projektu:
 - KA03 Podpora kariérového poradenství a prevence předčasných odchodů
- 4) Podpora rovných příležitostí ve vzdělávání - budeme realizovat následující klíčovou aktivitu projektu:
 - KA06 Podpora rovných příležitostí ve vzdělávání
- 5) Implementace plánovaných aktivit k naplnění nepovinných témat krajských akčních plánů - budeme realizovat následující klíčovou aktivitu projektu:
 - KA07 Profesionální rozvoj managementu škol

Podrobný popis aktivit je uveden v příloze č. 9.

Popis realizačního týmu projektu :

Odpovědnost žadatele za řízení projektových aktivit a financování projektu bude zajištěna pracovníky oddělení prevence a volnočasových aktivit odboru školství KrÚ JMK, kteří řídí a administrují také projekt KAP JMK, čímž dojde k propojení I-KAP II s KAP JMK. Realizační tým projektu bude složen z administrativní a odborné části.

Administrativní část bude tvořit hlavní manažer, projektový manažer, finanční manažeri a personalista žadatele ve spolupráci s administrativními pracovníky partnerů, kteří pro projektového a finančního manažera připravují podklady pro průběžné zprávy o realizaci projektu.

Odborná část realizačního týmu bude tvořena odborníky žadatele a jednotlivých partnerů projektu. Jádrem odborného týmu budou odborní garanti klíčových aktivit žadatele, kteří budou zodpovědní za koordinaci a řízení všech aktivit v dané prioritní oblasti. Tito garanti mají zkušenosti s řízením aktivit z implementačních projektů KAP I. Hlavní manažer projektu je zároveň hlavním manažerem projektu KAP JMK čímž dojde k synergii v řízení obou na sebe navazujících projektů. Vzhledem k rozsahu a finanční alokaci projektu bude část řízení aktivit přenesena na odborné pracovníky partnerů projektu, kteří budou zodpovědní za realizované aktivity partnerů a zároveň budou koordinováni odborným garantem žadatele pro konkrétní aktivitu.

Realizace projektu a jeho finanční řízení se bude řídit příslušnými pravidly a platnými směrnici pro oběh účetních dokladů, archivaci dokumentace a dalšími relevantními pravidly. Podrobný rozpis členů realizačního týmu, jejich úvazků a pracovních náplní je v příloze č. 12 projektu Realizační tým.

Jak bude zajištěno šíření výstupů projektu?

Šíření výstupů projektu bude realizováno směrem ke školám prostřednictvím pravidelných porad ředitelů SŠ a VOŠ, které organizuje odbor školství Krajského úřadu JMK. Informace o projektu budou dostupné elektronicky prostřednictvím webových stránek <https://kap.kr-jihomoravsky.cz/>, které Jihomoravský kraj zřídil pro projekt KAP a návazné projekty ve vzdělávání, tedy i I-KAP, kde bude centrálně umístěna informační a metodická podpora v celé šíři priorit KAP JMK včetně dosažených výstupů. Na Radě pro rozvoj lidských zdrojů JMK, kde jsou také zástupci zaměstnavatelů a sociálních

partnerů, budou podávány informace o průběhu projektu a jeho výstupech. Pravidelné informace budou také poskytovány členům Pracovní skupiny Vzdělávání a zaměstnanost, která je jednou z pracovních skupin při Regionální stálé konferenci v JMK. Zapojení partneři budou výsledky projektu dále reflektovat na svých vzdělávacích akcích.

Informace o činnostech, možnostech zapojení do projektu a výstupech projektu budou poskytovat na svých webových stránkách také partneři projektu.

V čem je navržené řešení inovativní?

V rámci projektu bude zaveden unikátní plošný systém prescreeningu nadaných žáků ve spolupráci pracovníků PPP, výzkumných pracovníků FSS MU Brno a odborníků z JCM, kteří se věnují práci s nadanými žáky již řadu let. Projekt je inovativní také v širší zapojení pracovníků škol od základního vzdělávání až po vysoké školy, zájmového vzdělávání a subjektů podporující rozvoj formálního i neformálního vzdělávání na území JMK. V nově vytvořených odborných platformách a regionálních systémech dojde ke vzájemné spolupráci odborníků v mnohem větší míře než tomu je aktuálně. Nastavené spolupráce budou mít regionální, plošný rozměr, na rozdíl od převážně bilaterální spolupráce škol mezi sebou nebo spolupráce škola - firma. I s ohledem na zkušenosti s nuceným online vzděláváním v době virové pandemie bude významná část aktivit projektu zaměřena na zvýšení kompetencí pedagogů využívat dostupné online vzdělávací zdroje a komunikovat s žáky na online platformách. Větší objem finančních prostředků bude věnovaný na podporu škol a pedagogů v okresech Hodonín a Znojmo, které dlouhodobě patří mezi okresy s vyšší mírou nezaměstnanosti a menší nabídkou vzdělávacích aktivit.

Široké spektrum aktivit projektu dává školám na území JMK vybrat si takové aktivity, které jim pomohou rozvíjet oblasti pro danou organizaci nejvíce potřebné či žádané.

Jaká existují rizika projektu?

Při přípravě projektu byla zpracována analýza rizik a plán opatření na minimalizaci těchto rizik, které jsou podrobně popsány v příloze projektu č.11.

Hlavní identifikovaná rizika projektu jsou tato:

- 1) Nedostatečná administrativní kapacita pro řízení projektu
- 2) Nedostatek finančních prostředků na spolufinancování projektu
- 3) Nedostatečné provozní kapacity žadatele
- 4) Dvojí financování projektu
- 5) Malý zájem cílové skupiny o zapojení do plánovaných aktivit projektu
- 6) Rizika související s plánovanými výběrovými řízeními (VŘ)
- 7) Rizika související s realizací klíčových aktivit a harmonogramu navrhovaných činností
- 8) Riziko nutnosti zajistit předfinancování projektu z prostředků žadatele
- 9) Riziko možného odstoupení některého z partnerů v průběhu realizace projektu

Klíčová slova :

podnikavost a kreativita

kariérové poradenství

předčasné odchody

polytechnika a odborné vzdělávání

matematická gramotnost
čtenářská gramotnost
digitální gramotnost
rovné příležitosti ve vzdělávání
rozvoj managementu škol

Cílová skupina

Cílová skupina:

Děti a žáci se speciálními vzdělávacími potřebami, resp. s potřebou podpůrných opatření

Popis cílové skupiny:

Aktivitami projektu budou ovlivněni děti a žáci partnerských a spolupracujících škol v Jihomoravském kraji. Bude se jednat bez rozdílu o všechny děti a žáky, to znamená také o děti a žáky se speciálními vzdělávacími potřebami. K přímému ovlivnění dojde u žáků, kteří se budou účastnit programů a aktivit projektu, jako jsou kroužky, sdílení výuky, odborné přednášky, exkurze a dalších aktivity projektu. Významná bude výuka ve vybavených speciálních učebnách a laboratořích.

Do nepřímé podpory dětí a žáků se speciálními vzdělávacími potřebami se zapojí většina pedagogických pracovníků zapojených škol, kteří budou podpořeni vzdělávacími programy a aktivitami školských poradenských zařízení včetně školních poradenských pracovišť v rámci klíčové aktivity Podpora rovných příležitostí ve vzdělávání.

Cílová skupina:

Děti, žáci a studenti (MŠ, ZŠ, SŠ a VOŠ)

Popis cílové skupiny:

Aktivitami projektu budou sekundárně ovlivněni žáci partnerských či spolupracujících škol v Jihomoravském kraji. K přímému ovlivnění dojde u žáků, kteří se budou účastnit programů podnikavosti, kroužků, sdílení výuky, odborných přednášek, exkurzí. Významné pro zvýšení zájmu o polytechniku a vytvoření kladného vztahu k technickým oborům bude výuka realizovaná ve vybavených speciálních učebnách a laboratořích. K nepřímému ovlivnění a působení na další (větší) skupiny žáků bude docházet při každodenním působení podpořených pedagogů ve výuce i dalších mimoškolních aktivitách.

Cílová skupina:

Pedagogičtí pracovníci škol a školských zařízení včetně vedoucích pedagogických pracovníků

Popis cílové skupiny:

Cílovou skupinou projektu jsou pedagogičtí pracovníci základních a středních škol v Jihomoravském kraji, kteří jsou zapojeni do všech klíčových aktivit projektu. Projekt svými aktivitami reaguje na potřeby cílové skupiny, mezi které patří získání metodické podpory, sdílení příkladů dobré praxe a navázání spolupráce pedagogických pracovníků ze základních a středních škol. Díky realizaci projektu bude pokračovat systematické budování spolupráce mezi jednotlivými pedagogickými pracovníky, jejich vedením i samotnými školami. Budou zvyšovány odborné kompetence pedagogických pracovníků v oblasti podnikavosti, kreativity, kariérového poradenství, matematické, čtenářské, digitální gramotnosti, odborného a polytechnického vzdělávání, rovných příležitostí ve vzdělávání. V rámci rovných příležitostí ve vzdělávání budou podpořeni i pracovníci školských poradenských zařízení a školních poradenských pracovišť. Pedagogičtí pracovníci budou mít zjednodušený přístup k relevantním informacím a získají nástroje pro přímou práci se žáky.

Pedagogové budou v projektu podpořeni formou cíleného vzdělávání, nastavením prostoru pro vzájemnou kolegiální a metodickou podporu. Odborné i metodické vzdělávání pedagogických pracovníků podpoří i nově vznikající centra odborného vzdělávání budovaná na páteřních partnerských středních školách.

Cílová skupina:

Pracovníci ve vzdělávání

Popis cílové skupiny:

Velkou skupinou pracovníků, která se podílí na realizaci aktivit projektu, zabezpečuje součinnost mezi partnery projektu a řadou dalších spolupracujících organizací, jsou často i nepedagogičtí pracovníci. Tito pracovníci podílející se na vzdělávání budou ovlivněni prostřednictvím realizace aktivit, účastí na nich a aktivní spoluprací s pedagogy partnerských škol. Do realizace projektu budou zapojeni pracovníci partnerských organizací, jako jsou Lipka - školské zařízení pro environmentální vzdělávání Brno, příspěvková organizace, JIC, zájmové sdružení právnických osob, JCMM, z.s.p.o. a Středisko služeb školám a zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků Brno, příspěvková organizace. V rámci klíčové aktivity řešící rovné příležitosti ve vzdělávání budou podpořeni i pracovníci školských poradenských zařízení a školních poradenských pracovišť.

Cílová skupina:

Rodiče dětí a žáků

Popis cílové skupiny:

Rodiče dětí a žáků budou podpořeni nepřímo prostřednictvím podpořených pedagogů partnerských nebo spolupracujících škol na akcích pořádaných společně pro rodiče a děti, např. přehlídky polytechnických dovedností nebo polytechnické dny. Významnou úlohu pro podporu rodičů bude mít nově zřízená poradna pro nadané při JCMM i přístup k on - line pomůckách, dokumentům a různým informacím zveřejněným na aktualizovaném webovém portálu projektů KAP (<https://kap.kr-jihomoravsky.cz/>).

Cílová skupina:

Veřejnost

Popis cílové skupiny:

Veřejnost nebude přímo zapojena do projektu, ale bude moci využívat výstupy a výsledky realizace aktivit projektu. O průběhu realizace aktivit projektu bude veřejnost informována prostřednictvím aktualizovaného webového portálu projektů KAP (<https://kap.kr-jihomoravsky.cz/>). Pedagogičtí pracovníci budou získané vědomosti uplatňovat na seminářích a akcích primárně pro pedagogické pracovníky, ale i širokou veřejnost.

Cílová skupina:

Zaměstnanci veřejné správy a zřizovatelů škol působící ve vzdělávací politice

Popis cílové skupiny:

Zaměstnanci veřejné správy a zřizovatelů škol působící ve vzdělávací politice budou ovlivněni prostřednictvím realizace aktivit projektu i jeho těsnou vazbou na projekty KAP, PolyGram a KaPoDaV. Zaměstnanci veřejné správy v oblasti školství jsou zároveň pracovníky KAP i jeho implementačních projektů. Realizační tým dále šíří informace a zkušenosti z projektů přes metodické skupiny, platformy, porady ředitelů škol svým kolegům a zřizovatelům škol působící ve vzdělávací politice. Významným rozšířením kompetencí pracovníků veřejné správy zapojených do realizačního týmu projektu budou plánované zahraniční stáže na přenos příkladů dobré praxe ze zemí, kde je rozvinuté online vzdělávání nebo systematická práce se žáky ohrožených předčasnými odchody ze vzdělávání.

Subjekty projektu

Typ subjektu:	Žadatel/příjemce
Kód státu:	CZE - Česká republika
Název subjektu:	Jihomoravský kraj
Jméno:	
Příjmení:	
IČ:	70888337
RČ:	
Datum narození:	
DIČ / VAT id:	
Právní forma:	Kraj
Je subjekt právnickou osobou?:	ANO
Datum vzniku:	
Typ plátce DPH:	Jsem plátce DPH a nemám zákonný nárok na odpočet DPH ve vztahu k aktivitám projektu
Procentní podíl:	
Počet zaměstnanců:	
Roční obrat (EUR):	
Bilanční suma roční rozvahy (EUR):	
Velikost podniku:	
Kód institucionálního sektoru:	
Zahrnout subjekt do definice jednoho podniku:	ANO
Datová schránka:	x2pbqzq

Adresy subjektu

Kód státu:	CZE - Česká republika
Typ adresy:	Adresa oficiální (adresa sídla organizace)
Název kraje:	Jihomoravský kraj
Název okresu:	Brno-město
Název ORP:	Brno
Městská část:	Brno-střed
Obec:	Brno
Část obce:	Veveří
Ulice:	Žerotínovo náměstí
PSČ:	602 00
Číslo orientační:	3
Číslo popisné/evidenční:	449
Kód druhu čísla domovního:	1
WWW:	https://www.kr-jihomoravsky.cz

Osoby subjektu

Titul před jménem:	Mgr.
Jméno:	Lucien
Příjmení:	Rozprým
Titul za jménem:	
Telefon:	
Mobil:	606745624
E-mail:	rozprym.lucien@kr-jihomoravsky.cz
Hlavní kontaktní osoba:	ANO
Statutární zástupce:	

Titul před jménem:	JUDr.
Jméno:	Bohumil
Příjmení:	Šimek
Titul za jménem:	
Telefon:	
Mobil:	541651501
E-mail:	simek.bohumil@kr-jihomoravsky.cz
Hlavní kontaktní osoba:	
Statutární zástupce:	ANO

Typ subjektu: Partner s finančním příspěvkem

Kód státu: CZE - Česká republika
Název subjektu: Střední škola informatiky, poštovníctví a finančnictví Brno, příspěvková organizace
Jméno:
Příjmení:
IČ: 00380385
RČ:
Datum narození:
DIČ / VAT id:
Právní forma: Příspěvková organizace zřízená územním samosprávným celkem
Je subjekt právnickou osobou?: ANO
Datum vzniku: 20. 6. 1996
Typ plátce DPH: Jsem plátce DPH a nemám zákonný nárok na odpočet DPH ve vztahu k aktivitám projektu
Procentní podíl:
Počet zaměstnanců:
Roční obrat (EUR):
Bilanční suma roční rozvahy (EUR):
Velikost podniku:
Kód institucionálního sektoru:
Zahrnout subjekt do definice jednoho podniku: ANO
Datová schránka: zy7n8wa
Popis zapojení partnera do jednotlivých fází operace CZ:

Pro naši školu (dále jen SŠIPF) je velmi důležité realizovat tento projektový záměr, neboť je v synergii s našimi dalšími projekty, zejména pilotáží studijního oboru Kybernetická bezpečnost, který je jedinečný v rámci výuky na středních školách v České republice. Současně úzce navazuje obsahovým zaměřením na realizaci projektu Junior centrum excellence pro kybernetickou bezpečnost a ICT při SŠ Čichnova, reg. č. CZ.06.2.67/0.0/0.0/16_066/0007889 (JCEKB), který byl podpořen z programu IROP, výzvy č. 66 a 21 ITI Brněnské metropolitní oblasti a za finanční podpory zřizovatele školy Jihomoravského kraje. Jeho výstupem je technická a technologická infrastruktura pro podporu výuky informační a kybernetické bezpečnosti. SŠIPF se dlouhodobě zabývá oborem kybernetická bezpečnost. Je jednou ze dvou středních škol v ČR, která je zařazena do pokusného ověřování vzdělávání podle školního vzdělávacího programu zaměřeného na kybernetickou bezpečnost podle rámcového vzdělávacího programu oboru vzdělání 18-20-M/01 Informační technologie, č. j.: MSMT-7899/2017-3. Škola tak disponuje zcela unikátním know-how. Sleduje novinky v oboru, spolupracuje s významnými partnery z této oblasti, jako je NUKIB, NSMC, ALEF NULA, a.s., Kybez a výsledky této spolupráce průběžně aplikuje do ŠVP školy. Kromě zkvalitnění a rozšíření středoškolské výuky má realizace projektu vliv na celoživotní vzdělávání, kde se předpokládá využití vybudovaných kapacit pro Externí vzdělávací subjekty. Učebny budou s patřičným technickým proškolením, případně i odbornou asistencí, využívány pro výuku externím subjektům - jiným školám v rámci JMK.

Adresy subjektu

Kód státu: CZE - Česká republika
Typ adresy: Adresa oficiální (adresa sídla organizace)
Název kraje: Jihomoravský kraj
Název okresu: Brno-město

Název ORP:	Brno
Městská část:	Brno-Komín
Obec:	Brno
Část obce:	Komín
Ulice:	Čichnova
PSČ:	624 00
Číslo orientační:	23
Číslo popisné/evidenční:	982
Kód druhu čísla domovního:	1
WWW:	

Osoby subjektu

Titul před jménem:	Ing.
Jméno:	Olga
Příjmení:	Hözllová
Titul za jménem:	
Telefon:	
Mobil:	602821510
E-mail:	info@cichnovabrno.cz
Hlavní kontaktní osoba:	
Statutární zástupce:	ANO

Titul před jménem:	Ing.
Jméno:	Marie
Příjmení:	Potůčková
Titul za jménem:	
Telefon:	
Mobil:	602825001
E-mail:	marie.potuckova@cichnovabrno.cz
Hlavní kontaktní osoba:	
Statutární zástupce:	ANO

Typ subjektu:	Partner s finančním příspěvkem
Kód státu:	CZE - Česká republika
Název subjektu:	Střední průmyslová škola a Vyšší odborná škola Brno, Sokolská, příspěvková organizace
Jméno:	
Příjmení:	
IČ:	00559415
RČ:	

Datum narození:
DIČ / VAT id:
Právní forma: Příspěvková organizace zřízená územním samosprávným celkem
Je subjekt právnickou osobou?: ANO
Datum vzniku: 25. 7. 1996
Typ plátce DPH: Jsem plátce DPH a nemám zákonný nárok na odpočet DPH ve vztahu k aktivitám projektu

Procentní podíl:
Počet zaměstnanců:
Roční obrat (EUR):
Bilanční suma roční rozvahy (EUR):
Velikost podniku:
Kód institucionálního sektoru:
Zahrnout subjekt do definice jednoho podniku: ANO
Datová schránka: hzn2s5g

Popis zapojení partnera do jednotlivých fází operace CZ:

Poskytnout školám sdruženým v COV Strojírenství Jihomoravského kraje odborná školení, přednášky a semináře pro učitele odborných předmětů a praktického výcviku. K tomu využít specializovaná pracoviště a odborné učebny se specifickým technickým vybavením, kterým disponují buď jednotlivé školy nebo omezený počet škol. Nabídnout školám a realizovat možnost setkání učitelů odborných předmětů a praktického výcviku s cílem sdílení příkladů dobré praxe a metodických postupů při výuce odborných předmětů.

Pořídít stroje, zařízení a techniku především mobilního charakteru s cílem nabídnout možnost sdílení těchto prostředků odbornými školami v rámci COV Strojírenství.

Výchozí stav:

V současnosti existuje neformální platforma pro oblast strojírenství v rámci JMK, v rámci které si technické školy navzájem vyměňují zkušenosti, metodické postupy, odborné znalosti z výuky odborných předmětů, nabízejí vzájemnou možnost odborných školení svými učiteli odborných předmětů pro ostatní školy nebo zprostředkování těchto školení odbornými firmami nebo vysokými školami.

Školy disponují technickým vybavením, které nesdílejí nebo pouze v omezené míře. Není ekonomicky reálně aktuálně drahé stroje, zařízení a technologie pořizovat pro omezené využití ve výuce pro větší počet škol současně

Adresy subjektu

Kód státu: CZE - Česká republika
Typ adresy: Adresa oficiální (adresa sídla organizace)
Název kraje: Jihomoravský kraj
Název okresu: Brno-město
Název ORP: Brno
Městská část: Brno-střed
Obec: Brno
Část obce: Veveří

Ulice: Sokolská
PSČ: 602 00
Číslo orientační: 1
Číslo popisné/evidenční: 366
Kód druhu čísla domovního: 1
WWW:

Osoby subjektu

Titul před jménem: Paed.Dr.
Jméno: Libor
Příjmení: Havelka
Titul za jménem:
Telefon:
Mobil: 541427194
E-mail: libor.havelka@sokolska.cz
Hlavní kontaktní osoba: ANO
Statutární zástupce:

Titul před jménem: Ing.
Jméno: Ladislav
Příjmení: Němec
Titul za jménem:
Telefon:
Mobil: 541427191
E-mail: ladislav.nemec@sokolska.cz
Hlavní kontaktní osoba:
Statutární zástupce: ANO

Typ subjektu: Partner s finančním příspěvkem
Kód státu: CZE - Česká republika
Název subjektu: Střední odborná škola a střední odborné učiliště
Hustopeče, příspěvková organizace
Jméno:
Příjmení:
IČ: 16355474
RČ:
Datum narození:
DIČ / VAT id:
Právní forma: Příspěvková organizace zřízená územním
samosprávným celkem

Je subjekt právnickou osobou?: ANO
Datum vzniku: 20. 6. 1996
Typ plátce DPH: Jsem plátce DPH a nemám zákonný nárok na odpočet DPH ve vztahu k aktivitám projektu

Procentní podíl:

Počet zaměstnanců:

Roční obrat (EUR):

Bilanční suma

roční rozvahy (EUR):

Velikost podniku:

Kód institucionálního sektoru:

Zahrnout subjekt do definice jednoho podniku: ANO

Datová schránka: a96zktj

Popis zapojení partnera do jednotlivých fází operace CZ:

Realizací projektu podpoříme plán Jihomoravského kraje v oblastech polytechnického vzdělávání a rozvoje čtenářské gramotnosti a rozvoj školy v mimoškolních aktivitách. V dlouhodobém záměru rozvoje naší školy je počítáno s prohloubením vztahu k polytechnice učebních oborů formou spolupráce se základními školami a se zaváděním kroužků pro žáky naší školy, které by vedly ke zvýšení zájmu o polytechnické obory vzdělávání. V minulosti se nedařilo realizovat mimoškolní aktivity školy formou kroužků z důvodu absence dostatečného technického vybavení školy. Rozvoj zájmu o polytechnické vzdělávání žáků základních škol byl omezen jednorázovými návštěvami. V předkládaném projektu umožníme stejným žákům vícečetné návštěvy školy, během kterých budou mít možnost se seznámit s různorodými pracovišti odborné školy v souladu s oborovou nabídkou, které je strojírenského, stavebního i elektrotechnického zaměření, veřejnosprávní činnosti a informačních technologií. Žáci získají odborné vědomosti a praktické dovednosti z jednotlivých oborů, které jsou v souladu se školními vzdělávacími programy, navštíví odborná pracoviště oborů strojní mechanik, elektrikář, malíř-lakýrník a pracoviště sloužící k rozvoji v oblasti digitálních a informačních technologií. Během výukových dnů budou provádět základní výrobní operace sloužící k výrobě drobných předmětů, na odborné učebně ICT a učebně malířského centra si procvičí dovednosti v programech sloužící pro grafickou činnost a 3D modelování.

Adresy subjektu

Kód státu: CZE - Česká republika
Typ adresy: Adresa oficiální (adresa sídla organizace)
Název kraje: Jihomoravský kraj
Název okresu: Břeclav
Název ORP: Hustopeče
Městská část:
Obec: Hustopeče
Část obce: Hustopeče
Ulice: Masarykovo nám.
PSČ: 693 01
Číslo orientační: 1
Číslo popisné/evidenční: 136
Kód druhu čísla domovního: 1
WWW:

Osoby subjektu

Titul před jménem: Ing.
Jméno: Stanislava
Příjmení: Gergelová
Titul za jménem:
Telefon: 518389128
Mobil: 602712277
E-mail: gergelova@sou-hustopece.cz
Hlavní kontaktní osoba: ANO
Statutární zástupce:

Titul před jménem: Ing.
Jméno: Zdeněk
Příjmení: Hrabal
Titul za jménem:
Telefon: 518389107
Mobil: 602564422
E-mail: hrabal@sou-hustopece.cz
Hlavní kontaktní osoba:
Statutární zástupce: ANO

Typ subjektu: Partner s finančním příspěvkem
Kód státu: CZE - Česká republika
Název subjektu: Střední škola technická a ekonomická Brno, Olomoucká, příspěvková organizace

Jméno:
Příjmení:
IČ: 00226475
RČ:

Datum narození:
DIČ / VAT id:
Právní forma: Příspěvková organizace zřízená územním samosprávným celkem

Je subjekt právnickou osobou?: ANO
Datum vzniku: 19. 7. 1996
Typ plátce DPH: Jsem plátce DPH a nemám zákonný nárok na odpočet DPH ve vztahu k aktivitám projektu

Procentní podíl:
Počet zaměstnanců:
Roční obrat (EUR):

Bilanční suma**roční rozvahy (EUR):****Velikost podniku:****Kód institucionálního sektoru:****Zahrnout subjekt do definice jednoho podniku:** ANO**Datová schránka:** fdqw77g**Popis zapojení partnera do jednotlivých fází operace CZ:**

V rámci projektu I-KAP II PolyGram - Podpora polytechnického vzdělávání, matematické a čtenářské gramotnosti v Jihomoravském kraji chceme realizovat klíčové aktivity, díky kterým budou žákům naší školy, žákům spolupracujících středních a základních škol poskytovány znalosti v oblasti světa techniky a přírodních věd. Součástí činností bude rozvoj technického myšlení, utváření dovedností a návyků, které budou žáci využívat jak v odborném, tak i běžném životě. Vnímáme silnou poptávku po polytechnických kroužcích jak žáků naší školy, tak žáků základních škol. Na tyto aktivity se chceme soustředit a z předešlého období realizace v období 2017-2020 tyto aktivity vyhodnocujeme jako nejefektivnější. Proto pro nové období 2020-2023 plánujeme realizovat kroužky: Kovářský, Puškařský, Programování CNC strojů, Kroužek Programování, Audio, RC Technika, Kroužek Robotika. Nově chceme kroužky nabídnout i žákům z okolních, blízkých základních škol.

I nadále chceme pokračovat ve Sdílení odborných učeben se SŠ. Naši žáci během celého období realizace projektu budou navštěvovat odbornou učebnu energetiky na Střední škole elektrotechnické a energetické Sokolnice, p.o. Cílem této aktivity je předávání zkušeností z výuky mezi žáky SŠ, kdy dochází ke sdílení vybudované odborné učebny na SŠEE Sokolnice, p.o., která má pro výuku k dispozici unikátní výukové centrum obnovitelných zdrojů energie. Žáci naší školy v této učebně řeší úkoly tématicky zaměřené na oblast obnovitelných zdrojů a seznamují se s tématem, které jim naše škola nemůže nabídnout. Studenti si vyzkouší instalaci fotovoltaických systémů. Dle projektové dokumentace sestaví nosnou konstrukci FVE, nakrumpují vhodné propojovací kabely, propojí jednotlivé komponenty FVE. Poté nastaví požadované funkce a provedou revizní měření funkčního systému FVE. Žáci SŠEE Sokolnice, p.o. budou navštěvovat naši odbornou učebnu Mechatroniky a Multimediální techniky.

Adresy subjektu

Kód státu:	CZE - Česká republika
Typ adresy:	Adresa oficiální (adresa sídla organizace)
Název kraje:	Jihomoravský kraj
Název okresu:	Brno-město
Název ORP:	Brno
Městská část:	Brno-Černovice
Obec:	Brno
Část obce:	Černovice
Ulice:	Olomoucká
PSČ:	627 00
Číslo orientační:	61
Číslo popisné/evidenční:	1140
Kód druhu čísla domovního:	1
WWW:	

Osoby subjektu

Titul před jménem: Ing.
Jméno: Alena
Příjmení: Jirásková
Titul za jménem:
Telefon:
Mobil: 725401265
E-mail: Alena.Jiraskova@sstebrno.cz
Hlavní kontaktní osoba: ANO
Statutární zástupce:

Titul před jménem: Ing.
Jméno: Zdeněk
Příjmení: Pavlík
Titul za jménem:
Telefon:
Mobil: 548515122
E-mail: posta@sstebrno.cz
Hlavní kontaktní osoba:
Statutární zástupce: ANO

Typ subjektu: Partner s finančním příspěvkem
Kód státu: CZE - Česká republika
Název subjektu: Střední zahradnická škola Rajhrad, příspěvková organizace

Jméno:
Příjmení:
IČ: 00055468
RČ:
Datum narození:
DIČ / VAT id:
Právní forma: Příspěvková organizace zřízená územním samosprávným celkem
Je subjekt právnickou osobou?: ANO
Datum vzniku: 20. 6. 1996
Typ plátce DPH: Nejsem plátcem DPH
Procentní podíl:
Počet zaměstnanců:
Roční obrat (EUR):
Bilanční suma roční rozvahy (EUR):
Velikost podniku:
Kód institucionálního sektoru:

Zahrnout subjekt do definice jednoho podniku: ANO

Datová schránka: nc3gur5

Popis zapojení partnera do jednotlivých fází

operace CZ:

Zlepšení a udržení již vzniklé spolupráce s dalšími subjekty, zejména se základními a středními školami, odborníky z praxe. U žáků ZŠ probudit a upevnit zájem o přírodovědné a technické vzdělávání tím, že budou pracovat a někteří pokračovat na naší škole v zájmových kroužcích. Zvýšit povědomí učitelů základních škol o výuce na střední škole, zjednodušit přechod žáků ze základní na střední školu.

Dále prohloubit a upevnit spolupráci s odbornými firmami v rámci floristického workshopu pro pedagogy naší školy. Přiblížit pedagogům nové trendy, techniky a tím přispět k hlubšímu propojení teorie se skutečnou praxí ve firmách. Přední český florista žákům demonstruje nové materiály a pomůcky ve floristice. Budou zdůrazněny trendy a techniky, které se objevují na předních mezinárodních floristických soutěžích. Klást důraz na hlubší propojení teorie s praxí tak, aby při jejich výuce byly u žáků prohlubovány odborné kompetence. Dále u žáků prohlubovat odborné kompetence. Dále pedagogy seznámit s novými trendy v rostlinolékařství, trávnickářství, ekologickém zahradnictví a také s oblastí BOZP. Je důležité získat nové poznatky v jednotlivých oborech a oblastech vzdělávání pro navazující individuální praxi.

Dovybavit a zmodernizovat chemickou a biologickou laboratoř.

Adresy subjektu

Kód státu:	CZE - Česká republika
Typ adresy:	Adresa oficiální (adresa sídla organizace)
Název kraje:	Jihomoravský kraj
Název okresu:	Brno-venkov
Název ORP:	Židlochovice
Městská část:	
Obec:	Rajhrad
Část obce:	Rajhrad
Ulice:	Masarykova
PSČ:	664 61
Číslo orientační:	
Číslo popisné/evidenční:	198
Kód druhu čísla domovního:	1
WWW:	

Osoby subjektu

Titul před jménem:	PaedDr.
Jméno:	Marek
Příjmení:	Kňážík
Titul za jménem:	
Telefon:	
Mobil:	547426312

E-mail: knazik@skolarajhrad.cz
Hlavní kontaktní osoba:
Statutární zástupce: ANO

Titul před jménem: Mgr.
Jméno: Iveta
Příjmení: Motlová
Titul za jménem:
Telefon:
Mobil: 547428204
E-mail: motlova@skolarajhrad.cz
Hlavní kontaktní osoba: ANO
Statutární zástupce:

Typ subjektu: Partner s finančním příspěvkem
Kód státu: CZE - Česká republika
Název subjektu: Střední škola dopravy, obchodu a služeb
Moravský Krumlov, příspěvková organizace

Jméno:
Příjmení:
IČ: 00055166
RČ:
Datum narození:
DIČ / VAT id:
Právní forma: Příspěvková organizace zřízená územním
samosprávným celkem

Je subjekt právnickou osobou?: ANO
Datum vzniku: 25. 6. 1996
Typ plátce DPH: Jsem plátce DPH a nemám zákonný nárok na
odpočet DPH ve vztahu k aktivitám projektu

Procentní podíl:
Počet zaměstnanců:
Roční obrat (EUR):
**Bilanční suma
roční rozvahy (EUR):**
Velikost podniku:
Kód institucionálního sektoru:
Zahrnout subjekt do definice jednoho podniku: ANO
Datová schránka: zypc826
**Popis zapojení partnera do jednotlivých fází
operace CZ:**

Partner projektu, Střední škola dopravy, obchodu a služeb, p.o. patří po svém sloučení se střední školou v Ivančicích k největším poskytovatelům středního technického vzdělání v regionu, proto je jeho zapojení do projektu klíčové. Je třeba pokračovat v koordinovaném systému spolupráce se základními školami v regionu, rozšířit ho o další školy, pokračovat a rozšířit spolupráci s významnými zaměstnavateli a podporovat a motivovat žáky základních škol ke studiu technických a přírodovědných oborů. Do projektu budou zapojeni také kariéroví poradci, kterým budou na odborných platformách představeny jednotlivé obory tak, aby mohli žáky základních škol účelně motivovat ke studiu těchto oborů. Získají ucelený pohled na požadavky na uchazeče, vzdělávací program a možnosti uplatnění absolventů technických oborů. Potřeba projektu vychází ze stále klesajícího zájmu žáků o studium technických a přírodovědných oborů vzdělání i přes neustále rostoucí poptávku po absolventech těchto oborů na trhu práce. V současné době se žáci základních škol orientují spíše na humanitní obory vzdělání nebo na obory vzdělání z oblasti služeb. Často pak obvykle hledají uplatnění na trhu práce. Pokračování v zavedeném systému spolupráce s firmami, základními školami v regionu a Střední školou dopravy, obchodu a služeb, p. o. a nabídkou nových i rozšíření stávajících pravidelně opakujících se volnočasových aktivit žákům ZŠ se jistě podaří zvýšit zájem žáků o technické obory vzdělání, vyučované na SŠDOS. Aktivita budou navazovat na již zpracované ŠVP zapojených základních škol.

Adresy subjektu

Kód státu:	CZE - Česká republika
Typ adresy:	Adresa oficiální (adresa sídla organizace)
Název kraje:	Jihomoravský kraj
Název okresu:	Znojmo
Název ORP:	Moravský Krumlov
Městská část:	
Obec:	Moravský Krumlov
Část obce:	Moravský Krumlov
Ulice:	nám. Klášterní
PSČ:	672 01
Číslo orientační:	
Číslo popisné/evidenční:	127
Kód druhu čísla domovního:	1
WWW:	

Osoby subjektu

Titul před jménem:	Ing.
Jméno:	Jindřich
Příjmení:	Pelaj
Titul za jménem:	
Telefon:	
Mobil:	739570618
E-mail:	pelaj@ssmk.eu
Hlavní kontaktní osoba:	ANO

Statutární zástupce:

Titul před jménem: Ing.
Jméno: Jiří
Příjmení: Psota
Titul za jménem:
Telefon:
Mobil: 515322238
E-mail: reditel@ssmk.eu
Hlavní kontaktní osoba:
Statutární zástupce: ANO

Typ subjektu: Partner s finančním příspěvkem
Kód státu: CZE - Česká republika
Název subjektu: Střední škola polytechnická Brno, Jílová, příspěvková organizace

Jméno:
Příjmení:
IČ: 00638013
RČ:
Datum narození:
DIČ / VAT id:
Právní forma: Příspěvková organizace zřízená územním samosprávným celkem

Je subjekt právnickou osobou?: ANO
Datum vzniku: 20. 6. 1996
Typ plátce DPH: Jsem plátce DPH a nemám zákonný nárok na odpočet DPH ve vztahu k aktivitám projektu

Procentní podíl:
Počet zaměstnanců:
Roční obrat (EUR):
Bilanční suma roční rozvahy (EUR):
Velikost podniku:
Kód institucionálního sektoru:
Zahrnout subjekt do definice jednoho podniku: ANO
Datová schránka: yha3tna
Popis zapojení partnera do jednotlivých fází operace CZ:

Snaha o dovybavení odborných učeben a dílen vchází z požadavků RVP námi vyučovaných oborů, zejména s ohledem na zásadní inovace v používaných materiálech a technologických postupech. Moderní vybavení Centra TZB a EZP budeme samozřejmě využívat i k pořádání kurzů a školení v rámci DV, resp. celoživotního učení a to i ve spolupráci s odbornými sdruženími (např. Svazem chladicí a klimatizační techniky či Cechem topenářů a instalatérů ČR). Právě díky propojení s praxí a s ohledem na již vybudovanou síť krajských center v oblasti TZB máme možnost pravidelně sledovat a reportovat vývoj zájmu o tyto obory v JMK (vč. srovnání situace s kraji ostatními).

Díky tomuto projektu chceme rovněž dosáhnout výrazného zlepšení podmínek pro rozvoj digitální gramotnosti a podpořit integraci ICT do výuky a zájmových činností žáků i zájemců z řad širší veřejnosti.

V rámci volnočasových aktivit bude žákům SŠ umožněn rozvoj jejich manuální zručnosti, technického myšlení a dalších oblastí jejich zájmu. Sdílením učeben a dílenských prostor bude umožněno také žákům ZŠ a širší veřejnosti seznámit se s možnostmi výuky technických oborů.

Pořádáním přehlídek polytechnických činností pro ZŠ chceme podnítit zájem žáků o technické a rukodělné dovednosti a rozvinout jejich kreativitu. Zbudováním a sdílením Otevřené dílny bychom rádi rozšířili nabídku volnočasových aktivit pro mládež talentovanou v oblasti polytechniky, čímž bychom mohli v budoucnu předejít nedostatku zájemců o technické obory v JMK. Úspěšnost těchto přehlídek chceme podpořit příslibem spolupráci se SVČ Lužánky, jehož pracovníci mají s motivací mládeže k rukodělným činnostem bohaté zkušenosti.

Adresy subjektu

Kód státu:	CZE - Česká republika
Typ adresy:	Adresa oficiální (adresa sídla organizace)
Název kraje:	Jihomoravský kraj
Název okresu:	Brno-město
Název ORP:	Brno
Městská část:	Brno-střed
Obec:	Brno
Část obce:	Štýřice
Ulice:	Jílová
PSČ:	639 00
Číslo orientační:	36g
Číslo popisné/evidenční:	164
Kód druhu čísla domovního:	1
WWW:	

Osoby subjektu

Titul před jménem:	Ing.
Jméno:	Andrzej
Příjmení:	Bartoś
Titul za jménem:	
Telefon:	

Mobil: 543424518
E-mail: bartos@jilova.cz
Hlavní kontaktní osoba:
Statutární zástupce: ANO

Titul před jménem: Ing.
Jméno: Petr
Příjmení: Veselý
Titul za jménem:
Telefon:
Mobil: 773670125
E-mail: vesely@jilova.cz
Hlavní kontaktní osoba: ANO
Statutární zástupce:

Typ subjektu: Partner s finančním příspěvkem
Kód státu: CZE - Česká republika
Název subjektu: Gymnázium J. G. Mendela a jeho zařízení a
Základní umělecká škola, školská právnická
osoba

Jméno:
Příjmení:
IČ: 25327747
RČ:
Datum narození:
DIČ / VAT id:
Právní forma: Školská právnická osoba
Je subjekt právnickou osobou?: ANO
Datum vzniku: 1. 3. 2006
Typ plátce DPH: Nejsem plátcem DPH
Procentní podíl:
Počet zaměstnanců:
Roční obrat (EUR):
**Bilanční suma
roční rozvahy (EUR):**
Velikost podniku:
Kód institucionálního sektoru:
Zahrnout subjekt do definice jednoho podniku: ANO
Datová schránka: 3373epg
**Popis zapojení partnera do jednotlivých fází
operace CZ:**

Gymnázium J. G. Mendela prostřednictvím zkušeného realizačního týmu klade důraz na zvýšení kvality nejen všeobecného vzdělávání, ale i polytechnického vzdělávání, které vychází ze vzdělávacího konceptu STEM, který vydal Národní ústav pro vzdělávání v lednu 2019. Tento koncept, obsahově a metodologicky propojuje vzdělávání v oblasti Science, Technology, Engineering a Mathematics.

Pro vzdělávací prostředí koncept STEM znamená kvalitativní změnu v pojetí vzdělávání a v jeho vnitřním uspořádání. Polytechnické vzdělávání chápeme nejen jako vzdělávání integrující přírodovědné, technické a environmentální vzdělávání, ale i jako komplex vzájemných vazeb mezi složkami vzdělání a jednotlivými předmětovými oblastmi.

Ve složce všeobecného vzdělávání existuje v rámci přírodních věd obsahově a metodologické propojení s technickými vědami. V Rámcově vzdělávacím plánu a v našich Školních vzdělávacích plánech je kladen důraz na technické aplikace, např. do chemie, fyziky, biologie, environmentální gramotnosti v současné době vstupují moderní informační a komunikační technologie a naše škola tuto cestu chce podporovat. V blíží se aktualizaci RVP a našich ŠVP, která se předpokládá od září 2020 (období začátku tohoto projektu), bude kladen mnohem větší důraz na technické aplikace v různých oborech a my zapojením do tohoto projektu chceme již nyní klást větší důraz na polytechnické vzdělávání, které je od pedagogů a absolventů vyžadováno. Rychlý vývoj technologií a udržitelnost moderních trendů současná doba vyžaduje a pedagogové se jí musí přizpůsobit.

Polytechnicky pojaté vzdělávání utváří širší základ uplatnitelnosti dalšího vzdělávání žáků.

Polytechnicky připravení absolventi i ze všeobecného gymnázia získají lepší vstupní kompetence pro vysokoškolské vzdělávání, polytechnicky vzdělaní žáci ZŠ z našich partnerských škol lepší vstupní kompetence pro odborné středoškolské vzdělávání.

Adresy subjektu

Kód státu:	CZE - Česká republika
Typ adresy:	Adresa oficiální (adresa sídla organizace)
Název kraje:	Jihomoravský kraj
Název okresu:	Brno-město
Název ORP:	Brno
Městská část:	Brno-střed
Obec:	Brno
Část obce:	Staré Brno
Ulice:	Mendlovo náměstí
PSČ:	603 00
Číslo orientační:	4
Číslo popisné/evidenční:	1
Kód druhu čísla domovního:	1
WWW:	

Osoby subjektu

Titul před jménem:	RNDr.
Jméno:	Jitka
Příjmení:	Kelblová

Titul za jménem:
Telefon:
Mobil: 732982027
E-mail: kelblova@skolskykomplex.cz
Hlavní kontaktní osoba: ANO
Statutární zástupce:

Titul před jménem: Ing.
Jméno: Ivo
Příjmení: Procházka
Titul za jménem:
Telefon:
Mobil: 543211790
E-mail: info@jgm.cz
Hlavní kontaktní osoba:
Statutární zástupce: ANO

Typ subjektu: Partner s finančním příspěvkem
Kód státu: CZE - Česká republika
Název subjektu: Gymnázium Brno-Bystrc, příspěvková organizace

Jméno:
Příjmení:
IČ: 60555211
RČ:
Datum narození:
DIČ / VAT id:
Právní forma: Příspěvková organizace zřízená územním samosprávným celkem

Je subjekt právnickou osobou?: ANO
Datum vzniku: 2. 7. 1996
Typ plátce DPH: Jsem plátce DPH a nemám zákonný nárok na odpočet DPH ve vztahu k aktivitám projektu

Procentní podíl:
Počet zaměstnanců:
Roční obrat (EUR):
Bilanční suma roční rozvahy (EUR):
Velikost podniku:
Kód institucionálního sektoru:
Zahrnout subjekt do definice jednoho podniku: ANO
Datová schránka: bf4fddi
Popis zapojení partnera do jednotlivých fází operace CZ:

Střední školy se musí přizpůsobovat novým požadavkům, které přináší vývoj ve společnosti a rostoucí požadavky na úroveň absolventů. Rozvoj a zvýšení úrovně polytechnického vzdělávání k nim nepochybně patří. Abychom jako škola mohli tyto cíle naplnit, musí být splněny alespoň základní předpoklady. Jedním z takových předpokladů je materiální vybavenost školy. Jestliže má polytechnické vzdělávání v současné době žáky zaujmout, není možné jej stavět výhradně na teoretické výuce. A experiment, jako základní metoda efektivního poznávání v chemii, fyzice, biologii i dalších oborech, může být realizován pouze v dobře vybavených laboratořích a učebnách, které splňují nejen zvyšující se požadavky na bezpečnost práce, ale disponují i vybavením na úrovni, která odpovídá 21. století a to především, pokud jej provádějí sami žáci. Zapojením do projektu I-KAP II chceme pozvednout polytechnické vzdělávání na naší škole, rozšířit mezipředmětovou spolupráci a ještě více obohatit výuku o praktické ukázky a experimenty a umožnit také žákům se zájmově rozvíjet i ve volnočasových aktivitách v přírodovědných oblastech. S novou chemickou laboratoří a odbornou učebnou bychom se rádi stali centrem vzdělávání a také partnerem i pro ostatní školy v městské části Brno-Bystrc, které nedisponují moderním vybavením v příslušných odborných učebnách a laboratořích. Volnočasové aktivity s přírodovědným zaměřením by byly možností i pro žáky partnerských základních škol. Také by mohly být příležitostí zlepšit dovednosti žáků nutné pro praktické části přírodovědných olympiád (ChO, BiO) a tím zvýšit jejich šance na přijetí k dalšímu studiu na odborných školách. Svoje zkušenosti bychom rádi sdíleli i s ostatními vyučujícími z jiných škol při pravidelných seminářích.

Adresy subjektu

Kód státu:	CZE - Česká republika
Typ adresy:	Adresa oficiální (adresa sídla organizace)
Název kraje:	Jihomoravský kraj
Název okresu:	Brno-město
Název ORP:	Brno
Městská část:	Brno-Bystrc
Obec:	Brno
Část obce:	Bystrc
Ulice:	Vejrostova
PSČ:	635 00
Číslo orientační:	2
Číslo popisné/evidenční:	1143
Kód druhu čísla domovního:	1
WWW:	

Osoby subjektu

Titul před jménem:	Mgr.
Jméno:	Pavel
Příjmení:	Zouhar
Titul za jménem:	
Telefon:	

Mobil: 533555182
E-mail: pavel.zouhar@gyby.cz
Hlavní kontaktní osoba: ANO
Statutární zástupce: NE

Titul před jménem: Mgr.
Jméno: Petr
Příjmení: Šurek
Titul za jménem:
Telefon:
Mobil: 533555106
E-mail: info@gyby.cz
Hlavní kontaktní osoba:
Statutární zástupce: ANO

Typ subjektu: Partner s finančním příspěvkem
Kód státu: CZE - Česká republika
Název subjektu: Integrovaná střední škola automobilní Brno, příspěvková organizace

Jméno:
Příjmení:
IČ: 00219321
RČ:

Datum narození:
DIČ / VAT id:
Právní forma: Příspěvková organizace zřízená územním samosprávným celkem

Je subjekt právnickou osobou?: ANO
Datum vzniku: 25. 7. 1996
Typ plátce DPH: Jsem plátce DPH a nemám zákonný nárok na odpočet DPH ve vztahu k aktivitám projektu

Procentní podíl:
Počet zaměstnanců:
Roční obrat (EUR):
Bilanční suma
roční rozvahy (EUR):
Velikost podniku:
Kód institucionálního sektoru:
Zahrnout subjekt do definice jednoho podniku: ANO
Datová schránka: c84wg85
Popis zapojení partnera do jednotlivých fází operace CZ:

Integrovaná střední škola automobilní Brno, příspěvková organizace patří mezi největší odborné školy v JMK a je pilotní školou s výukou autooborů v JMK. ISŠA Brno bude organizovat polytechnické vzdělávání žáků ZŠ se zaměřením na dopravu a automobilismus, dále bude spolupracovat s dalšími středními školami s výukou autooborů na jejich rozvoji a bude sdílet učebny pro žáky ostatních škol s výukou autooborů.

Projekt zajistí polytechnické vzdělávání žáků ZŠ a umožní vzájemnou spolupráci a podporu středních škol s výukou autooborů v JMK.

Realizace projektu zajistí polytechnické vzdělávání žáků partnerských ZŠ, které v současné době na ZŠ chybí a v rámci spolupráce s dalšími středními školami zajistí průběžné vzdělávání odborných pedagogů, jejich vzájemné setkávání a přenos příkladů dobré praxe, projekt také umožní využívat nadstandardně vybavené výukové prostory a kvalitní pedagogy pro výuku žáků těchto škol.

V rámci spolupráce se základními školami bude výuka jejich žáků obohacena zejména o získání praktických dovedností a zkušeností v oblasti techniky, elektrotechniky a bezpečnosti v dopravě formou realizace výukových dní. Za účelem zvýšení motivace žáků ZŠ bude do programu zařazena také technicky zaměřená soutěž s vyhodnocením výsledků.

Pro žáky středních škol s výukou autooborů z JMK budou připraveny výukové dny zaměřené na oblast alternativních pohonů vozidel a technologie budoucnosti jako například elektromobilita, autonomní řízení, asistenční systémy, konektivita atd. Tato témata jsou v automobilovém průmyslu v současnosti velmi aktuální, ale ve většině škol nejsou vzdělávána z důvodu absence výukových materiálů, odborníků a učebních pomůcek.

Adresy subjektu

Kód státu:	CZE - Česká republika
Typ adresy:	Adresa oficiální (adresa sídla organizace)
Název kraje:	Jihomoravský kraj
Název okresu:	Brno-město
Název ORP:	Brno
Městská část:	Brno-Královo Pole
Obec:	Brno
Část obce:	Královo Pole
Ulice:	Křižíkova
PSČ:	612 00
Číslo orientační:	15
Číslo popisné/evidenční:	106
Kód druhu čísla domovního:	1
WWW:	

Osoby subjektu

Titul před jménem:	Ing.
Jméno:	Milan
Příjmení:	Chylík
Titul za jménem:	

Telefon:
Mobil: 777295802
E-mail: milan.chylik@issabrno.cz
Hlavní kontaktní osoba:
Statutární zástupce: ANO

Titul před jménem:
Jméno: Klára
Příjmení: Papalová
Titul za jménem:
Telefon:
Mobil: 737643908
E-mail: Klara.papalova@issabrno.cz
Hlavní kontaktní osoba: ANO
Statutární zástupce:

Typ subjektu: Partner s finančním příspěvkem
Kód státu: CZE - Česká republika
Název subjektu: Střední odborné učiliště a Střední odborná škola
SČMSD, Znojmo, s.r.o.

Jméno:
Příjmení:
IČ: 47900211
RČ:
Datum narození:
DIČ / VAT id:
Právní forma: Společnost s ručením omezeným
Je subjekt právnickou osobou?: ANO
Datum vzniku: 27. 1. 1993
Typ plátce DPH: Nejsem plátcem DPH
Procentní podíl:
Počet zaměstnanců:
Roční obrat (EUR):
**Bilanční suma
roční rozvahy (EUR):**
Velikost podniku:
Kód institucionálního sektoru:
Zahrnout subjekt do definice jednoho podniku: ANO
Datová schránka: uzb45gc
**Popis zapojení partnera do jednotlivých fází
operace CZ:**

Projekt I-KAP II by vhodně navazoval na projekt KaPoDaV, kterého jsme se účastnili. Realizací tohoto projektu bychom mohli udržet a rozšířit současnou síť partnerských základních škol. Cílem je prohloubit zájem žáků základních škol o odborné školství, zejména o řemesla se zaměřením na polytechnické vzdělávání, které se stalo v současné době ve školství prioritou.

Díky projektu budeme mít možnost nabídnout základním školám naše prostory a aktivity, které povedou k aktivnějšímu trávení volného času (odborné zájmové kroužky) jejich žáků. Dále budeme moci pružněji, cíleněji a konkrétněji reagovat i na potřeby žáků, kteří by měli zájem seznámit se s technickým oborem a vzhledem k (socioekonomickým) rodinným podmínkám nemají mnohdy možnost se dostat k aktivitám zaměřeným na práci se dřevem, železem, elektronikou či s různými nářadím atp. Důvodem bývá často nevhodné rodinné zázemí nebo nezájem rodičů o tuto oblast. V zapojení žáků do těchto činností vidíme i příležitost a možnost předcházení výskytu nežádoucích rizikových projevů chování a zároveň také možnost lépe oslovit žáky základních škol, kteří tak budou mít možnost být v užším kontaktu se žáky střední školy. Kontakt a spolupráce s nimi, i jejich vzor při práci, je může více motivovat pro zvolení některého technického oboru. Pomůže jim to při volbě výběru střední školy s technickým oborem.

Vedoucí jednotlivých dílčích aktivit budou spíše koordinátory a rádci při plnění dílčích úkolů klíčových činností. Díky projektu budeme moci vedoucí odměnit a motivovat je k užší spolupráci se žáky základních i středních škol. Naším cílem a záměrem v projektu není přebudovat školu, ale poskytnout žákům pro rozvoj polytechnických dovedností takové vybavení a zázemí, díky kterému si osvojí potřebné dovednosti a návyky, seznámí se technickými obory a budou schopni získané zkušenosti aplikovat buď při budoucí volbě povolání nebo v běžném životě.

Adresy subjektu

Kód státu:	CZE - Česká republika
Typ adresy:	Adresa oficiální (adresa sídla organizace)
Název kraje:	Jihomoravský kraj
Název okresu:	Znojmo
Název ORP:	Znojmo
Městská část:	
Obec:	Znojmo
Část obce:	Znojmo
Ulice:	Přímětická
PSČ:	669 02
Číslo orientační:	50
Číslo popisné/evidenční:	1812
Kód druhu čísla domovního:	1
WWW:	

Osoby subjektu

Titul před jménem:	Mgr.
Jméno:	Libor
Příjmení:	Hanzal

Titul za jménem:
Telefon:
Mobil: 602541973
E-mail: hanzal.libor@sousoszn.cz
Hlavní kontaktní osoba: ANO
Statutární zástupce: NE

Titul před jménem: PhDr.
Jméno: Ludvík
Příjmení: Vomáčka
Titul za jménem: CSc.
Telefon:
Mobil: 603156124
E-mail: vomacka@hotelova-skola.cz
Hlavní kontaktní osoba:
Statutární zástupce: ANO

Typ subjektu: Partner s finančním příspěvkem
Kód státu: CZE - Česká republika
Název subjektu: Střední průmyslová škola Brno, Purkyňova, příspěvková organizace

Jméno:
Příjmení:
IČ: 15530213
RČ:

Datum narození:
DIČ / VAT id:
Právní forma: Příspěvková organizace zřízená územním samosprávným celkem

Je subjekt právnickou osobou?: ANO
Datum vzniku: 23. 10. 1996
Typ plátce DPH: Jsem plátce DPH a nemám zákonný nárok na odpočet DPH ve vztahu k aktivitám projektu

Procentní podíl:
Počet zaměstnanců:
Roční obrat (EUR):
Bilanční suma roční rozvahy (EUR):
Velikost podniku:
Kód institucionálního sektoru:
Zahrnout subjekt do definice jednoho podniku: ANO
Datová schránka: 87wit9v
Popis zapojení partnera do jednotlivých fází operace CZ:

V současné době jsou kladeny zvýšené požadavky na výchovu žáků technických oborů ze strany trhu práce, a to jak v jejich počtu, tak i kvalitě znalostí a dovedností. Je nutné nejen zvýšit počet zájemců o technické vzdělávání, ale také je seznámit s novými technologickými trendy na potřebné úrovni. Současný stav absolventů SŠ oboru IT není schopen počtem ani požadovanou úrovní znalostí pokrýt požadavky trhu prac. sil. Chybí také kvalifikovaní učitelé, mající znalosti z aktuální problematiky IT. Zaměřením a cílem projektu je vytvoření platformy škol vyučujících informatické obory, která jim bude poskytovat metodickou podporu a to buď skupinovou, nebo individuální. V rámci projektu bude pro učitele IT organizováno další vzdělávání s důrazem na současnou všeobecnou problematiku oboru, ale i jednotlivých zaměření (specializací) dle jejich požadavků, včetně získání praktických dovedností.

Pro zvýšení počtu zájemců o technické vzdělávání škola spolupracuje již v současnosti se ZŠ, ale je nutné ve spolupráci pokračovat. Aktivita projektu umožní rozšíření vědomostí žáků ZŠ v polytechnickém rozhledu a ve fyzice. V současné době základní školy disponují jen omezeným vybavením pro praktické činnosti, a proto jim aktivita projektu umožní částečně tento deficit vyrovnat.

Probíhající čtvrtá průmyslová revoluce a její nároky popsané v národní iniciativě Průmysl 4.0 nutí modernizovat vybavení škol a zavádět nové technologie do výuky žáků SŠ. Vybavení, které v současné době není ve škole k dispozici, by měl projekt částečně zajistit nákupem vybavení pro učebnu inteligentní domácnosti a částečně sdílením učebny mechatroniky na SŠTE Olomoucká, Brno.

Adresy subjektu

Kód státu:	CZE - Česká republika
Typ adresy:	Adresa oficiální (adresa sídla organizace)
Název kraje:	Jihomoravský kraj
Název okresu:	Brno-město
Název ORP:	Brno
Městská část:	Brno-Královo Pole
Obec:	Brno
Část obce:	Královo Pole
Ulice:	Purkyňova
PSČ:	612 00
Číslo orientační:	97
Číslo popisné/evidenční:	2832
Kód druhu čísla domovního:	1
WWW:	

Osoby subjektu

Titul před jménem:	Ing.
Jméno:	Antonín
Příjmení:	Doušek
Titul za jménem:	Ph.D.

Telefon: 541649222
Mobil: 603816544
E-mail: antonin.dousek@sspbrno.cz
Hlavní kontaktní osoba:
Statutární zástupce: ANO

Titul před jménem: Ing.
Jméno: Renata
Příjmení: Řezáčová
Titul za jménem:
Telefon: 541649225
Mobil: 702026842
E-mail: renata.rezacova@sspbrno.cz
Hlavní kontaktní osoba: ANO
Statutární zástupce:

Typ subjektu: Partner s finančním příspěvkem
Kód státu: CZE - Česká republika
Název subjektu: Střední zdravotnická škola Brno, Jaselská, příspěvková organizace
Jméno:
Příjmení:
IČ: 00637998
RČ:
Datum narození:
DIČ / VAT id:
Právní forma: Příspěvková organizace zřízená územním samosprávným celkem
Je subjekt právnickou osobou?: ANO
Datum vzniku: 31. 5. 1996
Typ plátce DPH: Nejsem plátcem DPH
Procentní podíl:
Počet zaměstnanců:
Roční obrat (EUR):
Bilanční suma roční rozvahy (EUR):
Velikost podniku:
Kód institucionálního sektoru:
Zahrnout subjekt do definice jednoho podniku: ANO
Datová schránka: cwi2n9t
Popis zapojení partnera do jednotlivých fází operace CZ:

Hlavním cílem Centra odborného vzdělávání je zvýšení kvality vzdělávání v klíčových a odborných kompetencích v oblastech, které jsou důležité pro osobní rozvoj jedince, jeho aktivní zapojení do společnosti a pracovní uplatnění. Realizace COV povede ke zvýšení kvality výuky, především vybudováním zázemí pro odbornou a praktickou výuku (simulační centrum ošetrovatelství). Toto moderní centrum umožní snadnější zapojení žáků, resp. absolventů, do pracovního procesu, a to jak při praktické výuce v rámci vzdělávání, tak i v zaměstnání. Vybudování COV povede ke snadnější komunikaci mezi zdravotnickými školami jihomoravského kraje, k lepší výměně zkušeností a příkladů dobré praxe.

Výchozí stav:

Výstupem oboru praktická sestra je absolvent, který poskytuje nebo zajišťuje základní ošetrovatelskou péči bez odborného dohledu a bez indikace a v souladu s diagnózou stanovenou lékařem nebo zubním lékařem a podílí se pod odborným dohledem nebo přímým vedením všeobecné sestry, dětské sestry nebo porodní asistentky na poskytování specializované nebo vysoce specializované ošetrovatelské péče. Vzdělávání žáků vychází ze školního vzdělávacího programu, který je v souladu s RVP PV.

Naše škola klade důraz především na to, aby absolvent tohoto oboru byl především uplatnitelný v praxi. Důraz klademe především na kvalitní praktickou i odbornou výuku. Velice často se při odborné výuce žáků setkáváme s rozdílnými požadavky budoucích zaměstnavatelů na odborné i praktické vědomosti, dovednosti a znalosti žáků. O to je důležitější jednotný postup a výměna zkušeností škol se zdravotnickým zaměřením jihomoravského kraje

Adresy subjektu

Kód státu:	CZE - Česká republika
Typ adresy:	Adresa oficiální (adresa sídla organizace)
Název kraje:	Jihomoravský kraj
Název okresu:	Brno-město
Název ORP:	Brno
Městská část:	Brno-střed
Obec:	Brno
Část obce:	Veveří
Ulice:	Jaselská
PSČ:	602 00
Číslo orientační:	7
Číslo popisné/evidenční:	190
Kód druhu čísla domovního:	1
WWW:	

Osoby subjektu

Titul před jménem:	Mgr., Bc.
Jméno:	Jana
Příjmení:	Soudková

Titul za jménem:
Telefon:
Mobil: 721404571
E-mail: jsoudkova@szs-jaselska.cz
Hlavní kontaktní osoba: ANO
Statutární zástupce:

Titul před jménem: PhDr.
Jméno: Zuzana
Příjmení: Číková
Titul za jménem:
Telefon:
Mobil: 541247112
E-mail: zcikova@szs-jaselska.cz
Hlavní kontaktní osoba:
Statutární zástupce: ANO

Typ subjektu: Partner s finančním příspěvkem
Kód státu: CZE - Česká republika
Název subjektu: Střední vinařská škola Valtice, příspěvková organizace

Jméno:
Příjmení:
IČ: 60680318
RČ:
Datum narození:
DIČ / VAT id:
Právní forma: Příspěvková organizace zřízená územním samosprávným celkem

Je subjekt právnickou osobou?: ANO
Datum vzniku: 2. 7. 1996
Typ plátce DPH: Jsem plátce DPH a nemám zákonný nárok na odpočet DPH ve vztahu k aktivitám projektu

Procentní podíl:
Počet zaměstnanců:
Roční obrat (EUR):
Bilanční suma roční rozvahy (EUR):
Velikost podniku:
Kód institucionálního sektoru:
Zahrnout subjekt do definice jednoho podniku: ANO
Datová schránka: ynu459t
Popis zapojení partnera do jednotlivých fází operace CZ:

Cílem projektu je zvýšení kvality vzdělávání na škole v oblasti odborného praktického i teoretického vzdělávání a polytechniky. Škola realizací projektu podpoří:

Pedagogické pracovníky školy a spolupracujících subjektů (integrace nových technologií do výuky, rozšíření odborných znalostí a dovedností o nové poznatky z vědy, výzkumu i praxe a jejich aplikace do výuky, spolupráce a sdílení odborného a polytechnického vzdělávání)

Žáky školy a žáky spolupracujících subjektů (podnícení zájmu o technické obory, rozvoj v oblasti praktických činností a dovedností, práce s novými přístroji a technologiemi)

Střední management školy (výměna zkušeností)

Škola nově rozšíří nabídku zájmových kroužků pro žáky, zapojí 33 odborníků z praxe a stane se otevřenou pro nové spolupracující subjekty.

Škola se v roce 2014 stala centrem odborného vzdělávání pro vinařství a vinohradnictví. Pro zkvalitnění odborného vzdělávání je potřeba dovybavit toto centrum o specializovanou laboratoř pro výrobu vína a zpracování hroznů, ovoce a zeleniny. Tato laboratoř ve škole doposud chybí, avšak je nezbytnou součástí uceleného praktického odborného vzdělávání. Pro zkvalitnění polytechnického vzdělávání je nutné zmodernizovat laboratoř chemie.

Chemie je významnou součástí kurikula oboru studia na vinařské škole a její aplikovaná forma bude významným přínosem pro spolupracující subjekty.

Adresy subjektu

Kód státu:	CZE - Česká republika
Typ adresy:	Adresa oficiální (adresa sídla organizace)
Název kraje:	Jihomoravský kraj
Název okresu:	Břeclav
Název ORP:	Břeclav
Městská část:	
Obec:	Valtice
Část obce:	Valtice
Ulice:	Sobotní
PSČ:	691 42
Číslo orientační:	
Číslo popisné/evidenční:	116
Kód druhu čísla domovního:	1
WWW:	

Osoby subjektu

Titul před jménem:	Ing.
Jméno:	Tomáš
Příjmení:	Javůrek
Titul za jménem:	
Telefon:	
Mobil:	777101846
E-mail:	javurek@svisv.cz

Hlavní kontaktní osoba:
Statutární zástupce: ANO

Titul před jménem: Mgr.
Jméno: Jana
Příjmení: Riegerová
Titul za jménem:
Telefon:
Mobil: 776676081
E-mail: janajuri@seznam.cz
Hlavní kontaktní osoba: ANO
Statutární zástupce: NE

Typ subjektu: Partner s finančním příspěvkem
Kód státu: CZE - Česká republika
Název subjektu: JIC, zájmové sdružení právnických osob
Jméno:
Příjmení:
IČ: 71180478
RČ:
Datum narození:
DIČ / VAT id:
Právní forma: Zájmové sdružení právnických osob
Je subjekt právnickou osobou?: ANO
Datum vzniku: 24. 7. 2003
Typ plátce DPH: Jsem plátce DPH a nemám zákonný nárok na odpočet DPH ve vztahu k aktivitám projektu

Procentní podíl:
Počet zaměstnanců:
Roční obrat (EUR):
Bilanční suma roční rozvahy (EUR):
Velikost podniku:
Kód institucionálního sektoru:
Zahrnout subjekt do definice jednoho podniku: ANO
Datová schránka: cy3ggku
Popis zapojení partnera do jednotlivých fází operace CZ:

Potřeba věnovat se rozvoji kompetencí k podnikavosti, iniciativě a kreativitě (vč. environmentálního vzdělávání) vyplývá z řady strategických dokumentů. Např. Dlouhodobého záměru vzdělávání a rozvoje vzdělávací soustavy Jihomoravského kraje 2016-2020, Koncepce environmentálního vzdělávání, výchovy a osvěty Jihomoravského kraje na období 2011-2020, Regionální inovační strategie Jihomoravského kraje 2014-2020.

Výzkum NÚV z roku 2013 upozorňuje na skutečnost, že pojem podnikavost je u nás často zaměňována s významově plošším pojmem podnikání.

Také dokumenty EU z roku 2006 Evropský referenční rámec PŘÍLOHA návrhu doporučení Rady o klíčových kompetencích pro celoživotní učení (2018) a EntreComp - Rámec klíčové kompetence k podnikavosti (2016) zdůvodňují a doporučují podporu rozvoje podnikavosti ve školách.

KAP 2 jasně definuje priority JMK s nejvyšší a střední důležitostí.

Předkládaný projektový záměr partnera JIC tyto priority zohledňuje v připravených klíčových aktivitách a podaktivitách. Jde zejména o tyto priority:

I.B1: Poskytnout školám a školským zařízením v praxi funkční model dlouhodobé systémové podpory podnikavosti, iniciativy a kreativity (vč. environmentálního vzdělávání).

I.B2: Posílit předpoklady uvnitř škol k systémové výchově podnikavých absolventů.

I.B3: Rozvíjet klíčovou kompetenci (KK) k podnikavosti propojením žáků/studentů s praxí a realitou.

I.B4: Stabilizovat výchovu podnikavých absolventů SŠ a VOŠ podpůrnými opatřeními.

II.B2: Inspirovat pedagogy a žáky/studenty zahraničními zkušenostmi s osvojováním KK k podnikavosti zprostředkovat důležitým aktérům rozvoje PIK a podnikavým žákům/studentům inspirativní setkání přinášející ze zahraničí do škol JMK příklady dobré praxe nebo zkušenosti eliminující úskalí (včetně podpory rovných příležitostí).

Adresy subjektu

Kód státu:	CZE - Česká republika
Typ adresy:	Adresa oficiální (adresa sídla organizace)
Název kraje:	Jihomoravský kraj
Název okresu:	Brno-město
Název ORP:	Brno
Městská část:	Brno-Medlánky
Obec:	Brno
Část obce:	Medlánky
Ulice:	Purkyňova
PSČ:	612 00
Číslo orientační:	127
Číslo popisné/evidenční:	649
Kód druhu čísla domovního:	1
WWW:	

Osoby subjektu

Titul před jménem:
Jméno: Petr
Příjmení: Chládek
Titul za jménem:
Telefon:
Mobil: 511205330
E-mail: jic@jic.cz
Hlavní kontaktní osoba:
Statutární zástupce: ANO

Titul před jménem:
Jméno: Vojtěch
Příjmení: Krmíček
Titul za jménem:
Telefon:
Mobil: 608709463
E-mail: krmicek@jic.cz
Hlavní kontaktní osoba: ANO
Statutární zástupce:

Typ subjektu: Partner s finančním příspěvkem
Kód státu: CZE - Česká republika
Název subjektu: Střední škola umění a designu a Vyšší odborná škola Brno, příspěvková organizace

Jméno:
Příjmení:
IČ: 00566756
RČ:

Datum narození:
DIČ / VAT id:
Právní forma: Příspěvková organizace zřízená územním samosprávným celkem

Je subjekt právnickou osobou?: ANO
Datum vzniku: 2. 7. 1996
Typ plátce DPH: Jsem plátce DPH a nemám zákonný nárok na odpočet DPH ve vztahu k aktivitám projektu

Procentní podíl:
Počet zaměstnanců:
Roční obrat (EUR):
Bilanční suma roční rozvahy (EUR):
Velikost podniku:
Kód institucionálního sektoru:
Zahrnout subjekt do definice jednoho podniku: ANO
Datová schránka: dxzzi7j

Popis zapojení partnera do jednotlivých fází

operace CZ:

Smyslem projektu je vytvořit centralizované místo pro vzdělávání učitelů v oblasti herní tvorby a příbuzných oborů. Jedná se o obory game design, grafický design, informatika, programování, animace, matematika, fyzika, malba, zvukový design a marketing.

Vznikne tak zázemí pro kvalitní herně vzdělávací komunitu, která bude pracovat na zlepšení odborného vzdělávání a zvyšování kvality výuky na grafických, informatických a uměleckých středních školách. Vzdělávání bude realizováno formou workshopů, přednášek (od odborníků z praxe a zkušených vysokoškolských pedagogů) a společnými reflektivními setkáními, jejichž výstupem budou vzdělávací metodiky pro současné a budoucí obory herní tvorby.

Centrum bude také sloužit žákům základních a středních škol jako prostor pro získávání informací a seberealizaci ve tvorbě deskových a počítačových her prostřednictvím zájmových kroužků, víkendových soustředění (game jamů) a webovým portálem informujícím o možnostech kariéry v herním odvětví společně s odkazy na vhodné vzdělávací materiály.

Adresy subjektu

Kód státu:	CZE - Česká republika
Typ adresy:	Adresa oficiální (adresa sídla organizace)
Název kraje:	Jihomoravský kraj
Název okresu:	Brno-město
Název ORP:	Brno
Městská část:	Brno-střed
Obec:	Brno
Část obce:	Brno-město
Ulice:	Husova
PSČ:	602 00
Číslo orientační:	10
Číslo popisné/evidenční:	537
Kód druhu čísla domovního:	1
WWW:	

Osoby subjektu

Titul před jménem:	Ing.
Jméno:	Filip
Příjmení:	Dufka
Titul za jménem:	
Telefon:	
Mobil:	776074288
E-mail:	dufka@ssudbrno.cz
Hlavní kontaktní osoba:	ANO
Statutární zástupce:	

Titul před jménem: ak. mal.
Jméno: Pavel
Příjmení: Luffer
Titul za jménem:
Telefon:
Mobil: 543421362
E-mail: luffer@ssudbrno.cz
Hlavní kontaktní osoba:
Statutární zástupce: ANO

Typ subjektu: Partner s finančním příspěvkem
Kód státu: CZE - Česká republika
Název subjektu: JCMM, z. s. p. o.
Jméno:
Příjmení:
IČ: 75064707
RČ:
Datum narození:
DIČ / VAT id:
Právní forma: Zájmové sdružení právnických osob
Je subjekt právnickou osobou?: ANO
Datum vzniku: 20. 12. 2005
Typ plátce DPH: Nejsem plátcem DPH
Procentní podíl:
Počet zaměstnanců:
Roční obrat (EUR):
Bilanční suma roční rozvahy (EUR):
Velikost podniku:
Kód institucionálního sektoru:
Zahrnout subjekt do definice jednoho podniku: ANO
Datová schránka:
Popis zapojení partnera do jednotlivých fází operace CZ:

Partner bude zajišťovat níže uvedené 3 aktivity.

Klíčová aktivita KA03. Kariérové poradenství a zejména jeho rozvoj ve školském vzdělávacím systému je jedním z předpokladů pro budoucí dobré uplatnění jedince na trhu práce. Cílem aktivity je více zlepšovat adaptabilitu člověka na jeho cestě k dobrému uplatnění na trhu práce a eliminovat částečně některé nežádoucí jevy jako jsou: dlouhodobá nezaměstnanost, předčasné odchody ze vzdělávacího systému nebo málo kvalifikovanou pracovní sílu. Z potřeb JMK vyplynulo několik oblastí pro další rozvoj: Podpora kompetencí klíčových aktérů školy, Podpora kariérových kompetencí žáků; Předčasné odchody - podpora škol a Popularizace témat kariérového poradenství.

Klíčová aktivita KA04-1. Hlavním úkolem je prostřednictvím profesního rozvoje pedagogů matematiky zvyšovat matematickou gramotnost žáků, jejich motivaci a především rozvíjet jejich matematické znalosti a dovednosti tak, aby je efektivně využili v praxi. Toto vzdělávání pedagogů bude realizováno formou vzdělávacích aktivit M-konzultačního a poradenského centra, matematických dílen, jednodenních přípravných matematických soustředění pro nadané žáky, exkurzí a kroužků matematiky pro žáky. Dále bude vytvořena platforma M-výukové materiály.

Klíčová aktivita KA06-1. Cílem projektu je podpořit informovanost nadaných žáků a rodičů o problematice nadání a jeho rozvoji. Dojde k vytvoření poradenského místa, které bude zajišťovat podporu žáků, rodičů, učitelů ve spolupráci s partnery z JmK. Aktivita se zaměřuje také na realizaci prescreeningu míry nadání u žáků 4. ročníku základních škol. Dále bude vybudována síť odborných mentorů, kteří budou podporovat péči o nadané na vybrané škole. Pedagogickým pracovníkům bude také poskytnut přehled ověřených aktivit do výuky. Po dobu realizace projektu budou v rámci JmK probíhat vzdělávací aktivity zaměřené na pedagogy a pracovníky všech stupňů škol a také na žáky, kdy budou organizovány přednášky, příměstská škola či exkurze.

Adresy subjektu

Kód státu:	CZE - Česká republika
Typ adresy:	Adresa oficiální (adresa sídla organizace)
Název kraje:	Jihomoravský kraj
Název okresu:	Brno-město
Název ORP:	Brno
Městská část:	Brno-střed
Obec:	Brno
Část obce:	Brno-město
Ulice:	Česká
PSČ:	602 00
Číslo orientační:	11
Číslo popisné/evidenční:	166
Kód druhu čísla domovního:	1
WWW:	

Osoby subjektu

Titul před jménem:

Jméno: Veronika
Příjmení: Kubecová

Titul za jménem:
Telefon:
Mobil: 724907693
E-mail: veronika.kubecova@jcmm.cz
Hlavní kontaktní osoba: ANO
Statutární zástupce:

Titul před jménem: RNDr.
Jméno: Miloš
Příjmení: Šifalda
Titul za jménem:
Telefon:
Mobil: 606769097
E-mail: milos.sifalda@jcmm.cz
Hlavní kontaktní osoba:
Statutární zástupce: ANO

Typ subjektu: Partner s finančním příspěvkem
Kód státu: CZE - Česká republika
Název subjektu: Středisko služeb školám a zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků Brno, příspěvková organizace

Jméno:
Příjmení:
IČ: 60555980
RČ:
Datum narození:
DIČ / VAT id:
Právní forma: Příspěvková organizace zřízená územním samosprávným celkem
Je subjekt právnickou osobou?: ANO
Datum vzniku: 24. 5. 1996
Typ plátce DPH: Jsem plátce DPH a nemám zákonný nárok na odpočet DPH ve vztahu k aktivitám projektu

Procentní podíl:
Počet zaměstnanců:
Roční obrat (EUR):
Bilanční suma roční rozvahy (EUR):
Velikost podniku:
Kód institucionálního sektoru:
Zahrnout subjekt do definice jednoho podniku: ANO
Datová schránka: 8952mi6
Popis zapojení partnera do jednotlivých fází operace CZ:

Projekt řeší následující problémy:

- Přípravenost celých pedagogických sborů a jednotlivých skupin pedagogů na inkluzivní vzdělávání.
- Prevenci rizikového chování žáků na školách a její dopad na celkové klima škol.
- Přípravenost asistentů pedagoga pro jejich pedagogickou činnost, včetně jejich zapojení do inkluzivního vzdělávání.
- Kvalitu poskytovaných služeb, které nabízí pedagogům školská poradenská pracoviště.
- Společnou komunikaci, spolupráci a propojení rezortu školství, zdravotnictví a sociální oblasti při práci s dětmi a žáky se speciálními vzdělávacími potřebami v inkluzivním vzdělávání.
- Nedostatek odborných kompetencí vedoucích pedagogických pracovníků, které jsou nezbytným a základním předpokladem pro zlepšení úrovně v pedagogickém vedení. Vyšší úroveň vedení škol a školských organizací v konečném důsledku vede ke zvýšení kvality celého vzdělávacího procesu.

Výchozí stav:

- Nedostatečná spolupráce pedagogických sborů a jednotlivých týmů, skupin pedagogů, kteří pracují s žáky se speciálními vzdělávacími potřebami, nevhodné klima školy, problémová komunikace a vztahy mezi pedagogy jednotlivých škol.
- Nedostatečná profesní připravenost asistentů pedagoga, chybí vzdělávací nabídka s praktickými aktivitami, která by umožňovala asistentům pedagoga lépe zvládat různé poruchy chování žáků,
 - Chybí ucelený systém metodické podpory pedagogů, kteří pracují v hlavním vzdělávacím proudu, která by pomáhala školám zvládat každodenní problémy, které inkluzivní vzdělávání přináší.
- Nedostatečná podpora školským poradenským pracovištím, chybí odborná metodická setkávání pracovníků těchto pracovišť, chybí jejich profesní rozvoj a chybí odborní pracovníci školských poradenských pracovišť (školní psychologové, speciální pedagogové).
- Chybí systém podpory pedagogů, který by řešil spolupráci 3 rezortů (školství, zdravotnictví a sociální) a který by dával návody a doporučení, jak s jednotlivými rezorty spolupracovat a jak postupovat při různých poruchách chování.

Adresy subjektu

Kód státu:	CZE - Česká republika
Typ adresy:	Adresa oficiální (adresa sídla organizace)
Název kraje:	Jihomoravský kraj
Název okresu:	Brno-město
Název ORP:	Brno
Městská část:	Brno-střed
Obec:	Brno
Část obce:	Staré Brno
Ulice:	Hybešova
PSČ:	602 00
Číslo orientační:	15
Číslo popisné/evidenční:	253
Kód druhu čísla domovního:	1
WWW:	

Osoby subjektu

Titul před jménem: PaedDr.
Jméno: Věra
Příjmení: Hlavsová
Titul za jménem:
Telefon:
Mobil: 543426030
E-mail: hlavsova@sssbrno.cz
Hlavní kontaktní osoba: ANO
Statutární zástupce:

Titul před jménem: Ing.
Jméno: Leona
Příjmení: Sapíková
Titul za jménem: MPA, LL.M.
Telefon:
Mobil: 543426020
E-mail: sapikova@sssbrno.cz
Hlavní kontaktní osoba:
Statutární zástupce: ANO

Typ subjektu: Partner s finančním příspěvkem
Kód státu: CZE - Česká republika
Název subjektu: Gymnázium Jana Blahoslava Ivančice,
příspěvková organizace
Jméno:
Příjmení:
IČ: 66596769
RČ:
Datum narození:
DIČ / VAT id:
Právní forma: Příspěvková organizace zřízená územním
samosprávným celkem
Je subjekt právnickou osobou?: ANO
Datum vzniku: 28. 6. 1996
Typ plátce DPH: Nejsem plátcem DPH
Procentní podíl:
Počet zaměstnanců:
Roční obrat (EUR):
**Bilanční suma
roční rozvahy (EUR):**
Velikost podniku:
Kód institucionálního sektoru:
Zahrnout subjekt do definice jednoho podniku: ANO
Datová schránka: tr9ybpk

Popis zapojení partnera do jednotlivých fází operace CZ:

Partner projektu, Gymnázium Jana Blahoslava Ivančice, p. o. patří k významnému poskytovateli středního vzdělávání v regionu, proto je jeho zapojení do projektu klíčové. Klademe důraz nejen na všeobecné, ale také na polytechnické vzdělávání. Naším cílem je také rozvíjení gramotností. Zaměřujeme se především na čtenářskou gramotnost a v souvislosti s neustálým rozvojem informačních technologií na digitální gramotnost. Cílem zapojení do projektu je založení koordinované spolupráce s okolními základními školami, rozšíření spolupráce s významnými zaměstnavateli (JE Dukovany, Thermofisher Brno, Metaldyne Oslavany atd. a podporovat a motivovat žáky našeho gymnázia i základních škol ke studiu technických a přírodovědných oborů. Potřebnost projektu vychází ze stále klesajícího zájmu žáků o studium technických a přírodovědných oborů vzdělání i přes neustále rostoucí poptávku po absolventech těchto oborů na trhu práce. V současné době se žáci gymnázia i žáci základních škol orientují spíše na humanitní obory vzdělání nebo na obory vzdělání z oblasti služeb. Aktivita budou navazovat na již zpracované ŠVP zapojených základních škol. Sdílení laboratoří naší školy žáky základních škol napomůže realizaci jejich školních vzdělávacích programů a zvýšení kvality výuky přírodovědných předmětů. V projektu je také zapojena podpora učitelům v oblasti jednotlivých gramotností jako klíčovému předpokladu kvalitní výuky. Významnou inovací a jedním z cílů projektu je prolnutí základních gramotností do všech oblastí vzdělávání. Učitelé budou podporováni v tom, aby do výuky jednotlivých vyučovacích předmětů začleňovali takové výukové situace, které umožní žákům dosahovat pokroku v základních gramotnostech. Nákupem moderních pomůcek chceme zabezpečit nejen atraktivnější běžné výuky, ale také polytechnických aktivit. Rekonstrukcí počítačové sítě dojde ke zlepšení podmínek pro aplikaci digitální gramotnosti do výuky.

Adresy subjektu

Kód státu:	CZE - Česká republika
Typ adresy:	Adresa oficiální (adresa sídla organizace)
Název kraje:	Jihomoravský kraj
Název okresu:	Brno-venkov
Název ORP:	Ivančice
Městská část:	
Obec:	Ivančice
Část obce:	Ivančice
Ulice:	Lány
PSČ:	664 91
Číslo orientační:	2
Číslo popisné/evidenční:	859
Kód druhu čísla domovního:	1
WWW:	

Osoby subjektu

Titul před jménem:

Jméno: Ivana

Příjmení: Čermáková
Titul za jménem:
Telefon:
Mobil: 606706680
E-mail: cermakova@gjbi.cz
Hlavní kontaktní osoba:
Statutární zástupce: ANO

Titul před jménem: Ing.
Jméno: Ivana
Příjmení: Čermáková
Titul za jménem:
Telefon:
Mobil: 606806680
E-mail: reditel@gjbi.cz
Hlavní kontaktní osoba:
Statutární zástupce: ANO

Typ subjektu: Partner s finančním příspěvkem
Kód státu: CZE - Česká republika
Název subjektu: Odborné učiliště a praktická škola Brno, příspěvková organizace

Jméno:
Příjmení:
IČ: 00567213
RČ:

Datum narození:
DIČ / VAT id:
Právní forma: Příspěvková organizace zřízená územním samosprávným celkem

Je subjekt právnickou osobou?: ANO
Datum vzniku: 19. 7. 1996
Typ plátce DPH: Jsem plátce DPH a nemám zákonný nárok na odpočet DPH ve vztahu k aktivitám projektu

Procentní podíl:
Počet zaměstnanců:
Roční obrat (EUR):
Bilanční suma roční rozvahy (EUR):
Velikost podniku:
Kód institucionálního sektoru:
Zahrnout subjekt do definice jednoho podniku: ANO
Datová schránka: 24x2rgu
Popis zapojení partnera do jednotlivých fází operace CZ:

Popularizace technických oborů (zednické práce, truhlářská a čalounická výroba, strojírenské práce, malířské a natěračské práce) a gastro oborů (stravovací a ubytovací služby, potravinářské práce, potravinářská výroba) a oborů služeb (pečovatelské služby) v oblasti profesní přípravy pro žáky včetně žáků se specifickými vzdělávacími potřebami v návaznosti na základní školy. Aktivit projektu mohou také působit jako prevence předčasných odchodů méně úspěšných žáků z profesně vzdělávacího procesu. Aktivit projektu také jednoznačně přispívají k podpoře rovného přístupu ke vzdělávání i žákům z minoritních skupin, z méně podnětného sociokulturního prostředí a také žákům jakkoliv znevýhodněným.

Význam spatřujeme také z pohledu žáků základních škol zřizovaných dle §16, odst. 9 (žáci se speciálními vzdělávacími potřebami), kterým se díky projektu zvyšuje možnost orientace při volbě budoucího povolání a taktéž přechodu k profesnímu vzdělávání.

Adresy subjektu

Kód státu:	CZE - Česká republika
Typ adresy:	Adresa oficiální (adresa sídla organizace)
Název kraje:	Jihomoravský kraj
Název okresu:	Brno-město
Název ORP:	Brno
Městská část:	Brno-jih
Obec:	Brno
Část obce:	Komárov
Ulice:	Lomená
PSČ:	617 00
Číslo orientační:	44
Číslo popisné/evidenční:	530
Kód druhu čísla domovního:	1
WWW:	

Osoby subjektu

Titul před jménem:	Mgr.
Jméno:	Soňa
Příjmení:	Řehůřková
Titul za jménem:	
Telefon:	
Mobil:	739633460
E-mail:	sekretariat@oupslomena.cz
Hlavní kontaktní osoba:	ANO
Statutární zástupce:	ANO

Typ subjektu: Partner s finančním příspěvkem
Kód státu: CZE - Česká republika
Název subjektu: Střední průmyslová škola chemická Brno,
Vranovská, příspěvková organizace

Jméno:
Příjmení:
IČ: 62157264
RČ:
Datum narození:
DIČ / VAT id:
Právní forma: Příspěvková organizace zřízená územním
samosprávným celkem

Je subjekt právnickou osobou?: ANO
Datum vzniku: 2. 7. 1996
Typ plátce DPH: Jsem plátce DPH a nemám zákonný nárok na
odpočet DPH ve vztahu k aktivitám projektu

Procentní podíl:
Počet zaměstnanců:
Roční obrat (EUR):
**Bilanční suma
roční rozvahy (EUR):**
Velikost podniku:
Kód institucionálního sektoru:
Zahrnout subjekt do definice jednoho podniku: ANO
Datová schránka: 26bhkma

**Popis zapojení partnera do jednotlivých fází
operace CZ:**

Při práci se žáky ZŠ (Dny otevřených dveří, kroužky, návštěvy ZŠ s chemickými pokusy, program v laboratoři Motivujícího centra) pedagogové partnera zjišťují, že žáci mají nedostatečné možnosti realizovat vlastní pokusy z fyziky, biologie, chemie a pracovat s interaktivními modely. ZŠ mají nedostatečné zázemí pro praktickou výuku fyziky, biologie a chemie. V současné době samy ZŠ projevují zájem o přednášky pro své žáky, ukázky pokusů z fyziky, biologie a chemie nebo prohlídky laboratoří partnera. Tyto činnosti však realizují pedagogové školy v rámci svých časových možností a chybí tak výukové materiály, pracovní sešity či ucelený soubor pracovních listů pro práci v laboratořích. Možnost nabídnout sdílení laboratoří Motivujícího centra žákům ZŠ již na 1. stupni přináší pro budoucí vzdělávání žáků mnohem větší motivaci je nadchnout pro polytechnické vzdělávání.

Je bezpodmínečně nutné, aby došlo k těsnějšímu propojení teoretické a praktické výuky žáků partnera s odbornou praxí. Žáci SŠ budou mít možnost formou exkurzí seznámit s reálnými podmínkami trhu práce a s nejnovějšími vědeckými poznatky ze studovaného oboru. Tak se zvýší uplatnitelnost žáků SŠ na trhu práce a také jejich šance na přijetí na VŠ a úspěšné vysokoškolské studium polytechnických oborů.

Adresy subjektu

Kód státu: CZE - Česká republika
Typ adresy: Adresa oficiální (adresa sídla organizace)
Název kraje: Jihomoravský kraj

Název okresu:	Brno-město
Název ORP:	Brno
Městská část:	Brno-sever
Obec:	Brno
Část obce:	Husovice
Ulice:	Vranovská
PSČ:	614 00
Číslo orientační:	65
Číslo popisné/evidenční:	1364
Kód druhu čísla domovního:	1
WWW:	

Osoby subjektu

Titul před jménem:	Ing.
Jméno:	Vilém
Příjmení:	Koutník
Titul za jménem:	CSc.
Telefon:	
Mobil:	545544414
E-mail:	koutnik@spschbr.cz
Hlavní kontaktní osoba:	
Statutární zástupce:	ANO

Titul před jménem:	Ing.
Jméno:	Zdenka
Příjmení:	Kučerová
Titul za jménem:	
Telefon:	
Mobil:	606020838
E-mail:	kucerova@spschbr.cz
Hlavní kontaktní osoba:	ANO
Statutární zástupce:	

Typ subjektu:	Partner s finančním příspěvkem
Kód státu:	CZE - Česká republika
Název subjektu:	EKO GYMNÁZIUM BRNO o.p.s.
Jméno:	
Příjmení:	
IČ:	25314122
RČ:	

Datum narození:
DIČ / VAT id:
Právní forma: Obecně prospěšná společnost
Je subjekt právnickou osobou?: ANO
Datum vzniku: 16. 10. 1996
Typ plátce DPH: Nejsem plátcem DPH
Procentní podíl:
Počet zaměstnanců:
Roční obrat (EUR):
Bilanční suma roční rozvahy (EUR):
Velikost podniku:
Kód institucionálního sektoru:
Zahrnout subjekt do definice jednoho podniku: ANO
Datová schránka: dcq9fcd

Popis zapojení partnera do jednotlivých fází operace CZ:

EKO GYMNÁZIUM BRNO o.p.s. je všeobecné gymnázium, které je ze své podstaty zaměřeno na humanitní a přírodní vědy. Absolventi gymnázia pak v drtivé většině případů směřují na vysoké školy, kde studují pestrou škálu studijních programů včetně technických. EKO GYMNÁZIUM BRNO o.p.s. má dlouhodobé zkušenosti v oblasti projektové a badatelsky orientované výuky, přičemž důraz je kladen na praktické dovednosti (máme 25 let zkušeností v začleňování inovativních forem do výuky). Dlouhodobě se nám daří propojovat teoretické znalosti a praktické dovednosti (toto spojení je čím dál častěji požadováno trhem práce a musí být nedílnou součástí profilu absolventa). Prakticky zaměřené aktivity začleňujeme nejen do přírodovědných, ale i do humanitních oborů. Toto know-how, které stále rozvíjíme, bychom rádi dále rozšiřovali prostřednictvím projektových aktivit směrem k zájemcům z řad ZŠ případně SŠ. Projektové aktivity jsou voleny tak, aby byly cíleně směřovány k cílovým skupinám, jež jsou definované dotačním programem (učitelé, žáci dlouhodobě profitují zejména prostřednictvím učitelů).

Výchozí stav:

S prací s cílovou skupinou má naše škola bohaté zkušenosti nejen díky zapojení do stávajícího projektu PolyGram. Po pečlivé analýze zpětné vazby od škol, se kterými spolupracujeme, můžeme zodpovědně říci, že o aktivity, které plánujeme nabízet v předkládaném projektu bude velký zájem a budou zapadat do konceptu Polytechnické výchovy na školách. S výhodou lze využít i již vytvořenou funkční síť spolupracujících škol.

Adresy subjektu

Kód státu: CZE - Česká republika
Typ adresy: Adresa oficiální (adresa sídla organizace)
Název kraje: Jihomoravský kraj
Název okresu: Brno-město
Název ORP: Brno
Městská část: Brno-Starý Lískovec
Obec: Brno
Část obce: Starý Lískovec
Ulice: Labská
PSČ: 625 00

Číslo orientační: 27
Číslo popisné/evidenční: 269
Kód druhu čísla domovního: 1
WWW:

Osoby subjektu

Titul před jménem: RNDr.
Jméno: Petr
Příjmení: Handlíř
Titul za jménem:
Telefon:
Mobil: 547353744
E-mail: handlir@eko-g.cz
Hlavní kontaktní osoba:
Statutární zástupce: ANO

Titul před jménem:
Jméno: Sylvie
Příjmení: Schmiedová
Titul za jménem:
Telefon:
Mobil: 777115616
E-mail: schmiedova@eko-g.cz
Hlavní kontaktní osoba:
Statutární zástupce: ANO

Typ subjektu: Partner s finančním příspěvkem
Kód státu: CZE - Česká republika
Název subjektu: Gymnázium Boskovice, příspěvková organizace
Jméno:
Příjmení:
IČ: 62073109
RČ:
Datum narození:
DIČ / VAT id:
Právní forma: Příspěvková organizace zřízená územním samosprávným celkem
Je subjekt právnickou osobou?: ANO
Datum vzniku: 28. 6. 1996
Typ plátce DPH: Nejsem plátcem DPH

Procentní podíl:
Počet zaměstnanců:
Roční obrat (EUR):
Bilanční suma
roční rozvahy (EUR):
Velikost podniku:
Kód institucionálního sektoru:
Zahrnout subjekt do definice jednoho podniku: ANO
Datová schránka: avnb89q
Popis zapojení partnera do jednotlivých fází operace CZ:

Mezi priority naší školy patří podpora a rozvoj znalostí a dovedností žáků v oblasti přírodovědného, technického vzdělávání a podnikavosti. Rozvoj této oblasti patří mezi cíle našeho školního akčního plánu (ŠAP). Vzhledem k tomu, že běžné finanční prostředky určené na platy, pomůcky a provoz, neumožňují realizaci nadstandartních aktivit, jako jsou kroužky, spolupráce se SŠ a ZŠ nebo nákupy pomůcek, které odpovídají současnému vývoji techniky, hledáme možnosti v rámci projektů. Projekt by umožnil rozvoj jak pedagogů (sdílení pedagogů, tvorba metodických materiálů, přednášky odborníků z praxe apod.) tak rozvoj žáků (kroužky, přehlídka polytechnických činností, dny vědy, dny polytechnické výchovy, projektové dny apod).

Výchozí stav:

Gymnázium Boskovice se v oblasti STEM předmětů a podnikavosti zapojilo již do dvou velkých projektů (Podpora přírodovědného a technického vzdělávání v JMK, PolyGramu a KaPoDaVu). Do projektů se zapojili učitelé STEM předmětů i učitelé humanitních předmětů, jelikož mají zájem zvyšovat svou odbornost v dané oblasti. Projekty jim rovněž umožnili využívat nové pomůcky, často propojené s IT, více odpovídající současné praxi. Žáci aktivně využívali nabízené semináře, kroužky, přednášky a rozvíjela se velké míře jejich motivace k dalšímu vzdělávání v oblasti STEM předmětů (odcházejí pak na vysoké školy s uvedeným zaměřením) a podnikavosti. V rámci nového projektu bychom rádi v nastaveném režimu pokračovali, vzhledem k tomu, že se věda, didaktika a metody stále vyvíjí, považujeme za klíčové i nadále učitele STEM předmětů vzdělávat, poskytovat jim nové vybavení, tak aby v konečném důsledku mohli kvalitně vzdělávat své žáky. Dále bychom i nadále chtěli ve škole rozvíjet podporu podnikavosti žáků. Nový projekt je plánován tak, aby pomohl naplnit naše cíle, přispěl k zajištění adekvátních podmínek vzdělání v oblasti STEM předmětů a podnikavosti a podpořil učitele i žáky v jejich dalším rozvoji.

Adresy subjektu

Kód státu:	CZE - Česká republika
Typ adresy:	Adresa oficiální (adresa sídla organizace)
Název kraje:	Jihomoravský kraj
Název okresu:	Blansko
Název ORP:	Boskovice
Městská část:	
Obec:	Boskovice
Část obce:	Boskovice
Ulice:	Palackého náměstí
PSČ:	680 01
Číslo orientační:	1

Číslo popisné/evidenční: 222
Kód druhu čísla domovního: 1
WWW:

Osoby subjektu

Titul před jménem: Ing.
Jméno: Markéta
Příjmení: Horáková
Titul za jménem:
Telefon:
Mobil: 728704739
E-mail: marketa.horakova@gymbos.cz
Hlavní kontaktní osoba: ANO
Statutární zástupce:

Titul před jménem: Mgr.
Jméno: Alena
Příjmení: Svanovská
Titul za jménem:
Telefon:
Mobil: 722204225
E-mail: alena.svanovska@gymbos.cz
Hlavní kontaktní osoba:
Statutární zástupce: ANO

Typ subjektu: Partner s finančním příspěvkem
Kód státu: CZE - Česká republika
Název subjektu: Lipka - školské zařízení pro environmentální vzdělávání Brno, příspěvková organizace
Jméno:
Příjmení:
IČ: 44993447
RČ:
Datum narození:
DIČ / VAT id:
Právní forma: Příspěvková organizace zřízená územním samosprávným celkem
Je subjekt právnickou osobou?: ANO
Datum vzniku: 24. 5. 1996

Typ plátce DPH: Jsem plátce DPH a nemám zákonný nárok na odpočet DPH ve vztahu k aktivitám projektu

Procentní podíl:

Počet zaměstnanců:

Roční obrat (EUR):

Bilanční suma

roční rozvahy (EUR):

Velikost podniku:

Kód institucionálního sektoru:

Zahrnout subjekt do definice jednoho podniku: ANO

Datová schránka: fqbk27z

Popis zapojení partnera do jednotlivých fází operace CZ:

Potřeba věnovat se rozvoji kompetencí k podnikavosti, iniciativě a kreativitě (vč. environmentálního vzdělávání) vyplývá z řady strategických dokumentů. Např. Dlouhodobého záměru vzdělávání a rozvoje vzdělávací soustavy JMK 2016-2020, Koncepce environmentálního vzdělávání, výchovy a osvěty JMK na období 2011-2020, Regionální inovační strategie JMK 2014-2020.

Výzkum NÚV z roku 2013 upozorňuje na skutečnost, že pojem podnikavost je u nás často zaměňována s významově ?plošším? pojmem podnikání.

Také dokumenty EU z roku 2006 Evropský referenční rámec - PŘÍLOHA návrhu doporučení Rady o klíčových kompetencích pro celoživotní učení (2018) a EntreComp ? Rámec klíčové kompetence k podnikavosti (2016) zdůvodňují a doporučují podporu rozvoje podnikavosti ve školách.

KAP 2 jasně definuje priority JMK s nejvyšší a střední důležitostí.

Předkládaný projektový záměr partnera Lipka tyto priority zohledňuje v připravených klíčových aktivitách a podaktivitách. Jde zejména o tyto priority:

I.B1: Poskytnout školám a školským zařízením v praxi funkční model dlouhodobé systémové podpory podnikavosti, iniciativy a kreativity (vč. environmentálního vzdělávání).

I.B2: Posílit předpoklady uvnitř škol k systémové výchově podnikavých absolventů.

I.B3: Rozvíjet klíčovou kompetenci (KK) k podnikavosti propojením žáků/studentů s praxí a realitou.

I.B4: Stabilizovat výchovu podnikavých absolventů SŠ a VOŠ podpůrnými opatřeními.

II.B1: Rozvíjet PIK ve školách a školských zařízeních v návaznosti na koncept Evropského rámce KK k podnikavosti a v souladu s cíli udržitelného rozvoje (SDGs).

II.B2: Inspirovat pedagogy a žáky/studenty zahraničními zkušenostmi s osvojováním KK k podnikavosti ? zprostředkovat důležitým aktérům rozvoje PIK a podnikavým žákům/studentům inspirativní setkání přinášející ze zahraničí do škol JMK příklady dobré praxe nebo zkušenosti eliminující úskalí (včetně podpory rovných příležitostí).

Adresy subjektu

Kód státu: CZE - Česká republika

Typ adresy: Adresa oficiální (adresa sídla organizace)

Název kraje: Jihomoravský kraj

Název okresu: Brno-město

Název ORP: Brno

Městská část: Brno-střed

Obec: Brno

Část obce: Pisárky

Ulice: Lipová
PSČ: 602 00
Číslo orientační: 20
Číslo popisné/evidenční: 233
Kód druhu čísla domovního: 1
WWW:

Osoby subjektu

Titul před jménem:

Jméno: Jana
Příjmení: Dvořáčková
Titul za jménem:
Telefon: 543420823
Mobil: 736473733
E-mail: jana.dvorackova@lipka.cz
Hlavní kontaktní osoba: ANO
Statutární zástupce:

Titul před jménem:

Jméno: Mgr. Hana
Příjmení: Korvasová
Titul za jménem:
Telefon: 543330838
Mobil: 543330839
E-mail: lipka@lipka.cz
Hlavní kontaktní osoba:
Statutární zástupce: ANO

Typ subjektu:

Kód státu: Partner s finančním příspěvkem
CZE - Česká republika
Název subjektu: Střední odborná škola Znojmo, Dvořáková,
příspěvková organizace

Jméno:

Příjmení:
IČ: 00055301
RČ:

Datum narození:

DIČ / VAT id:

Právní forma: Příspěvková organizace zřízená územním
samosprávným celkem

Je subjekt právnickou osobou?: ANO
Datum vzniku: 20. 6. 1996
Typ plátce DPH: Jsem plátce DPH a nemám zákonný nárok na odpočet DPH ve vztahu k aktivitám projektu

Procentní podíl:
Počet zaměstnanců:
Roční obrat (EUR):
Bilanční suma
roční rozvahy (EUR):

Velikost podniku:

Kód institucionálního sektoru:

Zahrnout subjekt do definice jednoho podniku: ANO

Datová schránka: ymam9pf

Popis zapojení partnera do jednotlivých fází operace CZ:

V návaznosti na krajský projekt PolyGram - Podpora polytechnického vzdělávání, matematické a čtenářské gramotnosti v Jihomoravském kraji a Centrum odborného vzdělávání pro zemědělství JMK máme zájem se zapojit také do projektu v rámci I-KAP II JMK na podporu polytechnického vzdělávání a využít tím našich zkušeností z předchozích let. Podpora schopností dětí a rozvoj preskriptivní paměti je nedílnou součástí poslání naší školy, jejího profesního charakteru a také významnou možností, jak zlepšit polytechnické dovednosti a znalosti dětí všech věkových kategorií - žáků základních i střední školy, a podnítit jejich zájem o získání nových schopností. Základní školy jsou připraveny vzájemně si předávat zkušenosti z polytechniky na společných setkáních a přehlídkách, při kterých bude naše střední škola vystupovat v roli organizátora a průvodce. Pro realizaci aktivit je třeba zajistit inovaci ve vybavení školy novými moderními technologiemi, vybavením a materiálem. Velmi důležitá je spolupráce s pedagogy základních škol a středních škol, které jsou pro naši střední školu nejdůležitějšími partnery a jejich zapojení je mnohdy hlavním motivačním činitelem a podmínkou pro rozvoj schopností dětí. Zapojení do projektu přinese dětem základních škol, žákům naší střední školy i spolupracujících středních škol, jejich rodičům a dalším zájemcům z řad dospělých možnost seznámit se s novými technologiemi a pracovními postupy. Předpokládáme tak docílení rozvoje jejich osobnostní vlastnosti, zvýšení motivace pro získání bohatších polytechnických praktických i teoretických znalostí a dovedností. Součástí bude rozvoj finanční, matematické, čtenářské gramotnosti a prezentačních dovedností.

Adresy subjektu

Kód státu: CZE - Česká republika
Typ adresy: Adresa oficiální (adresa sídla organizace)
Název kraje: Jihomoravský kraj
Název okresu: Znojmo
Název ORP: Znojmo
Městská část:
Obec: Znojmo
Část obce: Znojmo
Ulice: Dvořákova
PSČ: 669 02
Číslo orientační: 19
Číslo popisné/evidenční: 1594
Kód druhu čísla domovního: 1
WWW:

Osoby subjektu

Titul před jménem:	Ing.
Jméno:	Josef
Příjmení:	Brouček
Titul za jménem:	
Telefon:	
Mobil:	515248539
E-mail:	reditel@sos-znojmo.cz
Hlavní kontaktní osoba:	
Statutární zástupce:	ANO
Titul před jménem:	Ing.
Jméno:	Helena
Příjmení:	Rokoská
Titul za jménem:	
Telefon:	
Mobil:	515225280
E-mail:	helena.rokoska@sos-znojmo.cz
Hlavní kontaktní osoba:	ANO
Statutární zástupce:	
Typ subjektu:	Partner s finančním příspěvkem
Kód státu:	CZE - Česká republika
Název subjektu:	Obchodní akademie a Střední odborné učiliště Veselí nad Moravou, příspěvková organizace
Jméno:	
Příjmení:	
IČ:	00566438
RČ:	
Datum narození:	
DIČ / VAT id:	
Právní forma:	Příspěvková organizace zřízená územním samosprávným celkem
Je subjekt právnickou osobou?:	ANO
Datum vzniku:	20. 6. 1996
Typ plátce DPH:	Jsem plátce DPH a nemám zákonný nárok na odpočet DPH ve vztahu k aktivitám projektu
Procentní podíl:	
Počet zaměstnanců:	

Roční obrat (EUR):

Bilanční suma

roční rozvahy (EUR):

Velikost podniku:

Kód institucionálního sektoru:

Zahrnout subjekt do definice jednoho podniku: ANO

Datová schránka: zs2kz3u

Popis zapojení partnera do jednotlivých fází

operace CZ:

Cílem projektu je prohloubit zájem žáků ZŠ a SŠ o polytechnická témata, zaměřit se na rozvoj jejich technických a manuálních dovedností, podpořit pedagogické pracovníky ZŠ formou spolupráce se zkušenými kolegy SŠ, sdílet odborné učebny a laboratoře mezi SŠ a ZŠ. Představit technické obory jednoduchou a zábavnou formou, motivovat žáky k zájmu o tyto obory a těm, kteří projeví zájem, nabídnout nové možnosti rozvoje jejich znalostí a dovedností, které je lépe připraví na studium technických oborů na dalších stupních vzdělávání. Pro zatraktivnění technických oborů jsme vybrali práci s programovatelnými robotickými stavebnicemi, on-line nástroji k programování aplikací pro mobilní telefony s Androidem, základy 3D modelování s následným tiskem žákovských výrobků, podnětná laboratorní cvičení v rámci CISCO Akademie OA v oblasti počítačových sítí, jednoduché pracovní operace v autodílně a základy elektrotechniky a obrábění.

Zdůvodnění aktivit projektu vychází z následujících skutečností:

- Nízký zájem žáků o technické obory v rámci další vzdělávací cesty.
- Nedostatečné propojení výuky s praxí i se základními školami.
- Nedostatečné materiálně technické vybavení školy.
- Dlouhodobý nedostatek pracovníků v technických profesích.

Adresy subjektu

Kód státu:	CZE - Česká republika
Typ adresy:	Adresa oficiální (adresa sídla organizace)
Název kraje:	Jihomoravský kraj
Název okresu:	Hodonín
Název ORP:	Veselí nad Moravou
Městská část:	
Obec:	Veselí nad Moravou
Část obce:	Veselí nad Moravou
Ulice:	Kollárova
PSČ:	698 01
Číslo orientační:	
Číslo popisné/evidenční:	1669
Kód druhu čísla domovního:	1
WWW:	

Osoby subjektu

Titul před jménem: Mgr.
Jméno: Lenka
Příjmení: Horňáčková
Titul za jménem:
Telefon:
Mobil: 722473173
E-mail: hornackova@oaveseli.cz
Hlavní kontaktní osoba: ANO
Statutární zástupce:

Titul před jménem: Mgr.
Jméno: Alena
Příjmení: Kobidová
Titul za jménem:
Telefon:
Mobil: 721009882
E-mail: kobidova@oaveseli.cz
Hlavní kontaktní osoba:
Statutární zástupce: ANO

Typ subjektu: Partner s finančním příspěvkem
Kód státu: CZE - Česká republika
Název subjektu: Střední škola André Citroëna Boskovice,
příspěvková organizace
Jméno:
Příjmení:
IČ: 00056324
RČ:
Datum narození:
DIČ / VAT id:
Právní forma: Příspěvková organizace zřízená územním
samosprávným celkem
Je subjekt právnickou osobou?: ANO
Datum vzniku: 17. 7. 1996
Typ plátce DPH: Jsem plátce DPH a nemám zákonný nárok na
odpočet DPH ve vztahu k aktivitám projektu
Procentní podíl:
Počet zaměstnanců:
Roční obrat (EUR):
**Bilanční suma
roční rozvahy (EUR):**
Velikost podniku:
Kód institucionálního sektoru:
Zahrnout subjekt do definice jednoho podniku: ANO
Datová schránka: hbqxb2n

Popis zapojení partnera do jednotlivých fází

operace CZ:

Cílem je posílení zájmu žáků a pedagogů o polytechnické vzdělávání. Získávání nových zkušeností a dovedností. Žáci a pedagogičtí pracovníci získají ucelený přehled o vývoji elektromobility a informačních technologií. V bloku polytechniky bude pro žáky základních škol cílem osvojení si zajímavými formami základy rukodělných prací. Především však budou vedeni k přesnosti a pečlivosti při rukodělných pracích v rámci polytechnické výchovy. Učitelé ze ZŠ získají inspiraci pro výuku polytechnických předmětů.

Výchozí stav: Škola poskytne pedagogům a žákům základních škol prostory v nových učebnách, kde pedagogičtí pracovníci střední školy zajistí metodické vedení a podklady ke vzdělávání žáků a pedagogů základních škol v oblasti předmětů, souvisejících s polytechnickým vzděláváním.

Na Střední škole André Citroëna probíhá výuka podle školních vzdělávacích programů v oborech zakončených maturitní zkouškou - Autotronik, Informační technologie, Mechanik strojů a zařízení, Bezpečnostně právní činnost a v oborech zakončených závěrečnou zkouškou - Mechanik opravář motorových vozidel, Autoelektrikář, Opravář zemědělských strojů, Elektromechanik pro zařízení a přístroje, Karosář, Obráběč kovů. Pro výuku jsou využívány odborné učebny a dílny odborného výcviku s velmi dobrým vybavením. Díky dlouholeté úspěšné spolupráci s firmou CL Junior Auto nabízí škola svým žákům další pomoc v oblasti praktického a odborného vzdělávání. Všechny tyto pedagogické a provozní aspekty vytvářejí naší organizaci jedinečné podmínky pro studium polytechnických oborů.

Adresy subjektu

Kód státu:	CZE - Česká republika
Typ adresy:	Adresa oficiální (adresa sídla organizace)
Název kraje:	Jihomoravský kraj
Název okresu:	Blansko
Název ORP:	Boskovice
Městská část:	
Obec:	Boskovice
Část obce:	Boskovice
Ulice:	náměstí 9. května
PSČ:	680 01
Číslo orientační:	2a
Číslo popisné/evidenční:	2153
Kód druhu čísla domovního:	1
WWW:	

Osoby subjektu

Titul před jménem:	Mgr.
Jméno:	Jana
Příjmení:	Kotlanová
Titul za jménem:	

Telefon:
Mobil: 725983283
E-mail: kotlanova@skolaac.cz
Hlavní kontaktní osoba: ANO
Statutární zástupce:

Titul před jménem: RNDr.
Jméno: Karel
Příjmení: Ošlejšek
Titul za jménem:
Telefon:
Mobil: 516426202
E-mail: oslejsek@skolaac.cz
Hlavní kontaktní osoba:
Statutární zástupce: ANO

Typ subjektu: Partner s finančním příspěvkem
Kód státu: CZE - Česká republika
Název subjektu: Střední škola elektrotechnická a energetická Sokolnice, příspěvková organizace

Jméno:
Příjmení:
IČ: 00380407
RČ:

Datum narození:
DIČ / VAT id:
Právní forma: Příspěvková organizace zřízená územním samosprávným celkem

Je subjekt právnickou osobou?: ANO
Datum vzniku: 29. 7. 1996
Typ plátce DPH: Jsem plátce DPH a nemám zákonný nárok na odpočet DPH ve vztahu k aktivitám projektu

Procentní podíl:
Počet zaměstnanců:
Roční obrat (EUR):
Bilanční suma roční rozvahy (EUR):
Velikost podniku:
Kód institucionálního sektoru:
Zahrnout subjekt do definice jednoho podniku: ANO
Datová schránka: i8sdxm4
Popis zapojení partnera do jednotlivých fází operace CZ:

Naše motivace pro zapojení do projektu vychází z dlouhodobých potřeb a cílů školy a navazuje na další komplementární aktivity, které k jejich plnění již konáme, ať prostřednictvím jiných regionálních či mezinárodních projektových spoluprací, tak v běžné praxi školy.

Jednou z našich klíčových potřeb je zkvalitňování a modernizace vzdělávacího procesu a reflexe vývoje nových technologií tak, aby naše studijní nabídka byla konkurenceschopná v záplavě gymnázií a abychom naše žáky adekvátně připravovali v souladu s potřebami firem a praxe. Současně vnímáme, že jedním z nejdůležitějších faktorů, který ovlivňuje úspěšnost vzdělávacího procesu a zároveň značně kolísá, je motivace jak žáků, tak pedagogů. Proto jsou našimi cíli:

- 1) umožňovat učitelům výměnu a sdílení zkušeností a dobré praxe s kolegy z dalších škol,
- 2) zprostředkovat pedagogům kontakt s učiteli a žáky nižších stupňů vzdělávání a umožnit jim získávat informace o tom, jak funguje motivace u žáků přicházejících ze základních škol a jak s ní pracovat tak, aby vzdělávací proces nebyl neúspěšný hned na začátku,
- 3) zprostředkovat našim žákům relevantní informace o možnostech jejich dalšího směřování po absolvování oboru na SŠEE,
- 4) podporovat zájem a motivaci žáků již zaujatých pro obor,
- 5) umožnit našim žákům pracovat vždy s nejmodernějšími dostupnými technologiemi a technikou, se kterou se budou setkávat v praxi,
- 6) pomáhat zlepšovat kvalitu výuky technických témat na ZŠ v rámci témat ŠVP s cílem zlepšovat připravenost žáků ZŠ na následné studium na SŠ tak, aby se zabránilo neúspěchu vzdělávacího procesu.

Aktivity předkládaného projektu tak přímo směřují k naplňování vytyčených cílů, které odpovídají jak potřebám školy, tak obecným prioritám rozvoje polytechnického vzdělávání v Jihomoravském kraji.

Adresy subjektu

Kód státu:	CZE - Česká republika
Typ adresy:	Adresa oficiální (adresa sídla organizace)
Název kraje:	Jihomoravský kraj
Název okresu:	Brno-venkov
Název ORP:	Šlapanice
Městská část:	
Obec:	Sokolnice
Část obce:	Sokolnice
Ulice:	Učiliště
PSČ:	664 52
Číslo orientační:	
Číslo popisné/evidenční:	496
Kód druhu čísla domovního:	1
WWW:	

Osoby subjektu

Titul před jménem:	Mgr.
Jméno:	Lucie
Příjmení:	Barnetová

Titul za jménem:
Telefon:
Mobil: 544224634
E-mail: barnetova@ssee-sokolnice.cz
Hlavní kontaktní osoba: ANO
Statutární zástupce:

Titul před jménem: Ing.
Jméno: Oldřich
Příjmení: Životský
Titul za jménem:
Telefon:
Mobil: 544224634
E-mail: info@ssee-sokolnice.cz
Hlavní kontaktní osoba:
Statutární zástupce: ANO

Typ subjektu: Partner s finančním příspěvkem
Kód státu: CZE - Česká republika
Název subjektu: Střední škola grafická Brno, příspěvková organizace

Jméno:
Příjmení:
IČ: 00226467
RČ:
Datum narození:
DIČ / VAT id:
Právní forma: Příspěvková organizace zřízená územním samosprávným celkem

Je subjekt právnickou osobou?: ANO
Datum vzniku: 25. 7. 1996
Typ plátce DPH: Jsem plátce DPH a nemám zákonný nárok na odpočet DPH ve vztahu k aktivitám projektu

Procentní podíl:
Počet zaměstnanců:
Roční obrat (EUR):
Bilanční suma roční rozvahy (EUR):
Velikost podniku:
Kód institucionálního sektoru:
Zahrnout subjekt do definice jednoho podniku: ANO
Datová schránka: rtaykyk
Popis zapojení partnera do jednotlivých fází operace CZ:

Střední škola grafická Brno, příspěvková organizace poskytuje jako jediná škola v ČR komplexní nabídku vzdělání ve všech oborech polygrafického průmyslu. Partnerství v projektu umožní škole modernizovat vybavení odborných učeben a dílen. Bude zbudované centrum obalové techniky pro výuku oboru Obalová techniky. Toto centrum bude vybaveno moderními stroji a ICT technikou pro navrhování, výrobu, zpracování a potisk obalů. Centrum má přiblížit žákům školy práci v reálném prostředí. V rámci projektu vybavíme novým moderním zařízením učebny počítačové grafiky a typografie, jak to vyžaduje trend doby. Modernizace se bude týkat i tiskových strojů, kde se zaměříme na transferový potisk textilu a sítotisk (obě tyto techniky se vyučují v rámci odborného výcviku a jsou součástí ŠVP). Bude pořízené i nové vybavení do dílen dokončovacího zpracování tiskovin, aby se žáci kromě ruční technik seznamovali i se strojovou výrobou a prací (jek je tomu pak ve skutečné firmě). Chceme tak také zlepšit uplatnitelnost žáků a školy na trhu práce a jejich zaměstnanost v polygrafických firmách.

Současně dojde k rozvoji odborných kompetencí pedagogů školy a k rozvoji znalostí a dovedností žáků SŠ. Pedagogové i žáci školy budou rozvíjet své odborné kompetence a znalosti při využívání nových technologických postupů, při obsluze nových strojů a zařízení. V návaznosti na pořízení těchto strojů a zařízení budou všichni proškoleni a budou jim nabízena adekvátně nová odborná školení. Pro pedagogy a žáky ZŠ (i partnerských škol) připravíme aktivity v našich odborných učebnách a laboratoři, kde se seznámí s ruční tvorbou ? vazba a vznik knih, ruční vázání knih, práce s papírem, potisk textilu. Naučí se využít svých ICT znalostí pro běžnou grafickou tvorbu, v běžném osobním i profesním životě. Seznámí se s novými jevy a poznatky z oblasti chemie a fyziky a jiných technických předmětů. Předpokládáme, že dojde i k vzájemné výměně zkušeností a rozvoji sociálních dovedností všech zúčastněných.

Adresy subjektu

Kód státu:	CZE - Česká republika
Typ adresy:	Adresa oficiální (adresa sídla organizace)
Název kraje:	Jihomoravský kraj
Název okresu:	Brno-město
Název ORP:	Brno
Městská část:	Brno-Slatina
Obec:	Brno
Část obce:	Slatina
Ulice:	Šmahova
PSČ:	627 00
Číslo orientační:	110
Číslo popisné/evidenční:	364
Kód druhu čísla domovního:	1
WWW:	

Osoby subjektu

Titul před jménem:	Mgr.
Jméno:	Barbora
Příjmení:	Slováčková

Titul za jménem:
Telefon:
Mobil: 731413083
E-mail: Barbora.slovackova@ssgbrno.cz
Hlavní kontaktní osoba: ANO
Statutární zástupce:

Titul před jménem: Ing.
Jméno: Jarmila
Příjmení: Šustrová
Titul za jménem:
Telefon:
Mobil: 602543364
E-mail: Jarmila.sustrova@ssgbrno.cz
Hlavní kontaktní osoba:
Statutární zástupce: ANO

Typ subjektu: Partner s finančním příspěvkem
Kód státu: CZE - Česká republika
Název subjektu: Střední škola stavebních řemesel Brno-Bosonohy, příspěvková organizace

Jméno:
Příjmení:
IČ: 00173843
RČ:
Datum narození:
DIČ / VAT id:
Právní forma: Příspěvková organizace zřízená územním samosprávným celkem

Je subjekt právnickou osobou?: ANO
Datum vzniku: 20. 6. 1996
Typ plátce DPH: Jsem plátce DPH a nemám zákonný nárok na odpočet DPH ve vztahu k aktivitám projektu

Procentní podíl:
Počet zaměstnanců:
Roční obrat (EUR):
Bilanční suma roční rozvahy (EUR):
Velikost podniku:
Kód institucionálního sektoru:
Zahrnout subjekt do definice jednoho podniku: ANO
Datová schránka: cymwdzm
Popis zapojení partnera do jednotlivých fází operace CZ:

KA05-1 Organizace kroužků

Kroužky nad rámec vzdělávacích plánů, které podpoří zájem žáků o hlubší dovednosti v daném oboru, prohloubí jejich znalosti a zručnosti a rozšíří jejich možnosti uplatnění na trhu práce. Kroužky by podpořili oblast restaurování, kresby a modelování, využívání moderních informačních technologií u dřevoborů a čalounických dovedností.

KA05-2 Sdílení pedagogů, odborných učeben a laboratoří

Rozšíření spolupráce se ZŠ v rámci předmětu Pracovní činnosti technické práce, které jsou součástí ŠVP. Při dosavadní spolupráci se ZŠ se ukázalo, že možnosti výuky pracovních činností přímo v dílnách odborných učeben jsou velkým přínosem pro žáky i pedagogy ZŠ. Žáci i pedagogové získávají nejen reálný přehled o technických oborech, ale rozvíjí i své manuální a pracovní kompetence.

KA05-3 Budování odborných pracovišť a středisek polytechnického vzdělávání při SŠ

Zlepšení technického vybavení školy. Dovybavení dílen a učeben moderními pomůckami, které zatraktivňují výuku a drží krok s aktuálními používanými pomůckami v praxi/reálných firmách.

KA05-3 Budování odborných pracovišť a středisek polytechnického vzdělávání při SŠ

Při zpracování platformy z předešlého projektu Polygram je nutné svolat Radu vzdělavatelů a zaměstnavatelů, která by byla poradním orgánem JMK při rozhodování v oblasti středního odborného stavebního školství a potřeb stavebnictví v JMK. Cílem je vytvoření strategie vzdělávání stavařů v návaznosti na potřeby zaměstnavatelů.

Adresy subjektu

Kód státu:	CZE - Česká republika
Typ adresy:	Adresa oficiální (adresa sídla organizace)
Název kraje:	Jihomoravský kraj
Název okresu:	Brno-město
Název ORP:	Brno
Městská část:	Brno-Bosonohy
Obec:	Brno
Část obce:	Bosonohy
Ulice:	Pražská
PSČ:	642 00
Číslo orientační:	38b
Číslo popisné/evidenční:	636
Kód druhu čísla domovního:	1
WWW:	

Osoby subjektu

Titul před jménem:	Ing.
Jméno:	Ivan
Příjmení:	Halavín
Titul za jménem:	
Telefon:	547120663
Mobil:	732281432

E-mail: halavin@soubosonohy.cz
Hlavní kontaktní osoba: ANO
Statutární zástupce:

Titul před jménem: Ing.
Jméno: Josef
Příjmení: Hypr
Titul za jménem:
Telefon: 547120655
Mobil: 602751824
E-mail: hypr@soubosonohy.cz
Hlavní kontaktní osoba:
Statutární zástupce: ANO

Typ subjektu: Partner s finančním příspěvkem
Kód státu: CZE - Česká republika
Název subjektu: Střední odborné učiliště Kyjov, příspěvková organizace

Jméno:
Příjmení:
IČ: 00053163
RČ:
Datum narození:
DIČ / VAT id:
Právní forma: Příspěvková organizace zřízená územním samosprávným celkem

Je subjekt právnickou osobou?: ANO
Datum vzniku: 20. 6. 1996
Typ plátce DPH: Jsem plátce DPH a nemám zákonný nárok na odpočet DPH ve vztahu k aktivitám projektu

Procentní podíl:
Počet zaměstnanců:
Roční obrat (EUR):
Bilanční suma roční rozvahy (EUR):
Velikost podniku:
Kód institucionálního sektoru:
Zahrnout subjekt do definice jednoho podniku: ANO
Datová schránka: gwqscfy
Popis zapojení partnera do jednotlivých fází operace CZ:

Jihomoravský kraj - zřizovatel Středního odborného učiliště Kyjov, příspěvková organizace (dále SOU Kyjov) si ve svém Krajském akčním plánu II rozvoje vzdělávání Jihomoravského kraje definoval v rámci obecné priority Podpora polytechnického vzdělávání obecný cíl Popularizovat polytechnické vzdělávání, podporovat informovanost rodičů a žáků. SOU Kyjov se oblasti popularizace polytechnického vzdělávání věnuje dlouhodobě, a to i v rámci realizace projektů financovaných z fondů EU i rozpočtu JMK. SOU Kyjov má vybudované partnerské vztahy s mnoha základními školami na okrese Hodonín. SOU Kyjov také disponuje nejširší nabídkou technických a řemeslných oborů vzdělání na okrese Hodonín. Ve svém vzdělávacím portfoliu má následující obory vzdělání: strojní mechanik, instalatér, elektrikář, zedník, pokrývač, montér suchých staveb, mechanik instalatérských a elektrotechnických zařízení, malířské a natěračské práce, tesařské práce, elektrotechnické a strojně montážní práce, zednické práce, ošetřovatel a pečovatelská služby. SOU Kyjov má předpoklady k naplnění obecného cíle Krajského akčního plánu - popularizovat polytechnické vzdělávání.

SOU Kyjov se také zaměří na plnění dalšího obecného cíle Zlepšit vybavenost škol pro polytechnické vzdělávání. Bez moderně vybavených výukových prostorů nelze úspěšně realizovat ani cíl první, který se týká popularizace polytechnického vzdělávání. Hlavní aktivitou v této oblasti bude zkvalitnění zázemí pro odbornou přípravu žáků technických oborů (dílna elektro, dovybavení svářečské školy a 3D tisku pro realizaci kroužků) a oborů vzdělání ošetřovatel a pečovatelské služby (vybudování školní laboratoře pro pečovatelství a ošetřovatelství).

SOU Kyjov působí jako centrum středoškolského speciálního školství na okrese Hodonín. Ve své oborové nabídce má obory prioritně určené pro žáky se speciálními vzdělávacími potřebami, a to především pro žáky s mentálním postižením.

Adresy subjektu

Kód státu:	CZE - Česká republika
Typ adresy:	Adresa oficiální (adresa sídla organizace)
Název kraje:	Jihomoravský kraj
Název okresu:	Hodonín
Název ORP:	Kyjov
Městská část:	
Obec:	Kyjov
Část obce:	Kyjov
Ulice:	Havlíčkova
PSČ:	697 01
Číslo orientační:	17
Číslo popisné/evidenční:	1223
Kód druhu čísla domovního:	1
WWW:	

Osoby subjektu

Titul před jménem:	RNDr.
Jméno:	Petr
Příjmení:	Koiš

Titul za jménem: Ph.D.
Telefon: 518615109
Mobil: 774405602
E-mail: kois@soukyjov.cz
Hlavní kontaktní osoba: ANO
Statutární zástupce: ANO

Typ subjektu: Partner s finančním příspěvkem
Kód státu: CZE - Česká republika
Název subjektu: Střední škola technická a gastronomická
Blansko, příspěvková organizace

Jméno:
Příjmení:
IČ: 00497126
RČ:

Datum narození:
DIČ / VAT id:
Právní forma: Příspěvková organizace zřízená územním
samosprávným celkem

Je subjekt právnickou osobou?: ANO
Datum vzniku: 25. 7. 1996
Typ plátce DPH: Jsem plátce DPH a nemám zákonný nárok na
odpočet DPH ve vztahu k aktivitám projektu

Procentní podíl:
Počet zaměstnanců:
Roční obrat (EUR):
**Bilanční suma
roční rozvahy (EUR):**
Velikost podniku:
Kód institucionálního sektoru:
Zahrnout subjekt do definice jednoho podniku: ANO
Datová schránka: v59w22f
**Popis zapojení partnera do jednotlivých fází
operace CZ:**

Střední škola technická a gastronomická Blansko, příspěvková organizace (SŠ TEGA Blansko) předkládá projektový záměr s cílem zabezpečit trvalý rozvoj výuky technických oborů a s cílem udržet, vytvářet a rozvíjet dlouhodobou spolupráci se základními školami a jejich pedagogy. Aktivitami projektu mají napomoci zkvalitnit výuku žáků technických oborů v oblasti strojírenství a elektrotechniky. Mají rozvíjet také vzájemné sdílení příkladů dobré praxe s pedagogy spolupracujících ZŠ a umožnit sdílenou výuku žáků a pedagogů ze ZŠ. Záměr zahrnuje také komplexní rekonstrukci vybavení zastaralé elektrotechnické dílny, kde bude stávající vybavení nahrazeno novou technikou, která ve škole dosud chybí. Od vybavení novou technikou očekáváme zvýšenou úroveň praktického vzdělávání a tím i větší možnosti rozvoje žáků školy a jejich uplatnění na trhu práce.

Využití nového vybavení bude podpořeno také sdílením dílen a laboratoří se žáky ZŠ v rámci jejich pravidelné výuky praktických předmětů s podporou jejich vyučujícího pedagoga. Sdílení dílen a laboratoří žáky ZŠ je nutné z důvodu nedostatečného technologického a materiálního vybavení dílen na základních školách a také z důvodu možnosti využít a ukázat nové technologie v odborných dílnách a laboratořích žákům ZŠ.

V průběhu sdílené výuky se žáci seznámí s tvorbou výkresů výrobků a s vlastní výrobou v oblasti strojírenské a elektrotechnické, budou zapojeni i v oblasti ICT. V současnosti není na základních školách k dispozici technika, která by umožňovala plynulý přechod žáků ZŠ na technické SŠ, tato disproporce bude řešením projektových aktivit částečně eliminována.

V SŠ TEGA Blansko budou organizovány kroužky pro žáky SŠ, v těchto kroužcích žáci získají nadstavbové a rozšířené znalosti a dovednosti oproti povinnému rámci danému ŠVP. Vzhledem k tomu, že v současné době kroužky ve škole úspěšně probíhají, bude vhodné v činnosti těchto kroužků pokračovat.

Adresy subjektu

Kód státu:	CZE - Česká republika
Typ adresy:	Adresa oficiální (adresa sídla organizace)
Název kraje:	Jihomoravský kraj
Název okresu:	Blansko
Název ORP:	Blansko
Městská část:	
Obec:	Blansko
Část obce:	Blansko
Ulice:	Bezručova
PSČ:	678 01
Číslo orientační:	33
Číslo popisné/evidenční:	1601
Kód druhu čísla domovního:	1
WWW:	

Osoby subjektu

Titul před jménem: Ing.

Jméno: Pavel
Příjmení: Dvořáček
Titul za jménem:
Telefon: 516419621
Mobil: 720105434
E-mail: pavel.dvoracek@sosblansko.cz
Hlavní kontaktní osoba:
Statutární zástupce: ANO

Titul před jménem:
Jméno: Oto
Příjmení: Langr
Titul za jménem:
Telefon:
Mobil: 516419621
E-mail: oto.langr@sosblansko.cz
Hlavní kontaktní osoba: ANO
Statutární zástupce:

Typ subjektu: Partner s finančním příspěvkem
Kód státu: CZE - Česká republika
Název subjektu: Střední průmyslová škola Edvarda Beneše a obchodní akademie Břeclav, příspěvková organizace

Jméno:
Příjmení:
IČ: 60680342
RČ:
Datum narození:
DIČ / VAT id:
Právní forma: Příspěvková organizace zřízená územním samosprávným celkem
Je subjekt právnickou osobou?: ANO
Datum vzniku: 19. 7. 1996
Typ plátce DPH: Jsem plátce DPH a nemám zákonný nárok na odpočet DPH ve vztahu k aktivitám projektu

Procentní podíl:
Počet zaměstnanců:
Roční obrat (EUR):
Bilanční suma roční rozvahy (EUR):
Velikost podniku:
Kód institucionálního sektoru:
Zahrnout subjekt do definice jednoho podniku: ANO
Datová schránka: if2x49u

Popis zapojení partnera do jednotlivých fází

operace CZ:

V regionu Břeclavska je celá řada firem, které mají zoufalý nedostatek vhodných zaměstnanců pro technické profese. Probudit u mladých lidí a to už na základní škole zájem o techniku a přírodní vědy je základním předpokladem pro vyřešení tohoto problému. Praxe ukazuje, že je také nutné a potřebné již ve velmi mladém věku začít vytvářet pracovní dovednosti a návyky. V rámci projektu předkládáme organizaci kroužku pro základní školy (ZŠ) a střední školy (SŠ). Organizace jednotlivých tematických celků v rámci kroužků zahrnuje rozvoj technického myšlení v návaznosti na potřebnou znalost jednotlivých oblastí přírodních věd. Ukazuje využití techniky nejen v průmyslu, ale také v běžném životě. Na základních školách nejsou vždy pro specifické oblasti vhodné odborníci a materiálně-technická vybavenost. Střední průmyslová škola Edvarda Beneše a obchodní akademie Břeclav je největší technickou institucí v regionu. Má dostatek odborníků i vhodných odborných prostor pro naplnění výše uvedených požadavků. Organizace kroužků pro žáky středních škol populární formou pak motivuje k dalšímu studiu techniky a rozvíjí dovednosti a návyky v oblasti zájmu žáka. Realizací klíčových aktivit v rámci projektu předpokládáme zvýšení zájmu o technické vědy a uplatnění znalostí, dovedností a návyků při dalším studiu a v praxi. Dále předpokládáme v rámci projektu a opatření viz výše sdílení učeben a praktických výukových celků s jinými školami v rámci našeho regionu a Jihomoravského kraje.

Projekt jednoznačně zvyšuje u zapojených žáků povědomí o technickém prostředí v oborech elektrotechnika, strojírenství a informační a komunikační technologie. V rámci jednotlivých témat se tyto obory vzájemně prolínají a žáci chápou provázanost jednotlivých oborů. Projekt se zaměřuje nejen na samotnou oblast techniky a přírodních věd, ale klade důraz také na environmentální výchovu. Příkladem je realizace pracoviště obnovitelných zdrojů.

Adresy subjektu

Kód státu:	CZE - Česká republika
Typ adresy:	Adresa oficiální (adresa sídla organizace)
Název kraje:	Jihomoravský kraj
Název okresu:	Břeclav
Název ORP:	Břeclav
Městská část:	
Obec:	Břeclav
Část obce:	Břeclav
Ulice:	nábř. Komenského
PSČ:	690 02
Číslo orientační:	1
Číslo popisné/evidenční:	1126
Kód druhu čísla domovního:	1
WWW:	

Osoby subjektu

Titul před jménem:	Ing.
Jméno:	Jaroslav

Příjmení: Glier
Titul za jménem:
Telefon:
Mobil: 724645822
E-mail: glier@spsbv.cz
Hlavní kontaktní osoba:
Statutární zástupce: ANO

Titul před jménem: Ing.
Jméno: Vilém
Příjmení: Závodný
Titul za jménem:
Telefon:
Mobil: 723252956
E-mail: zavodny@spsbv.cz
Hlavní kontaktní osoba: ANO
Statutární zástupce:

Typ subjektu: Partner s finančním příspěvkem
Kód státu: CZE - Česká republika
Název subjektu: Střední škola Brno, Charbulova, příspěvková organizace

Jméno:
Příjmení:
IČ: 60552255
RČ:

Datum narození:
DIČ / VAT id:
Právní forma: Příspěvková organizace zřízená územním samosprávným celkem

Je subjekt právnickou osobou?: ANO
Datum vzniku: 20. 6. 1996
Typ plátce DPH: Jsem plátce DPH a nemám zákonný nárok na odpočet DPH ve vztahu k aktivitám projektu

Procentní podíl:
Počet zaměstnanců:
Roční obrat (EUR):
Bilanční suma roční rozvahy (EUR):
Velikost podniku:
Kód institucionálního sektoru:
Zahrnout subjekt do definice jednoho podniku: ANO
Datová schránka: gcvx7r7
Popis zapojení partnera do jednotlivých fází operace CZ:

Cílem projektu je:

Zlepšení úrovně odborného vzdělávání pedagogických pracovníků (zejména učitelů odborných předmětů, odborného výcviku a učební praxe) a poskytování vzdělávání žákům gastronomických oborů vzdělání a oborů služeb zejména prostřednictvím

- rozvoje odborných kompetencí a zvyšování odbornosti pedagogů,
- zlepšení dostupnosti učebních zdrojů a výukových materiálů
- síťování a sdílení dobrých praxí pedagogů
- ověřování možností využívání nových metod, pracovních postupů a technologií při poskytování vzdělávání v rámci kroužků (žáci talentovaní, zvýšení motivace žáků a jejich zájmu o obor)

Podpořené aktivity:

- Odborné vzdělávání učitelů odborných předmětů, odborného výcviku, učební a odborné praxe oborů vzdělání:

- o gastronomických - gastronomie, kuchař ? číšník, hotelnictví, cukrář, pekař

- o služeb - kosmetické služby, kadeřník, fotograf, aranžér

a managementu škol vyučujících výše uvedené obory vzdělání.

- Výměna zkušeností a sdílení dobré praxe
- Podpora pedagogů pro ověřování možnosti zavádění nových metod a technologií do výuky, zvyšování motivace žáků o obor
- Zpracování inovativních výukových materiálů, výběr a hodnocení dostupných výukových materiálů, zpřístupnění vybraných výukových materiálů využití pedagogů v odborných předmětech, odborném výcviku a učební praxi.

Potřebami škol je vytváření podmínek, možností a finanční podpora pro realizaci klíčových aktivit projektu spočívající na jedné straně zejména pro stanovení metodických týmů stejných nebo příbuzných oborů vzdělání, odborných praktických workshopů, workshopů metodických týmů, na druhé straně pak také zejména pro ověřování možnosti zavádění nových metod a technologií do výuky, zvyšování motivace žáků o obor nad rámec základních školních povinností, a to formou kroužků.

Adresy subjektu

Kód státu:	CZE - Česká republika
Typ adresy:	Adresa oficiální (adresa sídla organizace)
Název kraje:	Jihomoravský kraj
Název okresu:	Brno-město
Název ORP:	Brno
Městská část:	Brno-Černovice
Obec:	Brno
Část obce:	Černovice
Ulice:	Charbulova
PSČ:	618 00
Číslo orientační:	106
Číslo popisné/evidenční:	1072
Kód druhu čísla domovního:	1
WWW:	

Osoby subjektu

Titul před jménem:	PaedDr.
Jméno:	Jan
Příjmení:	Marek
Titul za jménem:	
Telefon:	
Mobil:	602772022
E-mail:	marek@charbulova.cz
Hlavní kontaktní osoba:	ANO
Statutární zástupce:	
Titul před jménem:	RNDr.
Jméno:	Jana
Příjmení:	Marková
Titul za jménem:	
Telefon:	
Mobil:	548424112
E-mail:	marek@charbulova.cz
Hlavní kontaktní osoba:	
Statutární zástupce:	ANO
Typ subjektu:	Partner s finančním příspěvkem
Kód státu:	CZE - Česká republika
Název subjektu:	Integrovaná střední škola Hodonín, příspěvková organizace
Jméno:	
Příjmení:	
IČ:	00838225
RČ:	
Datum narození:	
DIČ / VAT id:	
Právní forma:	Příspěvková organizace zřízená územním samosprávným celkem
Je subjekt právnickou osobou?:	ANO
Datum vzniku:	29. 7. 1966
Typ plátce DPH:	Jsem plátce DPH a nemám zákonný nárok na odpočet DPH ve vztahu k aktivitám projektu
Procentní podíl:	
Počet zaměstnanců:	
Roční obrat (EUR):	
Bilanční suma roční rozvahy (EUR):	
Velikost podniku:	

Kód institucionálního sektoru:**Zahrnout subjekt do definice jednoho podniku:** ANO**Datová schránka:** gaahpu4**Popis zapojení partnera do jednotlivých fází operace CZ:**

Cílem projektu je podpora technického vzdělávání na Integrované střední škole Hodonín, příspěvkové organizaci. Stanovený cíl chceme dosáhnout vybudováním Střediska polytechnického vzdělávání při ISŠ Hodonín, jehož cílovou skupinou budou pedagogové a žáci ZŠ, SŠ včetně ISŠ a široká veřejnost. Náplní Střediska budou aktivity směřujícími ke zvýšení zájmu o technické obory, řemeslo jako takové a rozvoj stále se zhoršující manuální zručnosti všech cílových skupin. Stejně tak chceme podpořit mezioborové vztahy v rámci výuky jednotlivých řemesel v souladu s trendem dnešní doby - zručný řemeslník je univerzální ve svých dovednostech, ale specialista ve svých znalostech.

Rozvoj technických znalostí často brzdí nízká schopnost porozumění odbornému textu a problémy s komunikací i prezentací nabitých vědomostí. Tento problém chceme řešit v rámci aktivit zaměřených na rozvoj odborných a komunikačních kompetencí v českém jazyce, jehož cílovou skupinou nejsou jen žáci ISŠ, ale i učitelé odborných předmětů.

Aktivity projektu na úrovni ZŠ - SŠ - zaměstnavatelé si klade za cíl zvýšit zájem žáků základních škol o technické obory jako takové, motivovat stávající žáky ISŠ Hodonín k lepším výsledkům v rámci studia a také ukázat možnost dalšího vzdělávání nebo perspektivy dobrého zaměstnání.

Vzhledem k problematice vysoké nezaměstnanosti našeho regionu tyto cíle považujeme za velmi důležité nejen pro podporu regionálního školství, ale regionu jako takového.

Adresy subjektu

Kód státu:	CZE - Česká republika
Typ adresy:	Adresa oficiální (adresa sídla organizace)
Název kraje:	Jihomoravský kraj
Název okresu:	Hodonín
Název ORP:	Hodonín
Městská část:	
Obec:	Hodonín
Část obce:	Hodonín
Ulice:	Lipová alej
PSČ:	695 01
Číslo orientační:	21
Číslo popisné/evidenční:	3756
Kód druhu čísla domovního:	1
WWW:	

Osoby subjektu

Titul před jménem:	Bc.
Jméno:	Milan

Příjmení: Foltyn
Titul za jménem:
Telefon:
Mobil: 603954854
E-mail: foltyn@issho.cz
Hlavní kontaktní osoba: ANO
Statutární zástupce:

Titul před jménem: Mgr.
Jméno: Eva
Příjmení: Schmidová
Titul za jménem:
Telefon:
Mobil: 723200431
E-mail: reditel@issho.cz
Hlavní kontaktní osoba:
Statutární zástupce: ANO

Umístění

Dopad projektu:	CHKO/NP:
CZ064 Jihomoravský kraj	

Místo realizace:	CHKO/NP:
CZ064 Jihomoravský kraj	

Umístění

Dopad projektu:
CZ064 Jihomoravský kraj

Místo realizace:
CZ064 Jihomoravský kraj

Realizace mimo ČR

Místo realizace mimo ČR: V rámci aktivity KA04-3.3 Sdílení dobré praxe se zahraničím budou sdíleny příklady dobré praxe v zahraničí v oblasti strategického rozvoje vzdělávání v regionu. Podpora sdílení zkušeností se zahraničím prostřednictvím studijních cest či stáží do zemí EU pro členy RT KAP, byla doporučena i pracovníky P-KAPu, kteří toto sdílení iniciovali již v přípravné fázi projektu. Během realizace projektu pracovníci realizačního týmu KAP vyjedou do zahraničí, aby si vyměnili zkušenosti a načerpali nové znalosti a informace v zemích, kde školský systém funguje na vysoké úrovni a žáci dosahují výborných výsledků v mezinárodních znalostních testech nebo je vysoce rozvinutý systém digitálního online vzdělávání.

Pracovníci realizačního týmu se v této podaktivitě budou věnovat nejenom otázkám a tématům na zlepšení regionálního školství, ale celkovému rozvoji vzdělávání v rámci digitálního vzdělávání. S ohledem na současnou situaci, kdy žák a učitel komunikují prostřednictvím různých on-line platforem, bude značná část této podaktivity zaměřena na sdílení zkušeností v oblasti digitální gramotnosti. V současné době jsou vytipovány země, kde mají k danému účelu se vztahující zkušenosti (např. Finsko, Estonsko, Irsko).

Klíčové aktivity

Název klíčové aktivity: Řízení projektu

Popis klíčové aktivity:

V oblasti Řízení projektu budeme realizovat následující klíčovou aktivitu projektu:
KA01 Řízení projektu

Realizační tým příjemce bude pokrývat svými členy všechny podporované oblasti a aktivity projektu - některé bude realizovat přímo, zbývající bude koordinovat za pomoci partnerů. V průběhu realizace projektu se realizační tým zaměří na metodickou a odbornou pomoc jednotlivým realizačním týmům

partnerů na workshopech. Na seminářích a konferenci budeme prezentovat příklady dobré praxe a zkušenosti z realizace aktivit široké pedagogické veřejnosti.

Příjemcem projektu bude JMK, který bude řídit celý projekt. Realizační tým projektu bude složen z odborného a administrativního týmu.

Za vedení odborného týmu odpovídají odborní garanti projektu, kteří zaštiťují návaznost projektu na priority OP VVV a priority KAP Jihomoravského kraje. V průběhu realizace budou v rámci platformy pořádány workshopy, v rámci kterých budou sledovány a vyhodnocovány přínosy projektu, budou sdíleny zkušenosti a dobrá praxe napříč všemi institucemi. Odborné týmy partnerů jsou řízeny autonomně, viz přílohy projektu.

Administrativní tým bude složen z hlavního, projektového a finančních manažerů projektu. Hlavní manažer zodpovídá za koordinaci projektového týmu a komunikaci se samosprávnými orgány JMK. Projektový manažer z pozice žadatele řídí a koordinuje projektové manažery jednotlivých zapojených partnerských organizací. Každý z partnerů zřídí funkci projektového manažera pro část projektu realizovanou partnerem, který bude komunikovat s žadatelem. Finanční řízení projektu je garantováno finančními manažery projektu, kteří z pozice žadatele řídí a koordinují finanční manažery jednotlivých zapojených partnerských organizací. Každý z partnerů zřídí funkci finančního manažera pro část projektu realizovanou partnerem, který bude komunikovat s žadatelem.

Podrobný popis aktivit je uveden v příloze č. 9 Podrobný popis klíčových aktivit.

Přehled nákladů:

Za tuto aktivitu zodpovídá příjemce projektu.

Náklady na tuto klíčovou aktivitu spočívají zejména v osobních nákladech, dále potom v drobných nákupech zařízení a ve službách (realizace workshopů). Podrobnější informace jsou uvedeny v příloze č. 12 Realizační tým a příloze č. 13 Komentář k rozpočtu.

Název klíčové aktivity: Implementace plánovaných aktivit k naplnění klíčových témat krajských akčních plánů

Popis klíčové aktivity:

V oblasti Implementace plánovaných aktivit k naplnění klíčových témat krajských akčních plánů budeme realizovat následující klíčové aktivity:

KA02 Podpora podnikavosti a kreativity
KA02-1 P-ZÁZEMÍ
KA02-1.1 Centrum podpory PIK
KA02-1.2 Regionální rada podnikavosti
KA02-2 P-SBOROVNA
KA02-2.1 Kurzy pro P-koordinátory
KA02-2.2 Pravidelná podpora P-koordinátorů
KA02-2.3 Vzdělávání ředitelů
KA02-2.4 Semináře a workshopy pro pedagogy
KA02-3 P-KONFERENCE
KA02-3.1 Realizace P-konferencí
KA02-3.2 Podnikavý newsletter
KA02-4 P-PROGRAMY
KA02-5 P-INSPIRACE

KA02-6 P-KREATIVITA

- KA02-6.1 Studentský klub herní tvorby
- KA02-6.2 Game jam
- KA02-6.3 Vytvoření platformy
- KA02-6.4 Setkávání pedagogů a tvorba metodiky
- KA02-6.5 Vybudování centra herního vzdělávání

KA04 Podpora gramotností

- KA04-1 Matematická gramotnost
 - KA04-1.1 M-konzultační a poradenské centrum
 - KA04-1.2 M-výukové materiály
 - KA04-1.3 M-dílny
 - KA04-1.4 M-kroužky
 - KA04-1.5 M-exkurze
 - KA04-1.6 M-soustředění
- KA04-2 Čtenářská gramotnosti
- KA04-3 Digitální gramotnosti
 - KA04-3.1 Informační a kybernetická bezpečnost
 - KA04-3.2 Odborné vzdělávání, sdílení dobré praxe
 - KA04-3.3 Sdílení dobré praxe se zahraničím

KA05 Podpora odborného a polytechnického vzdělávání

- KA05-1 Organizace kroužků (na SŠ pro žáky SŠ a ZŠ, na ZŠ pedagogem SŠ)
- KA05-2 Sdílení pedagogů, odborných učeben a laboratoří, příklady dobré praxe (mezi SŠ, mezi SŠ a ZŠ, mezi VŠ a SŠ)
- KA05-3 Budování odborných pracovišť a středisek polytechnického vzdělávání při SŠ
- KA05-4 Odborné vzdělávání pedagogických pracovníků a managementu škol
- KA05-5 Přehledka polytechnických činností a praktických dovedností žáků ZŠ, SŠ
- KA05-6 Přednášky odborníků z praxe, odborné exkurze, návštěvy odborných pracovišť (odborných firem)
- ? popularizace polytechnického vzdělávání (pro žáky SŠ a ZŠ)
- KA05-7 Tvorba výukových materiálů, metodických listů a el. testů z odborných předmětů
- KA05-8 Polytechnické kurzy, tábory a soustředění

Podrobný popis je uveden v příloze č. 9 Podrobný popis klíčových aktivit.

Přehled nákladů:

Za jednotlivé podaktivity zodpovídá příjemce a následující partneři projektu:

- P01 (KA02)
- P02 (KA02)
- P03 (KA02)
- P04 (KA04)
- P05 (KA04)
- P07 (KA04 +KA05)
- P08 (KA05)
- P09 (KA05)
- P10 (KA04+KA05)
- P11 (KA05)
- P12 (KA05)
- P13 (KA05)
- P14 (KA05)
- P15 (KA05)

P16 (KA05)
P17 (KA04+KA05)
P18 (KA05)
P19 (KA05)
P20 (KA04+KA05)
P21 (KA05)
P22 (KA05)
P23 (KA05)
P24 (KA05)
P25 (KA05)
P26 (KA05)
P27 (KA05)
P28 (KA05)
P29 (KA05)
P30 (KA05)
P31 (KA04+KA05)
P32 (KA02+KA05)
P33 (KA02+KA05)
P34 (KA05)
P35 (KA05)

Náklady na tyto klíčové aktivity spočívají ve všech oblastech rozpočtu, zejména však v osobních nákladech, dále pak v investičních i neinvestičních nákupech zařízení, materiálu a ve službách. Podrobnější informace jsou uvedeny v příloze č. 12 Realizační tým a příloze č. 13 Komentář k rozpočtu.

Název klíčové aktivity: Prevence předčasných odchodů ze vzdělávání

Popis klíčové aktivity:

V oblasti Prevence předčasných odchodů ze vzdělávání budeme realizovat následující klíčovou aktivitu projektu:

KA03 Podpora kariérového poradenství a prevence předčasných odchodů
KA03-1 Podpora kompetencí klíčových aktérů školy
KA03-2 Popularizace témat kariérového poradenství
KA03-3 Podpora kariérových kompetencí žáků - Portfolia
KA03-4 Podpora kariérových kompetencí žáků - motivační rozhovory
KA03-5 Předčasné odchody - podpora škol

Podrobný popis aktivity je uveden v příloze č. 9 Podrobný popis klíčových aktivit.

Do oblasti Prevence předčasných odchodů ze vzdělávání je zařazena celá KA03 Podpora kariérového poradenství a prevence předčasných odchodů. To znamená nejen ta část, která se přímo nazývá prevence předčasných odchodů, ale i část kariérového poradenství, která by mohla být zařazena i do oblasti Implementace plánovaných aktivit k naplnění klíčových témat krajských akčních plánů. Důvodem je, že prevence předčasných odchodů se prolíná celým kariérovým poradenstvím a velký důraz je zde kladen i na klima škol a zlepšení prostředí na školách. Většina aktivit směřuje k vhodné volbě dalšího studia a k prevenci a zamezení předčasných odchodů ze škol. Aktivity směřující k prevenci předčasných odchodů se samozřejmě prolínají i do dalších klíčových aktivit jako je podnikavost a kreativita, gramotnosti, odborné a polytechnické vzdělávání, rovné příležitosti ve vzdělávání či podpora

managementu škol, nicméně není možné jednotlivé ucelené části, které na sebe navazují, dělit.

Přehled nákladů:

Za tuto aktivitu zodpovídá P04 projektu.

Náklady na tuto klíčovou aktivitu spočívají zejména v osobních nákladech, dále potom v nákupech zařízení a ve službách. Podrobnější informace jsou uvedeny v příloze č. 12 Realizační tým a příloze č. 13 Komentář k rozpočtu.

Název klíčové aktivity: Podpora rovných příležitostí ve vzdělávání

Popis klíčové aktivity:

V oblasti Podpora rovných příležitostí ve vzdělávání budeme realizovat následující klíčovou aktivitu projektu:

KA06 Podpora rovných příležitostí ve vzdělávání

KA06-1 Podpora vzdělávání nadaných žáků v Jihomoravském kraji

KA06-1.1 Poradenské centrum pro nadané žáky, rodiče a učitele

KA06-1.2 Síť metodiků k rozvoji péče o nadané

KA06-1.3 Vzdělávání pedagogických pracovníků

KA06-1.4 Aktivity na podporu rozvoje nadání u žáků

KA06-1.5 Zahraniční experti

KA06-1.6 Prescreening míry nadání u žáků

KA06-2 Centra metodické podpory pro žáky se SVP

KA06-2.1 Metodická podpora ve školách

KA06-2.2 Konference

KA06-2.3 Sdílení zkušeností (workshopy)

KA06-2.4 Metodická příručka

KA06-3 Metodická síť ŠPZ a podpůrná opatření

KA06-3.1 Metodická síť školských poradenských zařízení v JMK a jejich síťování se školními poradenskými pracovišti a s pedagogy středních a základních škol

KA06-3.2 Podpora školních poradenských pracovišť a jejich metodické vedení

KA06-3.3 Metodická síť ve školách a školských zařízeních při aplikaci podpůrných opatření ve školní praxi

KA06-4 Vzdělávání pracovníků škol v oblasti inkluze

KA06-4.1 Podpora pedagogických sborů

KA06-4.2 Podpora pedagogických sborů - řešení praktických situací

KA06-4.3 Podpora asistentů pedagoga

KA06-4.4 Podpora školního poradenského pracoviště ? vzdělávání specialistů

KA06-4.5 Kulaté stoly

Podrobný popis této aktivity je uveden v příloze č. 9 podrobný popis klíčových aktivit.

Přehled nákladů:

Za jednotlivé podaktivity zodpovídá příjemce a následující partneři projektu:

P04

P06

P13

Náklady na tyto klíčové aktivity spočívají ve všech oblastech rozpočtu, zejména však v osobních

nákladech, dále pak v neinvestičních nákupech zařízení, materiálu a ve službách. Podrobnější informace jsou uvedeny v příloze č. 12 Realizační tým a příloze č. 13 Komentář k rozpočtu.

Název klíčové aktivity: Implementace plánovaných aktivit k naplnění nepovinných témat krajských akčních plánů

Popis klíčové aktivity:

V oblasti Implementace plánovaných aktivit k naplnění nepovinných témat krajských akčních plánů budeme realizovat následující klíčovou aktivitu projektu:

KA07 Profesní rozvoj managementu škol
KA07-1 Tematicky zaměřená metodická setkání ředitelů
KA07-2 Odborné stáže a exkurze
KA07-3 Metodická poradna pro zkušené ředitele
KA07-4 Individuální konzultace

Podrobný popis této aktivity je uveden v příloze č. 9 podrobný popis klíčových aktivit.

Přehled nákladů:

Za tuto aktivitu zodpovídá partner P06 projektu.

Náklady na tuto klíčovou aktivitu spočívají zejména v osobních nákladech, dále potom ve službách. Podrobnější informace jsou uvedeny v příloze č. 12 Realizační tým a příloze č. 13 Komentář k rozpočtu.

Rozpočet jednotkový

Kód	Název	Cena jednotky	Počet jednotek	Částka celkem	Procento	Měrná jednotka (přednastavena ŘO)	Měrná jednotka (z číselníku)	Měrná jednotka (individuální)
1	Celkové způsobilé výdaje	0,00	0,00	395 275 474,03	100,00			
1.1	Výdaje na přímé aktivity	0,00	0,00	372 901 390,59	94,34			
1.1.1	Výdaje na přímé aktivity - investiční (nad 40 tis. Kč HIM a 60 tis. Kč NHIM)	0,00	0,00	57 095 635,00	14,44			
1.1.1.1	Stroje a zařízení	0,00	0,00	42 268 679,00	10,69			
1.1.1.1.01	P01 Stroje a zařízení	73 000,00	1,00	73 000,00	0,02			
1.1.1.1.02	P07 Stroje a zařízení	1 070 000,00	1,00	1 070 000,00	0,27			
1.1.1.1.03	P09 Stroje a zařízení	3 400 000,00	1,00	3 400 000,00	0,86			
1.1.1.1.04	P12 Stroje a zařízení	279 000,00	1,00	279 000,00	0,07			
1.1.1.1.05	P13 Stroje a zařízení	3 500 000,00	1,00	3 500 000,00	0,89			
1.1.1.1.06	P15 Stroje a zařízení	49 990,00	1,00	49 990,00	0,01			
1.1.1.1.07	P16 Stroje a zařízení	80 000,00	1,00	80 000,00	0,02			
1.1.1.1.08	P17 Stroje a zařízení	190 000,00	1,00	190 000,00	0,05			
1.1.1.1.09	P18 Stroje a zařízení	300 000,00	1,00	300 000,00	0,08			
1.1.1.1.10	P21 Stroje a zařízení	7 959 218,00	1,00	7 959 218,00	2,01			
1.1.1.1.11	P22 Stroje a zařízení	1 205 000,00	1,00	1 205 000,00	0,30			
1.1.1.1.12	P23 Stroje a zařízení	926 000,00	1,00	926 000,00	0,23			
1.1.1.1.13	P24 Stroje a zařízení	3 494 460,00	1,00	3 494 460,00	0,88			
1.1.1.1.14	P25 Stroje a zařízení	1 570 000,00	1,00	1 570 000,00	0,40			
1.1.1.1.15	P26 Stroje a zařízení	3 359 500,00	1,00	3 359 500,00	0,85			
1.1.1.1.16	P27 Stroje a zařízení	800 000,00	1,00	800 000,00	0,20			
1.1.1.1.17	P28 Stroje a zařízení	10 959 063,00	1,00	10 959 063,00	2,77			
1.1.1.1.18	P29 Stroje a zařízení	660 848,00	1,00	660 848,00	0,17			
1.1.1.1.19	P31 Stroje a zařízení	1 155 600,00	1,00	1 155 600,00	0,29			

1.1.1.1.20	P35 Stroje a zařízení	1 237 000,00	1,00	1 237 000,00	0,31		
1.1.1.2	Hardware a vybavení	0,00	0,00	13 035 456,00	3,30		
1.1.1.2.01	P01 Hardware a vybavení	58 200,00	1,00	58 200,00	0,01		
1.1.1.2.02	P03 Hardware a vybavení	2 633 156,00	1,00	2 633 156,00	0,67		
1.1.1.2.03	P07 Hardware a vybavení	421 000,00	1,00	421 000,00	0,11		
1.1.1.2.04	P17 Hardware a vybavení	390 000,00	1,00	390 000,00	0,10		
1.1.1.2.05	P18 Hardware a vybavení	1 511 000,00	1,00	1 511 000,00	0,38		
1.1.1.2.06	P20 Hardware a vybavení	580 000,00	1,00	580 000,00	0,15		
1.1.1.2.07	P21 Hardware a vybavení	120 500,00	1,00	120 500,00	0,03		
1.1.1.2.08	P22 Hardware a vybavení	122 800,00	1,00	122 800,00	0,03		
1.1.1.2.09	P23 Hardware a vybavení	768 000,00	1,00	768 000,00	0,19		
1.1.1.2.10	P24 Hardware a vybavení	100 000,00	1,00	100 000,00	0,03		
1.1.1.2.11	P29 Hardware a vybavení	592 000,00	1,00	592 000,00	0,15		
1.1.1.2.12	P30 Hardware a vybavení	63 000,00	1,00	63 000,00	0,02		
1.1.1.2.13	P31 Hardware a vybavení	2 859 800,00	1,00	2 859 800,00	0,72		
1.1.1.2.14	P32 Hardware a vybavení	540 000,00	1,00	540 000,00	0,14		
1.1.1.2.15	P34 Hardware a vybavení	140 000,00	1,00	140 000,00	0,04		
1.1.1.2.16	P35 Hardware a vybavení	2 136 000,00	1,00	2 136 000,00	0,54		
1.1.1.3	Dlouhodobý nehmotný majetek	0,00	0,00	1 791 500,00	0,45		
1.1.1.3.1	P01 Dlouhodobý nehmotný majetek	660 000,00	1,00	660 000,00	0,17		
1.1.1.3.2	P04 Dlouhodobý nehmotný majetek	181 500,00	1,00	181 500,00	0,05		
1.1.1.3.3	P07 Dlouhodobý nehmotný majetek	600 000,00	1,00	600 000,00	0,15		
1.1.1.3.4	P13 Dlouhodobý nehmotný majetek	150 000,00	1,00	150 000,00	0,04		
1.1.1.3.5	P23 Dlouhodobý nehmotný majetek	200 000,00	1,00	200 000,00	0,05		
1.1.2	Výdaje na přímé aktivity - neinvestiční	0,00	0,00	315 805 755,59	79,90		

1.1.2.1	Osobní výdaje	0,00	0,00	205 408 231,73	51,97			
1.1.2.1.1	Platy, odměny z dohod a autorské příspěvky	0,00	0,00	172 146 688,00	43,55			
1.1.2.1.1.1	Platy	0,00	0,00	61 264 552,00	15,50			
1.1.2.1.1.1.01	P00 Odborný garant KA02	9 600,00	36,00	345 600,00	0,09			
1.1.2.1.1.1.02	P00 Odborný garant KA05 - odborné vzdělávání	48 000,00	36,00	1 728 000,00	0,44			
1.1.2.1.1.1.03	P00 Odborný garant KA04	19 200,00	36,00	691 200,00	0,17			
1.1.2.1.1.1.04	P00 Odborný garant KA05 - polytechnika	48 000,00	36,00	1 728 000,00	0,44			
1.1.2.1.1.1.05	P00 Odborný garant KA06	28 800,00	36,00	1 036 800,00	0,26			
1.1.2.1.1.1.06	P01 Odborný garant KA02-1 P-zázemí	34 230,00	36,00	1 232 280,00	0,31			
1.1.2.1.1.1.07	P01 Odborný garant KA02-2 P-sborovna	19 560,00	36,00	704 160,00	0,18			
1.1.2.1.1.1.08	P01 Odborný garant KA02-3 P-konference	14 670,00	36,00	528 120,00	0,13			
1.1.2.1.1.1.09	P01 Odborný garant KA02-4 P-programy	29 340,00	36,00	1 056 240,00	0,27			
1.1.2.1.1.1.10	P01 Odborný garant KA02-5 P-inspirace	14 670,00	36,00	528 120,00	0,13			
1.1.2.1.1.1.11	P01 Metodik KA02-1 P-zázemí	22 500,00	34,00	765 000,00	0,19			
1.1.2.1.1.1.12	P01 Metodik KA02-2 P-sborovna	45 000,00	34,00	1 530 000,00	0,39			
1.1.2.1.1.1.13	P01 Metodik KA02-4 P-programy	166 500,00	34,00	5 661 000,00	1,43			
1.1.2.1.1.1.14	P01 Metodik KA02-5 P-inspirace	9 000,00	34,00	306 000,00	0,08			
1.1.2.1.1.1.15	P02 Odborný garant partnera KA02	29 340,00	36,00	1 056 240,00	0,27			
1.1.2.1.1.1.16	P02 Metodik KA02-1 P-zázemí	18 000,00	34,00	612 000,00	0,15			

1.1.2.1.1.1.17	P02 Metodik KA02-2 P-sborovna	18 000,00	34,00	612 000,00	0,15			
1.1.2.1.1.1.18	P02 Metodik KA02-4 P-programy	18 000,00	34,00	612 000,00	0,15			
1.1.2.1.1.1.19	P02 Metodik KA02-5 P-inspirace	36 000,00	34,00	1 224 000,00	0,31			
1.1.2.1.1.1.20	P04 Specialista vzdělávání	88 800,00	34,00	3 019 200,00	0,76			
1.1.2.1.1.1.21	P04 Programátor specialista platformy popularizace	11 840,00	28,00	331 520,00	0,08			
1.1.2.1.1.1.22	P04 Odborný expert - portfolia žáků	59 200,00	34,00	2 012 800,00	0,51			
1.1.2.1.1.1.23	P04 Programátor specialista - portfolia žáků	17 760,00	28,00	497 280,00	0,13			
1.1.2.1.1.1.24	P04 Specialista KP se zaměřením na E obory	59 200,00	24,00	1 420 800,00	0,36			
1.1.2.1.1.1.25	P04 Akademický pracovník	29 600,00	24,00	710 400,00	0,18			
1.1.2.1.1.1.26	P04 Odborný garant aktivity	177 600,00	36,00	6 393 600,00	1,62			
1.1.2.1.1.1.27	P04 Odborný pracovník platformy	50 000,00	34,00	1 700 000,00	0,43			
1.1.2.1.1.1.28	P04 Odborný konzultant	59 200,00	34,00	2 012 800,00	0,51			
1.1.2.1.1.1.29	P04 Asistent odborných garantů	32 300,00	30,00	969 000,00	0,25			
1.1.2.1.1.1.30	P04 Poradce pro nadané v JCMM	59 200,00	33,00	1 953 600,00	0,49			
1.1.2.1.1.1.31	P04 Koordinátor vzdělávání	37 500,00	34,00	1 275 000,00	0,32			
1.1.2.1.1.1.32	P04 Koordinátor aktivit k žákům	50 000,00	34,00	1 700 000,00	0,43			
1.1.2.1.1.1.33	P04 Koordinátor prescreening	25 000,00	34,00	850 000,00	0,22			
1.1.2.1.1.1.34	P04 Odborný pracovník prescreeningu	76 800,00	26,75	2 054 400,00	0,52			
1.1.2.1.1.1.35	P06 Odborný garant aktivit partnera	44 000,00	36,00	1 584 000,00	0,40			
1.1.2.1.1.1.36	P09 Odborný garant aktivit partnera	43 520,00	36,00	1 566 720,00	0,40			

1.1.2.1.1.1.37	P13 Odborný garant aktivit partnera	10 880,00	36,00	391 680,00	0,10			
1.1.2.1.1.1.38	P18 Odborný garant aktivit partnera	38 080,00	36,00	1 370 880,00	0,35			
1.1.2.1.1.1.39	P24 Odborný garant COVpS	38 080,00	36,00	1 370 880,00	0,35			
1.1.2.1.1.1.40	P29 Odborný garant aktivit partnera	21 760,00	36,00	783 360,00	0,20			
1.1.2.1.1.1.41	P30 Odborný garant aktivit partnera	32 640,00	36,00	1 175 040,00	0,30			
1.1.2.1.1.1.42	P30 Koordinátor a administrátor klíčových aktivit	8 128,00	34,00	276 352,00	0,07			
1.1.2.1.1.1.43	P31 Odborný garant aktivit partnera	38 080,00	36,00	1 370 880,00	0,35			
1.1.2.1.1.1.44	P32 Odborný garant aktivit partnera	27 200,00	36,00	979 200,00	0,25			
1.1.2.1.1.1.45	P32 Koordinátor aktivit střediska polytechnického vzdělávání a sdílení učeben	24 384,00	34,00	829 056,00	0,21			
1.1.2.1.1.1.46	P32 Koordinátor přehlídky v polytechnice	30 480,00	15,00	457 200,00	0,12			
1.1.2.1.1.1.47	P32 Metodik podnikavosti	7 416,00	34,00	252 144,00	0,06			
1.1.2.1.1.2	DPČ	0,00	0,00	34 622 638,00	8,76			
1.1.2.1.1.2.01	P00 Asistent odborných garantů realizačního týmu	214,00	2 880,00	616 320,00	0,16			
1.1.2.1.1.2.02	P00 Odborný expert KA04	340,00	1 200,00	408 000,00	0,10			
1.1.2.1.1.2.03	P00 Vedoucí koordinátor (SPC/PPP)	300,00	4 608,00	1 382 400,00	0,35			
1.1.2.1.1.2.04	P00 Koordinátor (SPC/PPP)	300,00	2 304,00	691 200,00	0,17			
1.1.2.1.1.2.05	P00 Metodik školních speciálních pedagogů/psychologů	309,00	2 880,00	889 920,00	0,23			

1.1.2.1.1.2.06	P00 Koordinátor aktivit projektu	300,00	4 608,00	1 382 400,00	0,35			
1.1.2.1.1.2.07	P03 Odborný garant aktivit partnera	340,00	1 152,00	391 680,00	0,10			
1.1.2.1.1.2.08	P03 Odborný konzultant	340,00	720,00	244 800,00	0,06			
1.1.2.1.1.2.09	P03 Metodik	309,00	1 080,00	333 720,00	0,08			
1.1.2.1.1.2.10	P04 Akademický pracovník	370,00	3 840,00	1 420 800,00	0,36			
1.1.2.1.1.2.11	P04 Specialista dalšího vzdělávání - podpora pedagogických týmů	370,00	4 800,00	1 776 000,00	0,45			
1.1.2.1.1.2.12	P04 Krajský odborný garant pro SŠ, ZŠ a víceletá gymnázia	370,00	1 920,00	710 400,00	0,18			
1.1.2.1.1.2.13	P04 IT-specialista	480,00	2 304,00	1 105 920,00	0,28			
1.1.2.1.1.2.14	P05 Odborný garant aktivit partnera	340,00	2 880,00	979 200,00	0,25			
1.1.2.1.1.2.15	P07 Metodik střediska PTV	309,00	1 050,00	324 450,00	0,08			
1.1.2.1.1.2.16	P07 Odborný garant aktivit partnera	340,00	1 360,00	462 400,00	0,12			
1.1.2.1.1.2.17	P07 IT technik střediska PTV	245,00	1 050,00	257 250,00	0,07			
1.1.2.1.1.2.18	P09 Koordinátor sdílení SŠ	254,00	900,00	228 600,00	0,06			
1.1.2.1.1.2.19	P09 Koordinátor sdílení ZŠ	254,00	900,00	228 600,00	0,06			
1.1.2.1.1.2.20	P09 Koordinátor kroužků a dalšího vzdělávání ped.	254,00	900,00	228 600,00	0,06			
1.1.2.1.1.2.21	P09 Odborný garat aktivit	340,00	2 160,00	734 400,00	0,19			
1.1.2.1.1.2.22	P11 Odborný garant aktivit partnera	340,00	1 152,00	391 680,00	0,10			
1.1.2.1.1.2.23	P11 Koordinátoři projektu	254,00	1 632,00	414 528,00	0,10			
1.1.2.1.1.2.24	P12 Odborný garant aktivit partnera	340,00	2 400,00	816 000,00	0,21			
1.1.2.1.1.2.25	P14 Odborný garant aktivit partnera	340,00	1 080,00	367 200,00	0,09			
1.1.2.1.1.2.26	P14 Vedoucí kroužku	260,00	480,00	124 800,00	0,03			

1.1.2.1.1.2.27	P14 Lektor teoretického vyučování	254,00	410,00	104 140,00	0,03			
1.1.2.1.1.2.28	P14 Lektor praktického vyučování	254,00	530,00	134 620,00	0,03			
1.1.2.1.1.2.29	P15 Odborný garant aktivit partnera	340,00	720,00	244 800,00	0,06			
1.1.2.1.1.2.30	P16 Odborný garant aktivit partnera	340,00	2 592,00	881 280,00	0,22			
1.1.2.1.1.2.31	P17 Odborný garant aktivit partnera	340,00	1 872,00	636 480,00	0,16			
1.1.2.1.1.2.32	P19 Odborný garant aktivit partnera	340,00	4 320,00	1 468 800,00	0,37			
1.1.2.1.1.2.33	P20 Odborný garant aktivit partnera	340,00	5 760,00	1 958 400,00	0,50			
1.1.2.1.1.2.34	P20 Koordinátor ZŠ	254,00	3 360,00	853 440,00	0,22			
1.1.2.1.1.2.35	P20 Koordinátor SŠ	254,00	1 800,00	457 200,00	0,12			
1.1.2.1.1.2.36	P22 Odborný garant aktivit partnera	340,00	2 160,00	734 400,00	0,19			
1.1.2.1.1.2.37	P22 Koordinátor KA	254,00	3 240,00	822 960,00	0,21			
1.1.2.1.1.2.38	P24 Odborný garant aktivit partnera	340,00	2 304,00	783 360,00	0,20			
1.1.2.1.1.2.39	P24 Asistent odborného garanta	214,00	1 728,00	369 792,00	0,09			
1.1.2.1.1.2.40	P24 Lektor "Chytrý dům"	254,00	1 728,00	438 912,00	0,11			
1.1.2.1.1.2.41	P25 Odborný garant aktivit partnera COV	340,00	1 152,00	391 680,00	0,10			
1.1.2.1.1.2.42	P25 Odborný garant aktivit partnera COV VZ	340,00	480,00	163 200,00	0,04			
1.1.2.1.1.2.43	P25 Koordinátor COV	254,00	960,00	243 840,00	0,06			
1.1.2.1.1.2.44	P26 Odborný garant aktivit partnera	340,00	2 268,00	771 120,00	0,20			

1.1.2.1.1.2.45	P26 Asistent odborného garanta	214,00	576,00	123 264,00	0,03			
1.1.2.1.1.2.46	P26 Asistent lektora	214,00	996,00	213 144,00	0,05			
1.1.2.1.1.2.47	P26 Vedoucí kroužku	260,00	348,00	90 480,00	0,02			
1.1.2.1.1.2.48	P26 Učitel odborných předmětů, praktického vyučování, lektori	254,00	480,00	121 920,00	0,03			
1.1.2.1.1.2.49	P27 Odborný garant aktivit partnera	340,00	1 944,00	660 960,00	0,17			
1.1.2.1.1.2.50	P27 Vedoucí COV	340,00	2 304,00	783 360,00	0,20			
1.1.2.1.1.2.51	P27 Asistent vedoucího COV	214,00	1 152,00	246 528,00	0,06			
1.1.2.1.1.2.52	P29 Metodik	309,00	1 920,00	593 280,00	0,15			
1.1.2.1.1.2.53	P29 Koordinátor	254,00	960,00	243 840,00	0,06			
1.1.2.1.1.2.54	P33 Odborný garant aktivit partnera	340,00	2 880,00	979 200,00	0,25			
1.1.2.1.1.2.55	P33 Koordinátor na SŠ	254,00	1 088,00	276 352,00	0,07			
1.1.2.1.1.2.56	P34 Odborný garant aktivit partnera	340,00	1 188,00	403 920,00	0,10			
1.1.2.1.1.2.57	P34 Metodik	309,00	1 122,00	346 698,00	0,09			
1.1.2.1.1.2.58	P34 Vedoucí kroužku (6 osob)	260,00	4 500,00	1 170 000,00	0,30			
1.1.2.1.1.3	DPP	0,00	0,00	76 259 498,00	19,29			
1.1.2.1.1.3.001	P00 Metodik KA04	309,00	900,00	278 100,00	0,07			
1.1.2.1.1.3.002	P00 Lektor odborného kurzu	254,00	288,00	73 152,00	0,02			
1.1.2.1.1.3.003	P00 Asistent odborného garanta KA 05	214,00	900,00	192 600,00	0,05			
1.1.2.1.1.3.004	P00 Koordinátor webového portálu KAP	245,00	900,00	220 500,00	0,06			
1.1.2.1.1.3.005	P00 Metodik (SPC/PPP)	309,00	10 400,00	3 213 600,00	0,81			

1.1.2.1.1.3.006	P00 Asistent vedoucích koordinátorů a koordinátorů	214,00	750,00	160 500,00	0,04			
1.1.2.1.1.3.007	P00 Lektor odborných kurzů	254,00	496,00	125 984,00	0,03			
1.1.2.1.1.3.008	P00 Asistent metodiků školních speciálních pedagogů/psychologů	214,00	600,00	128 400,00	0,03			
1.1.2.1.1.3.009	P00 Konzultant	340,00	5 445,00	1 851 300,00	0,47			
1.1.2.1.1.3.010	P00 Metodik	309,00	19 800,00	6 118 200,00	1,55			
1.1.2.1.1.3.011	P01 Externí lektori	254,00	1 330,00	337 820,00	0,09			
1.1.2.1.1.3.012	P01 P-Koordinátoři na školách	254,00	30 600,00	7 772 400,00	1,97			
1.1.2.1.1.3.013	P01 Garanti aktivit na školách	254,00	13 945,00	3 542 030,00	0,90			
1.1.2.1.1.3.014	P02 Členové RRP	254,00	480,00	121 920,00	0,03			
1.1.2.1.1.3.015	P02 Externí lektori	254,00	1 040,00	264 160,00	0,07			
1.1.2.1.1.3.016	P03 Vedoucí kroužku Studentský klub	260,00	300,00	78 000,00	0,02			
1.1.2.1.1.3.017	P03 Vedoucí kroužku ZŠ	260,00	300,00	78 000,00	0,02			
1.1.2.1.1.3.018	P03 Koordinátor setkávání	254,00	540,00	137 160,00	0,03			
1.1.2.1.1.3.019	P03 Koordinátor soustředění	254,00	288,00	73 152,00	0,02			
1.1.2.1.1.3.020	P04 Lektor-podpora pedagogických týmů	340,00	300,00	102 000,00	0,03			

1.1.2.1.1.3.021	P04 Externí specialista vzdělávání pro pedagogické týmy	370,00	300,00	111 000,00	0,03			
1.1.2.1.1.3.022	P04 Mentor-podpora pedagogických týmů	370,00	300,00	111 000,00	0,03			
1.1.2.1.1.3.023	P04 Experti z praxe-podpora předčasných odchodů ze vzdělávání, pro mezipředmětové vztahy portfolia	370,00	900,00	333 000,00	0,08			
1.1.2.1.1.3.024	P04 Matematický poradce v okrese	300,00	5 040,00	1 512 000,00	0,38			
1.1.2.1.1.3.025	P04 Odborní školitelé-M-exkurze, M-dílny, M-soustředění pro nadané žáky	340,00	1 374,00	467 160,00	0,12			
1.1.2.1.1.3.026	P04 Vedoucí M-kroužky	340,00	10 710,00	3 641 400,00	0,92			
1.1.2.1.1.3.027	P04 Odborný expert	370,00	198,00	73 260,00	0,02			
1.1.2.1.1.3.028	P04 Odborný tvůrce M-materiálů	340,00	1 200,00	408 000,00	0,10			
1.1.2.1.1.3.029	P04 Odborný recenzent	330,00	2 700,00	891 000,00	0,23			
1.1.2.1.1.3.030	P04 Lektoři vzdělávacích aktivit	340,00	2 500,00	850 000,00	0,22			
1.1.2.1.1.3.031	P04 Odborní hodnotitelé	370,00	2 000,00	740 000,00	0,19			
1.1.2.1.1.3.032	P04 Poradci pro nadané na zapojených školách	300,00	6 720,00	2 016 000,00	0,51			
1.1.2.1.1.3.033	P04 Odborný pracovník prescreeningu	340,00	1 500,00	510 000,00	0,13			

1.1.2.1.1.3.034	P04 Mentoři	370,00	1 500,00	555 000,00	0,14			
1.1.2.1.1.3.035	P04 Konzultant	370,00	3 600,00	1 332 000,00	0,34			
1.1.2.1.1.3.036	P05 Koordinátor tvorby scénářů	254,00	510,00	129 540,00	0,03			
1.1.2.1.1.3.037	P05 Specialista informační bezpečnosti	320,00	4 080,00	1 305 600,00	0,33			
1.1.2.1.1.3.038	P05 Metodik	309,00	900,00	278 100,00	0,07			
1.1.2.1.1.3.039	P05 Odborný expert	340,00	680,00	231 200,00	0,06			
1.1.2.1.1.3.040	P05 Technik ICT	245,00	1 020,00	249 900,00	0,06			
1.1.2.1.1.3.041	P05 Koordinátor workshopů a sdílení	254,00	150,00	38 100,00	0,01			
1.1.2.1.1.3.042	P06 Lektor	254,00	4 134,00	1 050 036,00	0,27			
1.1.2.1.1.3.043	P06 Facilitátor	254,00	216,00	54 864,00	0,01			
1.1.2.1.1.3.044	P06 Odborný mentor	340,00	576,00	195 840,00	0,05			
1.1.2.1.1.3.045	P06 Odborník z praxe	340,00	576,00	195 840,00	0,05			
1.1.2.1.1.3.046	P06 Vedoucí exkurze	254,00	192,00	48 768,00	0,01			
1.1.2.1.1.3.047	P06 Odborný konzultant	340,00	2 700,00	918 000,00	0,23			
1.1.2.1.1.3.048	P06 Moderátor	254,00	72,00	18 288,00	0,00			

1.1.2.1.1.3.049	P06 Lektor výcvik	254,00	180,00	45 720,00	0,01			
1.1.2.1.1.3.050	P07 Metodik čtenářské gramotnosti	309,00	840,00	259 560,00	0,07			
1.1.2.1.1.3.051	P07 Metodik výukových lekcí	309,00	900,00	278 100,00	0,07			
1.1.2.1.1.3.052	P07 Lektor čtenářské gramotnosti	254,00	240,00	60 960,00	0,02			
1.1.2.1.1.3.053	P07 Lektor výukových lekcí	254,00	800,00	203 200,00	0,05			
1.1.2.1.1.3.054	P07 Asistent lektora	214,00	480,00	102 720,00	0,03			
1.1.2.1.1.3.055	P07 Odborný expert	340,00	36,00	12 240,00	0,00			
1.1.2.1.1.3.056	P08 Lektor sdílení učeben ze ZŠ	254,00	720,00	182 880,00	0,05			
1.1.2.1.1.3.057	P08 Koordinátor aktivit ze ZŠ	254,00	360,00	91 440,00	0,02			
1.1.2.1.1.3.058	P08 Odborník z praxe - přednášky (expert)	340,00	240,00	81 600,00	0,02			
1.1.2.1.1.3.059	P08 Koordinátor přehlídky praktic. dovedností SŠ	254,00	240,00	60 960,00	0,02			
1.1.2.1.1.3.060	P08 Lektor kroužků	254,00	150,00	38 100,00	0,01			
1.1.2.1.1.3.061	P08 Odborný garant aktivit	340,00	1 800,00	612 000,00	0,15			
1.1.2.1.1.3.062	P09 Odborný expert	340,00	336,00	114 240,00	0,03			
1.1.2.1.1.3.063	P09 Učitelé odborných předmětů sdílení SŠEE Sokolnice	254,00	315,00	80 010,00	0,02			

1.1.2.1.1.3.064	P09 Učitelé odborných předmětů sdílení SŠ	254,00	336,00	85 344,00	0,02			
1.1.2.1.1.3.065	P09 Lektor sdílení ZŠ	254,00	2 880,00	731 520,00	0,19			
1.1.2.1.1.3.066	P09 Lektor odborného kroužku	254,00	768,00	195 072,00	0,05			
1.1.2.1.1.3.067	P09 Lektor kroužku stavby vozu	254,00	640,00	162 560,00	0,04			
1.1.2.1.1.3.068	P10 Odborný garant aktivit partnera	340,00	720,00	244 800,00	0,06			
1.1.2.1.1.3.069	P10 Lektor	254,00	432,00	109 728,00	0,03			
1.1.2.1.1.3.070	P10 Metodik	309,00	600,00	185 400,00	0,05			
1.1.2.1.1.3.071	P10 Vedoucí kroužku	260,00	768,00	199 680,00	0,05			
1.1.2.1.1.3.072	P10 Koordinátor aktivit ZŠ, SŠ	254,00	540,00	137 160,00	0,03			
1.1.2.1.1.3.073	P11 Vedoucí kroužku ZŠ	260,00	320,00	83 200,00	0,02			
1.1.2.1.1.3.074	P11 Vedoucí kroužku SŠ	260,00	960,00	249 600,00	0,06			
1.1.2.1.1.3.075	P11 Lektor polytechniky	254,00	180,00	45 720,00	0,01			
1.1.2.1.1.3.076	P11 Lektor přehlídky polytechnických dovedností	254,00	90,00	22 860,00	0,01			
1.1.2.1.1.3.077	P11 Koordinátor polytechnického vzdělávání	254,00	90,00	22 860,00	0,01			
1.1.2.1.1.3.078	P12 Vedoucí kroužků	260,00	4 320,00	1 123 200,00	0,28			

1.1.2.1.1.3.079	P12 Vedoucí sdílení se SŠ	260,00	936,00	243 360,00	0,06			
1.1.2.1.1.3.080	P12 Vedoucí sdílení se ZŠ	260,00	216,00	56 160,00	0,01			
1.1.2.1.1.3.081	P12 Koordinátor aktivit se ZŠ	254,00	36,00	9 144,00	0,00			
1.1.2.1.1.3.082	P13 Lektor výukových programů	254,00	420,00	106 680,00	0,03			
1.1.2.1.1.3.083	P13 Asistent lektora	214,00	210,00	44 940,00	0,01			
1.1.2.1.1.3.084	P13 Vedoucí kroužků pro žáky SŠ	260,00	1 500,00	390 000,00	0,10			
1.1.2.1.1.3.085	P14 Odborný expert nebo konzultant z firmy	340,00	48,00	16 320,00	0,00			
1.1.2.1.1.3.086	P15 Vedoucí kroužku SŠ	260,00	960,00	249 600,00	0,06			
1.1.2.1.1.3.087	P15 Asistent vedoucího kroužku SŠ	214,00	240,00	51 360,00	0,01			
1.1.2.1.1.3.088	P15 Vedoucí kroužku ZŠ	260,00	280,00	72 800,00	0,02			
1.1.2.1.1.3.089	P15 Asistent vedoucího kroužku ZŠ	214,00	280,00	59 920,00	0,02			
1.1.2.1.1.3.090	P15 Metodik (Autor elektronických testů)	309,00	400,00	123 600,00	0,03			
1.1.2.1.1.3.091	P15 Technik ICT	245,00	50,00	12 250,00	0,00			
1.1.2.1.1.3.092	P16 Učitelé odborných předmětů, lektoři	254,00	60,00	15 240,00	0,00			
1.1.2.1.1.3.093	P16 Vedoucí kroužků	260,00	720,00	187 200,00	0,05			

1.1.2.1.1.3.094	P16 Asistent lektora	214,00	324,00	69 336,00	0,02			
1.1.2.1.1.3.095	P16 Odborný expert - přednášky pro žáky a pedagogy	340,00	60,00	20 400,00	0,01			
1.1.2.1.1.3.096	P16 Odborný expert - seminář	340,00	21,00	7 140,00	0,00			
1.1.2.1.1.3.097	P17 Vedoucí kroužku	260,00	180,00	46 800,00	0,01			
1.1.2.1.1.3.098	P17 Technik ICT	245,00	300,00	73 500,00	0,02			
1.1.2.1.1.3.099	P17 Lektor sdílení	254,00	384,00	97 536,00	0,02			
1.1.2.1.1.3.100	P17 Asistent lektora	214,00	192,00	41 088,00	0,01			
1.1.2.1.1.3.101	P17 Koordinátor digitální gramotnosti	309,00	480,00	148 320,00	0,04			
1.1.2.1.1.3.102	P18 Metodik	309,00	720,00	222 480,00	0,06			
1.1.2.1.1.3.103	P18 Vedoucí sdílení	260,00	1 890,00	491 400,00	0,12			
1.1.2.1.1.3.104	P18 Koordinátor aktivit ze ZŠ - sdílená výuka	254,00	1 080,00	274 320,00	0,07			
1.1.2.1.1.3.105	P19 Vedoucí kroužků	260,00	8 640,00	2 246 400,00	0,57			
1.1.2.1.1.3.106	P19 Vedoucí sdílení	260,00	1 440,00	374 400,00	0,09			
1.1.2.1.1.3.107	P20 Vedoucí kroužku	260,00	480,00	124 800,00	0,03			
1.1.2.1.1.3.108	P20 Specialisté čtenářské gramotnosti SŠ	320,00	300,00	96 000,00	0,02			

1.1.2.1.1.3.109	P20 Specialisté čtenářské gramotnosti ZŠ	320,00	750,00	240 000,00	0,06			
1.1.2.1.1.3.110	P20 Odborný expert VŠ	340,00	120,00	40 800,00	0,01			
1.1.2.1.1.3.111	P20 Lektor OZE SŠ	254,00	60,00	15 240,00	0,00			
1.1.2.1.1.3.112	P20 Vedoucí sdílení	260,00	1 800,00	468 000,00	0,12			
1.1.2.1.1.3.113	P21 Odborný garant aktivit partnera	340,00	1 152,00	391 680,00	0,10			
1.1.2.1.1.3.114	P21 Vedoucí kroužku	260,00	544,00	141 440,00	0,04			
1.1.2.1.1.3.115	P21 Vedoucí sdílení	260,00	544,00	141 440,00	0,04			
1.1.2.1.1.3.116	P21 Odborný expert	340,00	576,00	195 840,00	0,05			
1.1.2.1.1.3.117	P21 Lektor	254,00	680,00	172 720,00	0,04			
1.1.2.1.1.3.118	P21 Asistent lektora	214,00	680,00	145 520,00	0,04			
1.1.2.1.1.3.119	P21 Technik ICT	245,00	360,00	88 200,00	0,02			
1.1.2.1.1.3.120	P22 Vedoucí kroužků	260,00	2 400,00	624 000,00	0,16			
1.1.2.1.1.3.121	P22 Lektor Přehlídek polytech. činností	254,00	672,00	170 688,00	0,04			
1.1.2.1.1.3.122	P22 Lektor Otevřená dílna	254,00	1 560,00	396 240,00	0,10			
1.1.2.1.1.3.123	P23 Odborný garant COV	340,00	1 152,00	391 680,00	0,10			

1.1.2.1.1.3.124	P23 Asistent odborného garanta COV	214,00	544,00	116 416,00	0,03			
1.1.2.1.1.3.125	P23 Metodik odborného vzdělávání	309,00	544,00	168 096,00	0,04			
1.1.2.1.1.3.126	P23 Metodik simulačního centra pro ošetřovatelství	309,00	544,00	168 096,00	0,04			
1.1.2.1.1.3.127	P23 Lektor workshopu	254,00	144,00	36 576,00	0,01			
1.1.2.1.1.3.128	P23 Odborný expert odborné konference	340,00	216,00	73 440,00	0,02			
1.1.2.1.1.3.129	P24 Vedoucí kroužku kresby a modelování	260,00	720,00	187 200,00	0,05			
1.1.2.1.1.3.130	P24 Vedoucí kroužku restaurování	260,00	720,00	187 200,00	0,05			
1.1.2.1.1.3.131	P24 Vedoucí kroužku ICT	260,00	720,00	187 200,00	0,05			
1.1.2.1.1.3.132	P24 Vedoucí kroužku čalounických dovedností	260,00	720,00	187 200,00	0,05			
1.1.2.1.1.3.133	P24 Lektor výuky ZŠ	254,00	840,00	213 360,00	0,05			
1.1.2.1.1.3.134	P25 Lektor	254,00	1 050,00	266 700,00	0,07			
1.1.2.1.1.3.135	P25 Koordinátor partnerských škol	254,00	1 620,00	411 480,00	0,10			
1.1.2.1.1.3.136	P26 Odborný expert	340,00	240,00	81 600,00	0,02			
1.1.2.1.1.3.137	P26 Konzultant	340,00	114,00	38 760,00	0,01			
1.1.2.1.1.3.138	P26 Metodik	309,00	120,00	37 080,00	0,01			

1.1.2.1.1.3.139	P26 Učitel odborných předmětů, praktického vyučování, lektori	254,00	216,00	54 864,00	0,01			
1.1.2.1.1.3.140	P27 Metodik	309,00	612,00	189 108,00	0,05			
1.1.2.1.1.3.141	P27 Vedoucí kroužku	260,00	1 950,00	507 000,00	0,13			
1.1.2.1.1.3.142	P27 Asistent vedoucího kroužku a metodika	214,00	1 062,00	227 268,00	0,06			
1.1.2.1.1.3.143	P27 Lektor	254,00	378,00	96 012,00	0,02			
1.1.2.1.1.3.144	P27 Odborný expert COV	340,00	480,00	163 200,00	0,04			
1.1.2.1.1.3.145	P27 Odborný expert pro konferenci	340,00	144,00	48 960,00	0,01			
1.1.2.1.1.3.146	P28 Odborný garant aktivit COV	340,00	1 080,00	367 200,00	0,09			
1.1.2.1.1.3.147	P28 Lektori COV pro spolupráci s výzkumnými ústav	254,00	1 440,00	365 760,00	0,09			
1.1.2.1.1.3.148	P28 Metodici COV pro spolupráci s výzkumnými ústav	309,00	680,00	210 120,00	0,05			
1.1.2.1.1.3.149	P28 Technik ICT	245,00	340,00	83 300,00	0,02			
1.1.2.1.1.3.150	P28 Lektori pro výuku žáků ZŠ - Biologie, Chemie, Fyziky, Enviromentální výuka	254,00	2 400,00	609 600,00	0,15			
1.1.2.1.1.3.151	P28 Metodici pro výuku žáků ZŠ - Biologie, Chemie, Fyziky, Enviromentální výuka	309,00	1 360,00	420 240,00	0,11			
1.1.2.1.1.3.152	P28 Vedoucí kroužku pro žáky SŠ - Chemie, Odborná angličtina	260,00	960,00	249 600,00	0,06			

1.1.2.1.1.3.153	P28 Vedoucí kroužku pro žáky ZŠ "Hrajeme si na chemické"	260,00	180,00	46 800,00	0,01			
1.1.2.1.1.3.154	P28 Vedoucí sdílení pro žáky SŠ partnera	254,00	1 700,00	431 800,00	0,11			
1.1.2.1.1.3.155	P28 Odborný garant všech aktivit partnera	340,00	1 080,00	367 200,00	0,09			
1.1.2.1.1.3.156	P28 Koordinátor aktivit se ZŠ	254,00	1 020,00	259 080,00	0,07			
1.1.2.1.1.3.157	P28 Koordinátor aktivit COV pro spolupráci partnera s VŠ	254,00	1 020,00	259 080,00	0,07			
1.1.2.1.1.3.158	P28 Koordinátor aktivit se žáky SŠ partnera	254,00	1 020,00	259 080,00	0,07			
1.1.2.1.1.3.159	P28 Metodici pro výuku žáků ZŠ - Fyzikální divadlo a experimenty	309,00	1 700,00	525 300,00	0,13			
1.1.2.1.1.3.160	P28 Lektoři COV pro spolupráci partnera s VŠ	254,00	2 880,00	731 520,00	0,19			
1.1.2.1.1.3.161	P28 Metodici COV pro spolupráci partnera s VŠ	309,00	1 200,00	370 800,00	0,09			
1.1.2.1.1.3.162	P28 Koordinátor aktivit COV pro spolupráci s výrobními firmami	254,00	1 020,00	259 080,00	0,07			
1.1.2.1.1.3.163	P28 Lektoři COV pro spolupráci s výrobními firmami	254,00	2 880,00	731 520,00	0,19			
1.1.2.1.1.3.164	P28 Metodici COV pro spolupráci s výrobními firmami	309,00	1 200,00	370 800,00	0,09			
1.1.2.1.1.3.165	P28 Koordinátor aktivit pro spolupráci mezi COV	254,00	1 020,00	259 080,00	0,07			
1.1.2.1.1.3.166	P28 Koordinátor aktivit COV pro spolupráci s výzkumnými ústav	254,00	510,00	129 540,00	0,03			
1.1.2.1.1.3.167	P29 Vedoucí kroužku	260,00	270,00	70 200,00	0,02			

1.1.2.1.1.3.168	P29 Lektor	254,00	132,00	33 528,00	0,01			
1.1.2.1.1.3.169	P29 Učitel odborných předmětů	254,00	228,00	57 912,00	0,01			
1.1.2.1.1.3.170	P30 Vedoucí kroužku	260,00	800,00	208 000,00	0,05			
1.1.2.1.1.3.171	P30 Metodik oboru	309,00	1 800,00	556 200,00	0,14			
1.1.2.1.1.3.172	P30 Metodik - výukové materiály	309,00	750,00	231 750,00	0,06			
1.1.2.1.1.3.173	P30 Lektor - metodické workshopy	254,00	360,00	91 440,00	0,02			
1.1.2.1.1.3.174	P30 Lektor - workshopy s odborníkem	254,00	960,00	243 840,00	0,06			
1.1.2.1.1.3.175	P31 Vedoucí kroužku	260,00	1 152,00	299 520,00	0,08			
1.1.2.1.1.3.176	P31 Odborný expert - přednášky pro žáky	340,00	96,00	32 640,00	0,01			
1.1.2.1.1.3.177	P31 Odborný expert - přednášky na gramotnosti pro učitele- čtenářská a matematická	340,00	96,00	32 640,00	0,01			
1.1.2.1.1.3.178	P31 Vedoucí sdílení	260,00	2 052,00	533 520,00	0,13			
1.1.2.1.1.3.179	P31 Odborný expert - přednášky na digitální gramotnost pro učitele	340,00	96,00	32 640,00	0,01			
1.1.2.1.1.3.180	P32 P-koordinátor	254,00	640,00	162 560,00	0,04			
1.1.2.1.1.3.181	P32 Koordinátor projektových a tématických dnů	254,00	225,00	57 150,00	0,01			

1.1.2.1.1.3.182	P33 Koordinátor na ZŠ	254,00	1 800,00	457 200,00	0,12			
1.1.2.1.1.3.183	P33 Vedoucí kroužků na SŠ	260,00	2 880,00	748 800,00	0,19			
1.1.2.1.1.3.184	P33 Vedoucí kroužků na ZŠ	260,00	2 520,00	655 200,00	0,17			
1.1.2.1.1.3.185	P33 Odborný expert	340,00	300,00	102 000,00	0,03			
1.1.2.1.1.3.186	P33 Technik ICT	245,00	1 088,00	266 560,00	0,07			
1.1.2.1.1.3.187	P33 Metodik	309,00	2 400,00	741 600,00	0,19			
1.1.2.1.1.3.188	P33 Lektor	254,00	308,00	78 232,00	0,02			
1.1.2.1.1.3.189	P34 Koordinátor (6 osob)	254,00	1 080,00	274 320,00	0,07			
1.1.2.1.1.3.190	P34 Odborný expert nebo konzultant	340,00	540,00	183 600,00	0,05			
1.1.2.1.1.3.191	P35 Vedoucí kroužku	260,00	720,00	187 200,00	0,05			
1.1.2.1.1.3.192	P35 Koordinátor aktivit se ZŠ	254,00	60,00	15 240,00	0,00			
1.1.2.1.1.3.193	P35 Lektor	254,00	120,00	30 480,00	0,01			
1.1.2.1.1.3.194	P35 Odborný garant aktivit partnera	340,00	1 088,00	369 920,00	0,09			
1.1.2.1.1.4	Autorské příspěvky	0,00	0,00	0,00	0,00			
1.1.2.1.2	Pojistné na sociální zabezpečení	0,00	0,00	23 780 023,11	6,02			
1.1.2.1.2.1	Pojistné na sociální zabezpečení z platů a DPČ	23 780 023,11	1,00	23 780 023,11	6,02			

1.1.2.1.2.2	Pojistné na sociální zabezpečení z DPP	0,00	0,00	0,00	0,00			
1.1.2.1.3	Pojistné na zdravotní zabezpečení	0,00	0,00	8 629 847,10	2,18			
1.1.2.1.3.1	Pojistné na zdravotní zabezpečení z platů a DPČ	8 629 847,10	1,00	8 629 847,10	2,18			
1.1.2.1.3.2	Pojistné na zdravotní zabezpečení z DPP	0,00	0,00	0,00	0,00			
1.1.2.1.4	FKSP	526 339,04	1,00	526 339,04	0,13			
1.1.2.1.5	Jiné povinné výdaje	0,00	0,00	325 334,48	0,08			
1.1.2.1.5.1	Pojištění odpovědnosti zaměstnavatele	325 334,48	1,00	325 334,48	0,08			
1.1.2.1.5.2	Ostatní jiné povinné výdaje	0,00	0,00	0,00	0,00			
1.1.2.2	Cestovní náhrady	0,00	0,00	840 040,00	0,21			
1.1.2.2.1	Zahraniční	0,00	0,00	463 300,00	0,12			
1.1.2.2.1.1	P04 Cestovné pro zahraniční lektory	154 000,00	1,00	154 000,00	0,04			
1.1.2.2.1.2	P00 Zahraniční cestovné - stáže	309 300,00	1,00	309 300,00	0,08			
1.1.2.2.2	Per diem	0,00	0,00	376 740,00	0,10			
1.1.2.2.2.1	P04 Per diem pro zahraniční lektory	376 740,00	1,00	376 740,00	0,10			
1.1.2.3	Hmotný majetek a materiál	0,00	0,00	62 361 886,86	15,78			
1.1.2.3.1	Hardware a vybavení	0,00	0,00	25 829 749,00	6,53			
1.1.2.3.1.01	P00 Hardware a vybavení	135 600,00	1,00	135 600,00	0,03			
1.1.2.3.1.02	P01 Hardware a vybavení	1 567 450,00	1,00	1 567 450,00	0,40			
1.1.2.3.1.03	P03 Hardware a vybavení	1 932 255,00	1,00	1 932 255,00	0,49			
1.1.2.3.1.04	P04 Hardware a vybavení	1 020 764,00	1,00	1 020 764,00	0,26			
1.1.2.3.1.05	P06 Hardware a vybavení	65 000,00	1,00	65 000,00	0,02			
1.1.2.3.1.06	P07 Hardware a vybavení	1 972 500,00	1,00	1 972 500,00	0,50			
1.1.2.3.1.07	P09 Hardware a vybavení	1 050 000,00	1,00	1 050 000,00	0,27			
1.1.2.3.1.08	P10 Hardware a vybavení	252 500,00	1,00	252 500,00	0,06			

1.1.2.3.1.09	P11 Hardware a vybavení	85 500,00	1,00	85 500,00	0,02		
1.1.2.3.1.10	P12 Hardware a vybavení	282 415,00	1,00	282 415,00	0,07		
1.1.2.3.1.11	P14 Hardware a vybavení	265 000,00	1,00	265 000,00	0,07		
1.1.2.3.1.12	P15 Hardware a vybavení	95 000,00	1,00	95 000,00	0,02		
1.1.2.3.1.13	P16 Hardware a vybavení	167 000,00	1,00	167 000,00	0,04		
1.1.2.3.1.14	P17 Hardware a vybavení	120 000,00	1,00	120 000,00	0,03		
1.1.2.3.1.15	P18 Hardware a vybavení	1 144 000,00	1,00	1 144 000,00	0,29		
1.1.2.3.1.16	P20 Hardware a vybavení	290 000,00	1,00	290 000,00	0,07		
1.1.2.3.1.17	P21 Hardware a vybavení	2 874 100,00	1,00	2 874 100,00	0,73		
1.1.2.3.1.18	P22 Hardware a vybavení	1 028 536,00	1,00	1 028 536,00	0,26		
1.1.2.3.1.19	P23 Hardware a vybavení	407 570,00	1,00	407 570,00	0,10		
1.1.2.3.1.20	P24 Hardware a vybavení	67 500,00	1,00	67 500,00	0,02		
1.1.2.3.1.21	P25 Hardware a vybavení	447 000,00	1,00	447 000,00	0,11		
1.1.2.3.1.22	P26 Hardware a vybavení	678 000,00	1,00	678 000,00	0,17		
1.1.2.3.1.23	P27 Hardware a vybavení	120 900,00	1,00	120 900,00	0,03		
1.1.2.3.1.24	P28 Hardware a vybavení	1 306 200,00	1,00	1 306 200,00	0,33		
1.1.2.3.1.25	P29 Hardware a vybavení	1 355 736,00	1,00	1 355 736,00	0,34		
1.1.2.3.1.26	P30 Hardware a vybavení	686 400,00	1,00	686 400,00	0,17		
1.1.2.3.1.27	P31 Hardware a vybavení	1 770 492,00	1,00	1 770 492,00	0,45		
1.1.2.3.1.28	P32 Hardware a vybavení	890 550,00	1,00	890 550,00	0,23		
1.1.2.3.1.29	P33 Hardware a vybavení	2 220 781,00	1,00	2 220 781,00	0,56		
1.1.2.3.1.30	P34 Hardware a vybavení	1 111 000,00	1,00	1 111 000,00	0,28		
1.1.2.3.1.31	P35 Hardware a vybavení	420 000,00	1,00	420 000,00	0,11		
1.1.2.3.2	Stroje a zařízení	0,00	0,00	20 451 976,10	5,17		
1.1.2.3.2.01	P03 Stroje a zařízení	22 117,00	1,00	22 117,00	0,01		
1.1.2.3.2.02	P08 Stroje a zařízení	80 000,00	1,00	80 000,00	0,02		
1.1.2.3.2.03	P09 Stroje a zařízení	720 000,00	1,00	720 000,00	0,18		
1.1.2.3.2.04	P10 Stroje a zařízení	540 000,00	1,00	540 000,00	0,14		
1.1.2.3.2.05	P11 Stroje a zařízení	50 000,00	1,00	50 000,00	0,01		
1.1.2.3.2.06	P13 Stroje a zařízení	2 100 000,00	1,00	2 100 000,00	0,53		
1.1.2.3.2.07	P14 Stroje a zařízení	377 200,00	1,00	377 200,00	0,10		

1.1.2.3.2.08	P15 Stroje a zařízení	584 400,00	1,00	584 400,00	0,15		
1.1.2.3.2.09	P17 Stroje a zařízení	53 000,00	1,00	53 000,00	0,01		
1.1.2.3.2.10	P18 Stroje a zařízení	283 350,00	1,00	283 350,00	0,07		
1.1.2.3.2.11	P19 Stroje a zařízení	2 600 000,00	1,00	2 600 000,00	0,66		
1.1.2.3.2.12	P21 Stroje a zařízení	65 000,00	1,00	65 000,00	0,02		
1.1.2.3.2.13	P22 Stroje a zařízení	915 664,00	1,00	915 664,00	0,23		
1.1.2.3.2.14	P23 Stroje a zařízení	223 000,00	1,00	223 000,00	0,06		
1.1.2.3.2.15	P24 Stroje a zařízení	969 660,00	1,00	969 660,00	0,25		
1.1.2.3.2.16	P25 Stroje a zařízení	190 000,00	1,00	190 000,00	0,05		
1.1.2.3.2.17	P26 Stroje a zařízení	1 254 500,00	1,00	1 254 500,00	0,32		
1.1.2.3.2.18	P27 Stroje a zařízení	1 010 340,00	1,00	1 010 340,00	0,26		
1.1.2.3.2.19	P28 Stroje a zařízení	8 070 745,10	1,00	8 070 745,10	2,04		
1.1.2.3.2.20	P35 Stroje a zařízení	343 000,00	1,00	343 000,00	0,09		
1.1.2.3.3	Materiál	0,00	0,00	16 080 161,76	4,07		
1.1.2.3.3.01	P00 Materiál	260 040,00	1,00	260 040,00	0,07		
1.1.2.3.3.02	P01 Materiál	1 229 500,00	1,00	1 229 500,00	0,31		
1.1.2.3.3.03	P02 Materiál	580 000,00	1,00	580 000,00	0,15		
1.1.2.3.3.04	P03 Materiál	48 000,00	1,00	48 000,00	0,01		
1.1.2.3.3.05	P04 Materiál	822 450,00	1,00	822 450,00	0,21		
1.1.2.3.3.06	P07 Materiál	830 000,00	1,00	830 000,00	0,21		
1.1.2.3.3.07	P08 Materiál	150 000,00	1,00	150 000,00	0,04		
1.1.2.3.3.08	P09 Materiál	300 000,00	1,00	300 000,00	0,08		
1.1.2.3.3.09	P10 Materiál	423 750,00	1,00	423 750,00	0,11		
1.1.2.3.3.10	P11 Materiál	525 000,00	1,00	525 000,00	0,13		
1.1.2.3.3.11	P12 Materiál	240 194,00	1,00	240 194,00	0,06		
1.1.2.3.3.12	P13 Materiál	200 000,00	1,00	200 000,00	0,05		
1.1.2.3.3.13	P14 Materiál	190 000,00	1,00	190 000,00	0,05		
1.1.2.3.3.14	P15 Materiál	99 650,00	1,00	99 650,00	0,03		
1.1.2.3.3.15	P16 Materiál	612 920,00	1,00	612 920,00	0,16		
1.1.2.3.3.16	P17 Materiál	110 000,00	1,00	110 000,00	0,03		
1.1.2.3.3.17	P18 Materiál	158 450,00	1,00	158 450,00	0,04		

1.1.2.3.3.18	P19 Materiál	210 000,00	1,00	210 000,00	0,05		
1.1.2.3.3.19	P20 Materiál	100 000,00	1,00	100 000,00	0,03		
1.1.2.3.3.20	P21 Materiál	957 888,90	1,00	957 888,90	0,24		
1.1.2.3.3.21	P22 Materiál	976 000,00	1,00	976 000,00	0,25		
1.1.2.3.3.22	P23 Materiál	143 340,00	1,00	143 340,00	0,04		
1.1.2.3.3.23	P24 Materiál	845 591,00	1,00	845 591,00	0,21		
1.1.2.3.3.24	P25 Materiál	280 000,00	1,00	280 000,00	0,07		
1.1.2.3.3.25	P26 Materiál	723 000,00	1,00	723 000,00	0,18		
1.1.2.3.3.26	P27 Materiál	47 000,00	1,00	47 000,00	0,01		
1.1.2.3.3.27	P28 Materiál	1 960 193,86	1,00	1 960 193,86	0,50		
1.1.2.3.3.28	P29 Materiál	655 612,00	1,00	655 612,00	0,17		
1.1.2.3.3.29	P30 Materiál	810 000,00	1,00	810 000,00	0,20		
1.1.2.3.3.30	P31 Materiál	456 782,00	1,00	456 782,00	0,12		
1.1.2.3.3.31	P32 Materiál	231 000,00	1,00	231 000,00	0,06		
1.1.2.3.3.32	P33 Materiál	105 000,00	1,00	105 000,00	0,03		
1.1.2.3.3.33	P34 Materiál	137 800,00	1,00	137 800,00	0,03		
1.1.2.3.3.34	P35 Materiál	661 000,00	1,00	661 000,00	0,17		
1.1.2.4	Drobný nehmotný majetek	0,00	0,00	1 246 147,00	0,32		
1.1.2.4.01	P01 Drobný nehmotný majetek	42 000,00	1,00	42 000,00	0,01		
1.1.2.4.02	P03 Drobný nehmotný majetek	217 560,00	1,00	217 560,00	0,06		
1.1.2.4.03	P04 Drobný nehmotný majetek	40 000,00	1,00	40 000,00	0,01		
1.1.2.4.04	P05 Drobný nehmotný majetek	600 000,00	1,00	600 000,00	0,15		
1.1.2.4.05	P13 Drobný nehmotný majetek	40 000,00	1,00	40 000,00	0,01		
1.1.2.4.06	P18 Drobný nehmotný majetek	105 500,00	1,00	105 500,00	0,03		
1.1.2.4.07	P24 Drobný nehmotný majetek	20 000,00	1,00	20 000,00	0,01		
1.1.2.4.08	P27 Drobný nehmotný majetek	8 300,00	1,00	8 300,00	0,00		
1.1.2.4.09	P30 Drobný nehmotný majetek	100 000,00	1,00	100 000,00	0,03		
1.1.2.4.10	P32 Drobný nehmotný majetek	30 000,00	1,00	30 000,00	0,01		
1.1.2.4.11	P33 Drobný nehmotný majetek	17 787,00	1,00	17 787,00	0,00		
1.1.2.4.12	P34 Drobný nehmotný majetek	21 000,00	1,00	21 000,00	0,01		
1.1.2.4.13	P35 Drobný nehmotný majetek	4 000,00	1,00	4 000,00	0,00		

1.1.2.5	Odpisy	0,00	0,00	0,00	0,00		
1.1.2.6	Nákup služeb	0,00	0,00	45 915 450,00	11,62		
1.1.2.6.1	Outsourcované služby	0,00	0,00	45 915 450,00	11,62		
1.1.2.6.1.01	P00 Outsourcované služby	6 779 600,00	1,00	6 779 600,00	1,72		
1.1.2.6.1.02	P01 Outsourcované služby	12 291 250,00	1,00	12 291 250,00	3,11		
1.1.2.6.1.03	P02 Outsourcované služby	1 522 000,00	1,00	1 522 000,00	0,39		
1.1.2.6.1.04	P03 Outsourcované služby	18 360,00	1,00	18 360,00	0,00		
1.1.2.6.1.05	P04 Outsourcované služby	5 160 088,00	1,00	5 160 088,00	1,31		
1.1.2.6.1.06	P05 Outsourcované služby	370 000,00	1,00	370 000,00	0,09		
1.1.2.6.1.07	P06 Outsourcované služby	721 000,00	1,00	721 000,00	0,18		
1.1.2.6.1.08	P07 Outsourcované služby	660 000,00	1,00	660 000,00	0,17		
1.1.2.6.1.09	P08 Outsourcované služby	219 520,00	1,00	219 520,00	0,06		
1.1.2.6.1.10	P09 Outsourcované služby	375 000,00	1,00	375 000,00	0,09		
1.1.2.6.1.11	P10 Outsourcované služby	351 000,00	1,00	351 000,00	0,09		
1.1.2.6.1.12	P11 Outsourcované služby	75 000,00	1,00	75 000,00	0,02		
1.1.2.6.1.13	P12 Outsourcované služby	144 000,00	1,00	144 000,00	0,04		
1.1.2.6.1.14	P13 Outsourcované služby	460 000,00	1,00	460 000,00	0,12		
1.1.2.6.1.15	P14 Outsourcované služby	162 000,00	1,00	162 000,00	0,04		
1.1.2.6.1.16	P15 Outsourcované služby	15 000,00	1,00	15 000,00	0,00		
1.1.2.6.1.17	P16 Outsourcované služby	333 000,00	1,00	333 000,00	0,08		
1.1.2.6.1.18	P17 Outsourcované služby	871 920,00	1,00	871 920,00	0,22		
1.1.2.6.1.19	P18 Outsourcované služby	587 000,00	1,00	587 000,00	0,15		
1.1.2.6.1.20	P19 Outsourcované služby	2 773 800,00	1,00	2 773 800,00	0,70		
1.1.2.6.1.21	P20 Outsourcované služby	200 000,00	1,00	200 000,00	0,05		
1.1.2.6.1.22	P21 Outsourcované služby	369 000,00	1,00	369 000,00	0,09		
1.1.2.6.1.23	P22 Outsourcované služby	325 000,00	1,00	325 000,00	0,08		
1.1.2.6.1.24	P23 Outsourcované služby	103 008,00	1,00	103 008,00	0,03		
1.1.2.6.1.25	P24 Outsourcované služby	2 994 000,00	1,00	2 994 000,00	0,76		
1.1.2.6.1.26	P25 Outsourcované služby	456 570,00	1,00	456 570,00	0,12		
1.1.2.6.1.27	P26 Outsourcované služby	500 986,00	1,00	500 986,00	0,13		
1.1.2.6.1.28	P27 Outsourcované služby	718 800,00	1,00	718 800,00	0,18		

1.1.2.6.1.29	P28 Outsourcované služby	2 000 000,00	1,00	2 000 000,00	0,51			
1.1.2.6.1.30	P29 Outsourcované služby	340 800,00	1,00	340 800,00	0,09			
1.1.2.6.1.31	P30 Outsourcované služby	2 926 400,00	1,00	2 926 400,00	0,74			
1.1.2.6.1.32	P31 Outsourcované služby	351 348,00	1,00	351 348,00	0,09			
1.1.2.6.1.33	P32 Outsourcované služby	364 000,00	1,00	364 000,00	0,09			
1.1.2.6.1.34	P33 Outsourcované služby	55 000,00	1,00	55 000,00	0,01			
1.1.2.6.1.35	P34 Outsourcované služby	306 000,00	1,00	306 000,00	0,08			
1.1.2.6.1.36	P35 Outsourcované služby	15 000,00	1,00	15 000,00	0,00			
1.1.2.6.2	Nájem a leasing	0,00	0,00	0,00	0,00			
1.1.2.6.3	Správní a jiné poplatky	0,00	0,00	0,00	0,00			
1.1.2.7	Přímá podpora	0,00	0,00	34 000,00	0,01			
1.1.2.7.1	P21 Cestovné	70,00	400,00	28 000,00	0,01			
1.1.2.7.2	P26 Cestovné účastníků přehlídek	6 000,00	1,00	6 000,00	0,00			
1.2	Jednotkové náklady související s volitelnou aktivitou č. 7	0,00	0,00	0,00	0,00			
1.3	Nepřímé náklady	0,00	0,00	22 374 083,44	5,66			
2	Celkové nezpůsobilé výdaje	0,00	0,00	0,00	0,00			

Přehled zdrojů financování

Fáze přehledu financování:	Žádost o podporu
Měna:	CZK
Název etapy:	
Celkové zdroje:	395 275 474,03
Celkové nezpůsobilé výdaje:	0,00
JPP nezpůsobilé:	0,00
Celkové způsobilé výdaje:	395 275 474,03
Jiné peněžní příjmy (JPP):	0,00
CZV bez příjmů:	395 275 474,03
Příjmy dle čl. 61 obecného nařízení:	0,00
Příspěvek Unie:	335 984 152,92
Národní veřejné zdroje (bez vlastního zdroje financování):	39 527 547,40
Podpora celkem:	375 511 700,32
Vlastní zdroj financování:	19 763 773,71
% vlastního financování:	5,00
Zdroj financování vlastního podílu:	Finanční prostředky z rozpočtu krajů/kraje
% vlastního financování - více rozvinutý region:	

Finanční plán

Pořadí finančního plánu:	1
Datum předložení:	1. 9. 2020
Zálohová platba:	ANO
Záloha - plán:	132 543 296,43
Záloha - Investice:	19 092 267,00
Záloha - Neinvestice:	113 451 029,43
Vyúčtování - plán:	0,00
Vyúčtování - Investice:	0,00
Vyúčtování - Neinvestice:	0,00
Vyúčtování - očištěné o příjmy:	0,00
Vyúčtování - Investice očištěné o příjmy:	0,00
Vyúčtování - Neinvestice očištěné o příjmy:	0,00
Závěrečná platba:	NE

Pořadí finančního plánu:	2
Datum předložení:	31. 12. 2020
Zálohová platba:	
Záloha - plán:	88 790 566,37
Záloha - Investice:	27 300 550,00

Záloha - Neinvestice:	61 490 016,37
Vyúčtování - plán:	46 636 609,16
Vyúčtování - Investice:	6 752 366,00
Vyúčtování - Neinvestice:	39 884 243,16
Vyúčtování - očištěné o příjmy:	46 636 609,16
Vyúčtování - Investice očištěné o příjmy:	6 752 366,00
Vyúčtování - Neinvestice očištěné o příjmy:	39 884 243,16
Závěrečná platba:	NE

Pořadí finančního plánu:	3
Datum předložení:	30. 6. 2021
Zálohová platba:	
Záloha - plán:	60 277 990,03
Záloha - Investice:	10 002 818,00
Záloha - Neinvestice:	50 275 172,03
Vyúčtování - plán:	85 083 877,48
Vyúčtování - Investice:	17 830 896,00
Vyúčtování - Neinvestice:	67 252 981,48
Vyúčtování - očištěné o příjmy:	85 083 877,48
Vyúčtování - Investice očištěné o příjmy:	17 830 896,00
Vyúčtování - Neinvestice očištěné o příjmy:	67 252 981,48
Závěrečná platba:	NE

Pořadí finančního plánu:	4
Datum předložení:	31. 12. 2021
Zálohová platba:	
Záloha - plán:	46 321 063,74
Záloha - Investice:	700 000,00
Záloha - Neinvestice:	45 621 063,74
Vyúčtování - plán:	82 734 342,84
Vyúčtování - Investice:	20 981 140,00
Vyúčtování - Neinvestice:	61 753 202,84
Vyúčtování - očištěné o příjmy:	82 734 342,84
Vyúčtování - Investice očištěné o příjmy:	20 981 140,00
Vyúčtování - Neinvestice očištěné o příjmy:	61 753 202,84
Závěrečná platba:	NE

Pořadí finančního plánu:	5
Datum předložení:	30. 6. 2022
Zálohová platba:	
Záloha - plán:	38 098 126,94
Záloha - Investice:	0,00
Záloha - Neinvestice:	38 098 126,94
Vyúčtování - plán:	67 802 474,41
Vyúčtování - Investice:	10 781 233,00
Vyúčtování - Neinvestice:	57 021 241,41
Vyúčtování - očištěné o příjmy:	67 802 474,41
Vyúčtování - Investice očištěné o příjmy:	10 781 233,00

Vyúčtování - Neinvestice očištěné o příjmy:	57 021 241,41
Závěrečná platba:	NE

Pořadí finančního plánu:	6
Datum předložení:	31. 12. 2022
Zálohová platba:	
Záloha - plán:	25 308 175,90
Záloha - Investice:	0,00
Záloha - Neinvestice:	25 308 175,90
Vyúčtování - plán:	49 205 621,58
Vyúčtování - Investice:	750 000,00
Vyúčtování - Neinvestice:	48 455 621,58
Vyúčtování - očištěné o příjmy:	49 205 621,58
Vyúčtování - Investice očištěné o příjmy:	750 000,00
Vyúčtování - Neinvestice očištěné o příjmy:	48 455 621,58
Závěrečná platba:	NE

Pořadí finančního plánu:	7
Datum předložení:	30. 6. 2023
Zálohová platba:	
Záloha - plán:	3 936 254,62
Záloha - Investice:	0,00
Záloha - Neinvestice:	3 936 254,62
Vyúčtování - plán:	55 800 820,86
Vyúčtování - Investice:	0,00
Vyúčtování - Neinvestice:	55 800 820,86
Vyúčtování - očištěné o příjmy:	55 800 820,86
Vyúčtování - Investice očištěné o příjmy:	0,00
Vyúčtování - Neinvestice očištěné o příjmy:	55 800 820,86
Závěrečná platba:	NE

Pořadí finančního plánu:	8
Datum předložení:	31. 10. 2023
Zálohová platba:	
Záloha - plán:	0,00
Záloha - Investice:	0,00
Záloha - Neinvestice:	0,00
Vyúčtování - plán:	8 011 727,70
Vyúčtování - Investice:	0,00
Vyúčtování - Neinvestice:	8 011 727,70
Vyúčtování - očištěné o příjmy:	8 011 727,70
Vyúčtování - Investice očištěné o příjmy:	0,00
Vyúčtování - Neinvestice očištěné o příjmy:	8 011 727,70
Závěrečná platba:	ANO

Indikátory

Kód indikátoru:	50810
Název indikátoru:	Počet organizací, které byly ovlivněny systémovou intervencí
Výchozí hodnota:	0,000
Datum výchozí hodnoty:	24. 4. 2020
Cílová hodnota:	35,000
Datum cílové hodnoty:	31. 8. 2023
Měrná jednotka:	Organizace
ENVI:	
Typ indikátoru:	Výsledek

Definice indikátoru:

Počet organizací, které byly ovlivněny systémovou intervencí, směřující k naplnění SC, realizovanou v rámci systémového nebo koncepčního projektu. Systémovou intervencí rozumíme aktivitu, která zlepšuje celkové prostředí vzdělávacího systému. Započítají se organizace, které se zapojí do realizace (např. pilotování, ověřování, zavádění nových/inovativních metod)systémového nebo koncepčního projektu.

Popis hodnoty:

V rámci projektu bude ovlivněno systémovou intervencí 35 partnerských organizací. Podrobný seznam partnerských organizací je uveden v příloze č. 9 Podrobný popis klíčových aktivit. Více informací k MI naleznete v příloze č. 10.

Kód indikátoru:	52602
Název indikátoru:	Počet platforem pro odborná tematická setkání
Výchozí hodnota:	0,000
Datum výchozí hodnoty:	
Cílová hodnota:	8,000
Datum cílové hodnoty:	31. 8. 2023
Měrná jednotka:	Platformy
ENVI:	
Typ indikátoru:	Výstup

Definice indikátoru:

Počet z OP VVV podpořených platforem pro odborná tematická setkání pedagogů, rodičů a odborníků pro sdílení profesních zkušeností pedagogů a výměnu příkladů dobré pedagogické praxe.

Popis hodnoty:

Vznikne 8 platforem pro jednotlivá centra odborného vzdělávání (COV).

COV Zdravotnictví

COV Zemědělství

COV ICT

COV Chemie

COV Gastronomie a služeb

COV Vinařství

COV Stavebnictví
COV Strojírenství
Více informací naleznete v příloze č. 10.

Kód indikátoru: 54901
Název indikátoru: Počet regionálních systémů
Výchozí hodnota: 0,000
Datum výchozí hodnoty:
Cílová hodnota: 6,000
Datum cílové hodnoty: 31. 8. 2023
Měrná jednotka: regionální systémy
ENVI:
Typ indikátoru: Výstup

Definice indikátoru:

Krajské akční plány vzdělávání, krajské regionální platformy a místní akční plány pro předškolní, základní a střední vzdělávání na správním území obcí s rozšířenou působností nebo území kraje ČR a jiné regionální systémy.

Popis hodnoty:

Vznikne 6 regionálních systémů ke KA02 - KA07.

KA02 Podnikavost a kreativita

KA03 Podpora kariérového poradenství a prevence předčasných odchodů

KA04 Podpora gramotností

KA05 Podpora odborného a polytechnického vzdělávání

KA06 Podpora rovných příležitostí ve vzdělávání

KA07 Profesní rozvoj managementu škol

Více informací naleznete v příloze č. 10.

Veřejné zakázky

Pořadové číslo veřejné zakázky	Název veřejné zakázky	Pracovní název veřejné zakázky	HASH VZ	Stav veřejné zakázky	Administrativní stav VZ
		P01/1 Metodické, organizační a realizační zajištění vzdělávacího programu ?Soutěž & podnikej? v Jihomoravském kraji.	14w6VDVZ	Plánována	Podána

P01/2 Metodické, organizační a realizační zajištění vzdělávacího programu ?Žákovské firmy (SŠ)? v Jihomoravském kraji.	14w893VZ	Plánována	Podána
P03/1 Hardware a software	14w8eYVZ	Plánována	Podána
P03/2 Nábytek	14w8gTVZ	Plánována	Podána
P09/1 Učební pomůcky pro výuku alternativních pohonů	14w8uSVZ	Plánována	Podána
P04/1 Nákup prescreeningu	14w8ALVZ	Plánována	Podána
P09/2 Vybavení nových dílenských prostor	14w963VZ	Plánována	Podána
P10/1 Vybavení-sestava nářadí	14wzjUVZ	Plánována	Podána
P12/1 Laboratorní pec vč. příslušenství	14wA0jVZ	Plánována	Podána
P12/2 Svářecí jednotka vč. příslušenství	14wA0KVZ	Plánována	Podána
P13/1 Modernizace technického vybavení dílen SOU Kyjov	14wA4IVZ	Plánována	Podána
P13/2 Školní laboratoř pro pečovatelství a ošetřovatelství	14wA5TVZ	Plánována	Podána
P12/3 Dovybavení učeben Mechatronika a Audio	14wAeIVZ	Plánována	Podána
P18/1 Elektro panely do dílen	14AlsIVZ	Plánována	Podána
P19/1 Autobusová doprava na kroužky	14AMiyVZ	Plánována	Podána
P19/2 Elektronické segmenty motorových vozidel a jejich diagnostika a měření	14AMv5VZ	Plánována	Podána
P21/1 Transferový potisk textilu	14AONCVZ	Plánována	Podána
P21/2 Obalové centrum	14AQ9hVZ	Plánována	Podána
P21/4 Řezací plotr	14ARqeVZ	Plánována	Podána
P21/3 Učebny počítačové graficky a typografie	14ARynVZ	Plánována	Podána
P21/5 UV tiskový stroj	14ASoPVZ	Plánována	Podána
P22/1 Stroje a zařízení	14AWsMVZ	Plánována	Podána
P22/2 ICT vybavení vč. 3D tisku	14AYqXVZ	Plánována	Podána
P22/3 Nářadí pro Centrum TZB a EZP, kroužky, přehlídky polytechnických činností a otevřenou dílnu	14B0vpVZ	Plánována	Podána
P22/4 Materiál pro kroužky, přehlídky polytechnických činností a otevřenou dílnu	14B2HVVZ	Plánována	Podána
P23/1 Interaktivní ošetřovatelský simulátor	14B7FHVZ	Plánována	Podána
P25/1 IT technika	14CowiVZ	Plánována	Podána
P25/2 Řezání a gravírování laserem, 3D tisk	14CWMPVZ	Plánována	Podána
P25/3 Přenosné modely převodovek	14CY41VZ	Plánována	Podána
P25/4 Nedestruktivní zkoušky a měření	14CYVIVZ	Plánována	Podána
P25/5 Mobilní sady pro automatizaci a mechatroniku	14CZXPVZ	Plánována	Podána
P25/6 Mobilní pneumatický ventilový terminál	14D0IVVZ	Plánována	Podána

P26/1 Technologický celek minimlékárna	14DbuQVZ	Plánována	Podána
P27/1 Realizace učebny "Inteligentního domu" včetně projektu, komponent, zapojení, oživení a proškolení pedagogických pracovníků	14E8c3VZ	Plánována	Podána
P27/2 Nákup prostředků ICT	14E8fNVZ	Plánována	Podána
P28/1 Budování chemické laboratoře	14E8wGVZ	Plánována	Podána
P31/1 Chemická laboratoř	14E8BAVZ	Plánována	Podána
P27/3 Nákup měřících přístrojů pro vláknovou optiku	14E8PnVZ	Plánována	Podána
P28/1 Nákup drobných investic na vybavení laboratoří a odborných učeben	14E8XgVZ	Plánována	Podána
P31/2 Rekonstrukce počítačové sítě	14E95rVZ	Plánována	Podána
P32/1 Dodávka AV techniky pro specializované učebny	14E95YVZ	Plánována	Podána
P34/1 Materiálně technické vybavení pro polytechnické vzdělávání	14E9NnVZ	Plánována	Podána
P35/1 GYBY - chemická laboratoř a odborná učebna	14E9Q6VZ	Plánována	Podána
P24/1 Stroje a zařízení investiční	14E9RLVZ	Plánována	Podána
P24/3 Stroje a zařízení neinvestiční	14E9UyVZ	Plánována	Podána
P24/2 Vysokozvižní vozík	14EangVZ	Plánována	Podána
P24/4 Poznávací kurzy_1	14EarhVZ	Plánována	Podána
P24/5 Poznávací kurzy_2	14EbgZVZ	Plánována	Podána
P24/7 Chytrý dům	14EbnWVZ	Plánována	Podána
P24/6 Poznávací kurzy_3	14EbvdVZ	Plánována	Podána
P33/1 ICT, robotika	14EDbnVZ	Plánována	Podána
P00/1 Vzdělávání v oblasti digitální gramotnosti_1	14FXZrVZ	Plánována	Podána
P00/3 Vzdělávání v oblasti digitální gramotnosti_3	14FYOTVZ	Plánována	Podána
P00/2 Vzdělávání v oblasti digitální gramotnosti_2	14FYSmVZ	Plánována	Podána
P00/4 Audio a video zabezpečení Festivalu vzdělávání	14MAmQVZ	Plánována	Podána
P00/5 Audio a video zabezpečení Festivalu vzdělávání_2	14MBSIVZ	Plánována	Podána

Horizontální principy

Typ horizontálního principu: Rovné příležitosti a nediskriminace
Vliv projektu na horizontální princip: Pozitivní vliv na horizontální princip

Popis a zdůvodnění vlivu projektu na horizontální princip:

Projekt respektuje princip rovných příležitostí a ochranu před diskriminací na základě pohlaví, rasového nebo etnického původu, náboženského vyznání nebo víry, zdravotního postižení, věku nebo sexuální orientace a v rámci celého projektu budou zajištěny rovné příležitosti bez ohledu na druh postižení nebo sociálního či zdravotního znevýhodnění.

Jednou z klíčových aktivit projektu bude "Podpora rovných příležitostí ve vzdělávání", kde budou realizovány podaktivity zabývající se tématem vzdělávání nadaných žáků, centry metodické podpory pro žáky se SVP, metodickou sítí ŠPZ včetně podpůrných opatření a vzděláváním pracovníků škol v oblasti inkluze. Téma inkluze a rovných příležitostí jsou také jedním z klíčových témat celého KAPu. V tematické skupině "Podpora inkluze a podskupiny Rovné příležitosti" jsou analyzované aktuální problémy, kterým musí školy v JMK v této oblasti čelit, a které budou přeneseny i do projektu. Budou identifikovány největší priority a navrženy způsoby jak zlepšit stávající stav v těchto prioritách. Díky tomu dojde k přenosům příkladů dobré praxe a realizaci intervencí v jednotlivých školách. Tím budou vytvořeny lepší podmínky pro společné vzdělávání žáků, které všem umožní získat odpovídající vzdělání, které jim následně dá lepší perspektivu na trhu práce.

Typ horizontálního principu: Udržitelný rozvoj (environmentální indikátory)
Vliv projektu na horizontální princip: Neutrální k horizontálnímu principu

Popis a zdůvodnění vlivu projektu na horizontální princip:

Při veškeré činnosti, včetně provozu budov a administrativy, usilujeme o co nejšetrnější využívání zdrojů. Environmentální zaměření partnerských organizací se promítá do každodenní praxe i do dlouhodobého uvažování a rozhodování.

V Jihomoravském kraji je podpoře EVVO věnována velká pozornost. JMK má svou vlastní koncepci EVVO. Důležitou rolí zde hraje rozvoj EVVO ve školách, který má za úkol žáky škol již od raného dětství vést k odpovědnému přístupu k životnímu prostředí. Problematika EVVO je součástí problematiky projednávané v tematické skupině Polytechnická výchova (včetně EVVO). Šířením příkladů dobré praxe, zvýšením počtu proškolených koordinátorů EVVO, kteří mají specializační studium v této oblasti, a realizací intervencí na úrovni jednotlivých škol dojde k naplňování podmínek udržitelného rozvoje při realizaci projektu.

Typ horizontálního principu: Rovné příležitosti mužů a žen
Vliv projektu na horizontální princip: Neutrální k horizontálnímu principu

Popis a zdůvodnění vlivu projektu na horizontální princip:

Při realizaci projektu budou dodržovány rovné příležitosti mužů a žen, ale žádné z opatření není cíleně zaměřeno na pozitivní změny v této oblasti.

Aktivity projektu jsou otevřeny všem osobám z cílové skupiny bez rozdílu věku, pohlaví, sexuální orientace, národnosti, víry, rasy a tento přístup je uplatňován ve všech aktivitách. Projekt vytváří

rovné příležitosti pro zapojení mužů i žen, a to jak na úrovni realizačního týmu, lektorů a konzultantů, tak i cílové skupiny. Projekt již určením své cílové skupiny podporuje ve větší míře další vzdělávání žen, a to proto, že ženy v sektoru školství stále výrazně převažují. Tím se ovšem zásluhy na vyrovnávání příležitostí nijak nesnižují, zvýšení odborných i metodických kompetencí učitelek zlepšuje jejich prostor pro kariérní růst, ba i jejich pozici na pracovním trhu obecně. V rámci zaměření na odborná, polytechnická, kreativní a další témata bude věnována pozornost tvorbě prostředí pro rovné příležitosti chlapců i dívek.

Čestná prohlášení

Název čestného prohlášení:

Čestné prohlášení žadatele (Úvodní)

Text čestného prohlášení:

Statutární orgán / osoba jednající na základě plné moci vydané statutárním orgánem žadatele prohlašuje:

- Splňuji definici oprávněného žadatele vymezeného výzvou.
- Operace nebyla fyzicky ukončena nebo plně provedena před předložením žádosti o podporu bez ohledu na to, zda byly žadatelem provedeny všechny platby či nikoliv; operace je dle Nařízení Evropského Parlamentu a Rady (EU) č. 1303/2013 definována jako projekt, smlouva, opatření nebo skupina projektů, které byly vybrány řídicími orgány dotyčných programů nebo z jejich pověření a které přispívají k dosažení cílů priority nebo priorit; v souvislosti s finančními nástroji tvoří operaci finanční příspěvky z programu na finanční nástroje a následná finanční podpora, kterou tyto finanční nástroje poskytují.
- Nečerpám a nenárokuji veřejné prostředky z jiných finančních nástrojů EU, národních programů či programů územních samospráv, na způsobilé výdaje výše uvedeného projektu, které mají být financovány ze zdrojů OP VVV mimo vlastních zdrojů, s výjimkou těch prostředků, které přímo souvisejí se spolufinancováním projektu a jako takové budou zahrnuty do přehledu zdrojů financování v právním aktu o poskytnutí/převodu podpory z OP VVV.

Název čestného prohlášení:

Čestné prohlášení pro žadatele (Závěrečné)

Text čestného prohlášení:

Statutární orgán / osoba jednající na základě plné moci vydané statutárním orgánem žadatele prohlašuje:

- Jsem si vědom, že jsem vázán celým obsahem žádosti o podporu.
- Všechny informace v předložené žádosti o podporu a jejich přílohách jsou pravdivé a úplné.

- Souhlasím s uchováním dat této žádosti o podporu v MS2014+.
- Nezamlčel jsem žádné skutečnosti podstatné pro hodnocení způsobilosti k realizaci projektu.
- Souhlasím s uveřejněním výstupů a výsledků projektu tam, kde je to vhodné a s dalším využitím této žádosti o podporu pro účely publicity a informovanosti, zpracování analýz implementace programu a jako příklad dobré praxe v případě, že tento projekt bude podpořen.
- Zavazuji se k tomu, že o veškerých změnách předmětných údajů v průběhu administrativního procesu poskytnutí podpory, které nastanou, budu neprodleně informovat ŘO OP VVV.
- Beru na vědomí, že veškerá komunikace s ŘO OP VVV k předmětné žádosti o podporu bude vedena pomocí autorizované komunikace prostřednictvím MS2014+.
- Umožním ŘO OP VVV přístup k dokladům týkajících se činností, vnitřní struktury, apod., a to kdykoliv v průběhu posuzování žádosti o podporu, jakož i při následné realizaci projektu a jeho udržitelnosti, za účelem posouzení, zda splňuji podmínky uvedené v tomto čestném prohlášení.

Dokumenty

Pořadí:	1
Název dokumentu:	Příloha č. 1 Prohlášení o přijatelnosti - ŽADATEL
Číslo:	
Název předdefinovaného dokumentu:	Prohlášení o přijatelnosti - žadatel
Druh povinné přílohy žádosti o podporu:	Listinná
Doložený soubor:	ANO
Povinný:	ANO
Odkaz na umístění dokumentu:	
Typ přílohy:	Implementační / realizační 2
Soubor:	jKuaS7vIYUCclfaHc5TxsA 20144016::Příloha 1 Prohlaseni o prijatelnosti_Zadatel.DOCX
Osoba, která soubor zadala do MS2014+:	RMPERRAD
Datum vložení:	2. 4. 2020
Verze dokumentu:	0001
Popis dokumentu:	

Pořadí:	2
Název dokumentu:	Příloha č. 8 Harmonogram klíčových aktivit
Číslo:	
Název předdefinovaného dokumentu:	Harmonogram klíčových aktivit
Druh povinné přílohy žádosti o podporu:	Listinná
Doložený soubor:	ANO
Povinný:	ANO
Odkaz na umístění dokumentu:	
Typ přílohy:	Implementační / realizační 2

Soubor: hEF6YNXHC02MIT1iRrphg|20109901::Příloha 8
Harmonogram klicovych aktivit.xlsx
Osoba, která soubor zadala do MS2014+: RMPERRAD
Datum vložení: 2. 4. 2020
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 3
Název dokumentu: Příloha č. 13 Komentář k rozpočtu
Číslo:
Název předdefinovaného dokumentu: Komentář k rozpočtu
Druh povinné přílohy žádosti o podporu: Listinná
Doložený soubor: ANO
Povinný: ANO
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Soubor: OXgXZ8sJik2PWeZEwglqaA|20109823::Příloha 13
Komentář k rozpočtu.zip
Osoba, která soubor zadala do MS2014+: RMPERRAD
Datum vložení: 2. 4. 2020
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 4
Název dokumentu: Příloha č. 12 Realizační tým
Číslo:
Název předdefinovaného dokumentu: Realizační tým
Druh povinné přílohy žádosti o podporu: Listinná
Doložený soubor: ANO
Povinný: ANO
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Soubor: zX45n0ZyYkWSsS8xnQBakA|20096001::Příloha 12
Realizacni tym JMK.xlsx
Osoba, která soubor zadala do MS2014+: RMPERRAD
Datum vložení: 2. 4. 2020
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 5
Název dokumentu: Příloha č. 14 Krajský akční plán KAP 2 JMK
Číslo:
Název předdefinovaného dokumentu: Krajský akční plán
Druh povinné přílohy žádosti o podporu: Listinná
Doložený soubor: ANO
Povinný: ANO
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2

Soubor: DWf48T3F7UWLgtgAvOvmuA|20095555::Příloha 14 KAP
JMK II.pdf
Osoba, která soubor zadala do MS2014+: RMPERRAD
Datum vložení: 2. 4. 2020
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 6
Název dokumentu: Příloha č. 11 Analýza rizik
Číslo:
Název předdefinovaného dokumentu: Analýza rizik
Druh povinné přílohy žádosti o podporu: Listinná
Doložený soubor: ANO
Povinný: ANO
Odkaz na umístění dokumentu:

Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Soubor: A73ukEr7SkOnZsSZ1NruFw|20109856::Příloha 11
Analýza rizik JMK.DOCX
Osoba, která soubor zadala do MS2014+: RMPERRAD
Datum vložení: 2. 4. 2020
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 7
Název dokumentu: Příloha č. 2 Prokázání vlastnické struktury - ŽADATEL
Číslo:
Název předdefinovaného dokumentu: Prokázání vlastnické struktury_žadatel a partner
Druh povinné přílohy žádosti o podporu:
Doložený soubor: ANO
Povinný:

Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Soubor: q4FJEJqoo0KXksgTS9laXw|20144033::Příloha 2
Prokazani vlastnicke struktury_Zadatel.DOCX
Osoba, která soubor zadala do MS2014+: MYDITERI
Datum vložení: 9. 4. 2020
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 8
Název dokumentu: Příloha č. 3 Prohlášení o souladu projektu s pravidly
veřejné podpory - Partneři
Číslo:
Název předdefinovaného dokumentu: Prohlášení o souladu projektu s pravidly veřejné podpory
Druh povinné přílohy žádosti o podporu:
Doložený soubor: ANO
Povinný:
Odkaz na umístění dokumentu:

Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Soubor: skAzjerS1UyvT73DewQa-Q|20201356::Příloha 3
Prohlášení o souladu projektu s pravidly veřejné podpory_Partneři.zip
Osoba, která soubor zadala do MS2014+: MYDITERI
Datum vložení: 9. 4. 2020
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 9
Název dokumentu: Příloha č. 4 Souhrnné čestné prohlášení partnerů - PARTNEŘI
Číslo:
Název předdefinovaného dokumentu: Čestné prohlášení partnera/partnerů
Druh povinné přílohy žádosti o podporu:
Doložený soubor: ANO
Povinný:
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Soubor: 6Y6Q2yHaa0OX4aQNOKV0Zg|20144087::Příloha 4
Čestné prohlášení partnerů.zip
Osoba, která soubor zadala do MS2014+: MYDITERI
Datum vložení: 9. 4. 2020
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 10
Název dokumentu: Příloha č. 5 Prokázání vlastnické struktury - PARTNEŘI
Doložený soubor: ANO
Povinný:
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Soubor: MiYWBep6G0CpgS9ldVH8WA|20132899::Příloha 5
Prokazani vlastnické struktury_Partneři.zip
Osoba, která soubor zadala do MS2014+: MYDITERI
Datum vložení: 9. 4. 2020
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 11
Název dokumentu: Příloha č. 6 Doklady o oprávněnosti - PARTNEŘI
Číslo:
Název předdefinovaného dokumentu: Doklady k oprávněnosti
Druh povinné přílohy žádosti o podporu:
Doložený soubor: ANO
Povinný:
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2

Soubor: gORQfmEQUu-oB1iZm8MTg|20095603::Příloha 6
Doklady k oprávněnosti_Partneři.zip
Osoba, která soubor zadala do MS2014+: MYDITERI
Datum vložení: 9. 4. 2020
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 12
Název dokumentu: Příloha č. 7 Principy partnerství a prohlášení o partnerství - PARTNEŘI
Číslo:
Název předdefinovaného dokumentu: Principy partnerství a prohlášení o partnerství
Druh povinné přílohy žádosti o podporu:
Doložený soubor: ANO

Povinný:
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Soubor: XFeAWtgVCUOiVme1LyLQjA|20132929::Příloha 7
Principy partnerství a prohlášení o partnerství.zip
Osoba, která soubor zadala do MS2014+: MYDITERI
Datum vložení: 9. 4. 2020
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 13
Název dokumentu: Příloha č. 9 Podrobný popis klíčových aktivit
Doložený soubor: ANO
Povinný:

Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Soubor: l0tdBVko6k2M2olqexxplw|20203736::Příloha 9
Podrobný popis klíčových aktivit.pdf
Osoba, která soubor zadala do MS2014+: MYDITERI
Datum vložení: 9. 4. 2020
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 14
Název dokumentu: Příloha č. 10 Přehled klíčových výstupů k naplnění indikátorů projektu
Číslo:
Název předdefinovaného dokumentu: Přehled klíčových výstupů k naplnění indikátorů projektu ESF
Druh povinné přílohy žádosti o podporu:
Doložený soubor: ANO
Povinný:
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2

Soubor: M7onQp00J0SRGULKJnjoLA|20203417::Příloha 10
Přehled klíčových výstupů k naplnění indikátorů projektu.pdf
Osoba, která soubor zadala do MS2014+: MYDITERI
Datum vložení: 9. 4. 2020
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 15
Název dokumentu: Příloha č. 15 Školská inkluzivní koncepce kraje (ŠIKK JMK)
Číslo:
Název předdefinovaného dokumentu: Školská inkluzivní koncepce
Druh povinné přílohy žádosti o podporu:
Doložený soubor: ANO
Povinný:
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Soubor: qEK3FyOiXESxXOWBR7NjNw|20095526::Příloha 15 ŠIKK
JMK.pdf
Osoba, která soubor zadala do MS2014+: MYDITERI
Datum vložení: 9. 4. 2020
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 16
Název dokumentu: Příloha č. 5 Prokázání vlastnické struktury - PARTNEŘI -
oprava
Doložený soubor: ANO
Povinný:
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Soubor: 3lczhWOYTUSkAVbMcObhWw|20733514::Příloha 5
Prokazani vlastnicke struktury_Partneri_oprava.zip
Osoba, která soubor zadala do MS2014+: MYDITERI
Datum vložení: 18. 5. 2020
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu: